
02 avril 2001

Conseil  Municipal

du  30  Mars  2001

COMPTE-RENDU sommaire

Le trente mars deux mil un, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procuration :
Melle LODDO S. a donné procuration à Mr TILLARD H.

Absente :
Melle LODDO S.

Monsieur le Maire ouvre la séance et met aux voix le compte-rendu du Conseil Municipal du 23/03/2001 ; il est approuvé à l’unanimité.

1 – Désignation du Secrétaire de Séance :

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 – Désignation des Délégués au Centre Communal d'Action Sociale :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DESIGNE les membres du Conseil Municipal au sein de la Commission Administrative du Centre Communal d'Action Sociale (C.C.A.S.), à savoir : Mme CESAR Farida, Mr HASSOUX Bertrand, Mr HOPPE René, Melle LODDO Sandra, Mr VILLA Mario.

Il est précisé que Mesdames Nicole RIMLINGER, Geneviève SUEUR, Denise VELU et Messieurs Paul BELOT, Jean-Pierre THIEBAUX seront nommés, par arrêté, en qualité de représentants de l’administration, membres extérieurs du Centre Communal d'Action Sociale.

Le mandat des intéressés prendra fin au prochain renouvellement du Conseil Municipal.

3 – Désignation des Délégués à l’Accueil Périscolaire :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DESIGNE les membres du Conseil Municipal au sein de l’Association Accueil Périscolaire de CHAVIGNY, à savoir : Melle BELLE Christelle, Mr BOUCHER Pierre, Mr GEORGE Guy, Mr LEHEUX Christian, Mr TILLARD Hervé.
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4 – Désignation des membres élus des Commission Municipales :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DESIGNE les membres du Conseil Municipal au sein des Commissions municipales, à savoir :

Finances : Mr BRESSON Jean-Claude, Mr HOPPE René, Mr NEDEY François, Mr TILLARD Hervé, Mr WEISS Jean-Marie.

Finances : Marchés Publics :

( Mr HASSOUX Bertrand (Titulaire) et Mr VILLA Mario (Suppléant),

( Mr OUILLON Stéphane (Titulaire) et Mr LEHEUX Christian (Suppléant),

( Mr WEISS Jean-Marie (Titulaire) et Mr BOUCHER Pierre (Suppléant).

Travaux : Mr BOUCHER Pierre, Mr LEHEUX Christian, Mr OUILLON Stéphane, Mr VILLA Mario.

Urbanisme : Mr BOUCHER Pierre, Mr GEORGE Guy, Mr OUILLON Stéphane, Mr VILLA Mario.

Personnel : Mr ATTENONT Olivier, Mr BRESSON Jean-Claude, Mr GEORGE Guy (lié à la Commission Finances).

Information : Mr ATTENONT Olivier, Mr BRESSON Jean-Claude, Mr DENILLE René, Mme DUCHET Réjane, Mr HASSOUX Bertrand, Mr RIVIERRE Daniel.

Vie Sociale et Solidarité, Ecoles : Mr ATTENONT Olivier, Melle BELLE Christelle, Mr BOUCHER Pierre, Mme CESAR Farida, Mr DENILLE René, Mme GRZEBYK Christelle, Mr LEHEUX Christian, Melle LODDO Sandra.

Cadre de vie, Forêt : Mr BOUCHER Pierre, Mr DENILLE René, Mme DUCHET Réjane, Mr GEORGE Guy, Mme GRZEBYK Christelle, Mr HOPPE René, Mr VILLA Mario.

MM BOUCHER Pierre, GEORGE Guy et Mr VILLA Mario étant garants de la Forêt.

Sécurité, Circulation, Transport : Mme CESAR Farida, Mme GRZEBYK Chris-telle, Mr HASSOUX Bertrand, Mr OUILLON Stéphane, Mr TILLARD Hervé.

Animation, Démocratie Participative : Mr ATTENONT Olivier, Mr BRESSON Jean-Claude, Mr DENILLE René, Mr NEDEY François.
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5 – Fixation du montant des indemnités de fonction des Maire et Adjoints :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité (Le Maire se retire et ne prend pas part au vote), DECIDE de fixer le montant des indemnités de fonction du Maire et des cinq Adjoints, comme suit :

( Taux en pourcentage de l’indice 1015, conformément au barème fixé par l’article L2123-23 du Code Général des Collectivités Territoriales :

Maire : 28 % du taux maximal s’élevant à 43 %, soit 6.426,11 F (Brut),
( Taux en pourcentage de l’indemnité du Maire, déterminée conformément au barème fixé par l’article L2123-23 du Code Général des Collectivités Territoriales :

1er, 2e, 3e, 4e et 5e  Adjoint : 30 %, soit 1.927,84 F (Brut).
6 – Compte-rendu des Conseils d’Ecoles :

Ecole Elémentaire : Monsieur le Maire donne le compte-rendu du Conseil d’Ecole qui s’est déroulé le 27 mars 2001. Les élus participants font part, aux membres du Conseil Municipal, des sujets abordés :

* Manque de locaux dans un avenir proche, compte tenu de l’évolution de la population : installation de ménages « jeunes » avec des enfants et de l’aménagement, à court terme, de la Zone d'Aménagement Concerté (Z.A.C.) du Haldat. A suivre, étude à réaliser.

* L’état des crédits demandés par l’Ecole est porté à la connaissance des membres du Conseil Municipal. La Commission « Finances » examinera ces demandes pour y donner suite.

* La date de la Fête des Ecoles sera retenue, ultérieurement, en accord avec l’Ecole Maternelle.

* Il est demandé le fleurissement des abords de l’Ecole au printemps.

* Mise en place d’une bibliothèque d’Ecole, avec la contribution des parents.

* Développement d’un Conseil Municipal d’Enfants.

* Amélioration de la sécurité lors de défilés à travers le village, notamment le carnaval.

Ecole Maternelle : Monsieur le Maire donne le compte-rendu du Conseil d’Ecole qui s’est déroulé le 30 mars 2001. Différents points ont été abordés :

* Participation des élèves à l’activité « Piscine ».

* Participation des parents à la vie de l’Ecole (fort appréciée).

* Sortie de fin d’année.

* L’état des crédits demandés par l’Ecole est précisé.

* Divers travaux à réaliser : à voir en Commission et, ensuite, avec le service technique.

* L’effectif de l’Ecole à la prochaine rentrée est abordée, le manque de place pour recevoir tous les élèves se fait également ressentir à l’Ecole Maternelle. Là aussi, une étude s’impose. 

Monsieur BRESSON suspend la Séance et donne la parole à Monsieur Daniel MOREL, représentant de la FCPE. Il rappelle les chiffres de l’Enquête réalisée en 1992, sur le nombre d’enfants fréquentant les Ecole extérieures à CHAVIGNY, pour la mise en place de l’Association Accueil Périscolaire. L’Inspection Académique devrait être en mesure de communiquer, à ce jour, le nombre total d’enfants scolarisés à l’extérieur.             …/…
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La séance reprend.

7 – Compte-rendu de la Commission « Finances » et état de la préparation des Budgets 2001 :

Il est rappelé que le Budget Primitif 2001 est en cours d’élaboration, avec une modification importante cette année : la mise en place de la Taxe Professionnelle Unique (T.P.U.), au sein de la Communauté de Communes Moselle / Madon.

Monsieur BRESSON explique les modifications apportées quant au recouvrement de cette taxe par la Communauté de Communes Moselle / Madon, à compter de cette année. Il en découle un manque à gagner pour la Commune de CHAVIGNY, d’où, probablement, obligation d’augmenter les taux communaux des trois autres taxes, à savoir : Taxe d'Habitation (T.H.), Taxe Foncière sur les propriétés bâties (T.F.B.) et Taxe Foncière sur les propriétés non bâties (T.F.N.B.). Cette augmentation n’aura pas d’incidence financière sur les habitants de la Commune, puisque les taux de la Communauté de Communes Moselle / Madon, appliqués sur la T.H. (2,56 %), la T.F.B. (3,79 %) et la T.F.N.B. (10,38 %), seront simplement ajoutés aux taux communaux qui sont actuellement de : T.H. (7,53 %), la T.F.B. (6,93 %) et la T.F.N.B. (23,44 %).

8 – Etat de la réflexion sur la mise en place de la Démocratie Participative :

Monsieur BRESSON donne la parole à Monsieur NEDEY, rapporteur de la Commission « Animation de la Démocratie Participative », qui donne les explications quant aux objectifs de cette Commission et à son fonctionnement.

9 – Questions et informations diverses :

* Aménagement du Clair-Chêne : Il est précisé au Conseil Municipal que Messieurs BRESSON et GEORGE ont rencontré les représentants de la Société SERKINE, qui a pour objectif d’aménager le site du Clair-Chêne. Monsieur GEORGE, rapporteur de la Commission « urbanisme », fait le compte-rendu de cette réunion en donnant les grandes lignes du projet. Un large débat s’instaure au cours duquel différentes remarques sont apportées. Le Conseil Municipal, comme la population, seront informés de l’évolution du projet.

* Panneau  : Il est fait remarquer qu’il manque un panneau de signalisation rue du Tram, au droit de la propriété « GERNER Claude ». Une suite y sera donnée.

10 – Commissions municipales :
Information :
Lundi
02
avril
2001
à
17 H 30

Travaux :
Lundi
02
avril
2001
à
18 H 30

Finances :
Mercredi
04
avril
2001
à
18 H 30

Vie Sociale / Solidarité / Ecoles :


Mercredi
04
avril
2001
à
20 H 30
Animation Démocratie Participative :

Samedi
07
avril
2001
à
17 H 30 (terrain multisports)


Samedi
21
avril
2001
à
17 H 30 (terrain multisports)


Mercredi
25
avril
2001
à
18 H 30 (terrain multisports)
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Urbanisme / Circulation / Transports :

Mercredi
18
avril
2001
à
18 H 30

Cadre de vie / Environnement :
Mardi
24
avril
2001
à
20 H 00

Conseil de Jeunes  :
Samedi
07
avril
2001
à
17 H 00

Association des Maires :
Samedi
07
avril
2001
de
09 H 30 à 12 H 30

(Fonctionnement du Conseil Municipal)

11 – Conseil Municipal :
Jeudi 12 avril 2001 à 20 H 30.
Monsieur Hervé TILLARD confirme à toute l’assemblée, Conseil Municipal et spectateurs, qu’un recours, pour annulation des dernières opérations électorales, a été déposé près du Tribunal Administratif par Monsieur DASBOURG Georges. Un mémoire sera donc présenté au Tribunal Administratif par tous les candidats de la liste intitulée « Démocratie Participative pour CHAVIGNY ». La date de l’audience sera communiquée.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 40.

Le Secrétaire de séance

Olivier ATTENONT

