
21 Juin 2001

Conseil  Municipal

du  20  Juin  2001

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt juin deux mil un, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procuration :
Mme VERHAEGHE C. a donné procuration à Mr VILLA M.

Absents :
HOPPE - LODDO - VERHAEGHE

Secrétaire de séance : 
Monsieur Olivier ATTENONT

1 - Approbation du compte-rendu du 17/05/01 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 17/05/2001 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 – Virement de crédits (« budget M14 ») du C/020 au C/21578-11 :

Il est porté à la connaissance du Conseil Municipal la remarque du Préfet quant à l’article L2322-1 du Code Général des Collectivités Territoriales, qui prévoit que le compte 020 « dépenses imprévues » ne peut excéder 7,5 % des crédits correspondants aux dépenses réelles prévisionnelles de la section.

Pour le Budget Primitif 2001 de la Commune, les dépenses réelles d’investissement s’élèvent à 1.407.233,63 F. Le montant du compte 020 ne peut donc excéder 105.542 F.

Il a été inscrit 223.928 F, dont 47.870 F ont déjà été virés à d’autres comptes (voir Conseil Municipal du 12/04/01). Il reste donc à virer 70.516 F pour respecter l’article L2322-1 du Code Général des Collectivités Territoriales, qui serviront à financer l’acquisition de différents matériels, dont une tondeuse en priorité.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 70.516, 00 F du C/020 au C/21578-11.

3 – Virement de crédits (« budget M49-EAU ») du C/2313-13 au C/2313-5 : 25.000 F :

Pour permettre de faire face aux factures présentées tardivement par SOGEA et SORELIF (et les honoraires de la Direction Départementale de l'Agriculture et de la Forêt) relatives aux travaux de modernisation du réseau A.E.P. (4e Tranche), il est nécessaire de virer la somme de 25.000 F du C/2313-13 au C/2313-5.
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Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 25.000, 00 F du C/2313-13 (Connexion C.U.G.N.) au C/2313-5.(Construction AEP rue de Neuves-Maisons).
4 – Création d’un poste « d’Agent d'Animation » à l’Ecole Maternelle :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE la création, à compter du 01/09/2001, de l’emploi suivant :

( Agent d'Animation : cadre d’emplois des Agents d'Animation Territoriaux, catégorie C, Echelle 2 de rémunération, Temps Complet (39 H hebdomadaire).

C'est Madame Patricia HENRY, qui effectue, actuellement, un Contrat Emploi Consolidé (3ème année) à l’Ecole Maternelle, qui sera nommée, par arrêté, à ce poste au grade d’Agent d'Animation Territorial.

5 – Création d’un poste « d’Agent Technique Qualifié » au service Technique :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE la création, à compter du 01/09/2001, de l’emploi suivant :

( Agent Technique Qualifié : cadre d’emplois des Agents Techniques Territoriaux, catégorie C, Echelle 4 de rémunération, Temps Complet (39 H hebdomadaire).

Ce poste d’Agent Technique Qualifié Territorial est créé suite au départ en retraite d’un agent au 23/09/2001.

6 – Indemnité de Conseil à verser au Receveur Municipal :

Le Conseil Municipal, après délibération, par 16 voix « Pour » et 1 « Abstention », DECIDE d’allouer, à compter du 17/03/2001, à Monsieur Christian KULIK, Receveur de la Commune de CHAVIGNY, une indemnité de Conseil égale à 70 % du taux maximum prévu à l’article 4 de l’arrêté du 16/12/1983 et selon un barème précis.

Les calculs étant faits sur la moyenne annuelle des dépenses budgétaires des sections de fonctionnement et d’investissement, à l’exception des opérations d’ordre et afférentes aux trois dernières années.

7 – Subvention à l’AMC  :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ATTRIBUE, sur le Budget 2001, la subvention 2000 non versée à l’A.M.C..

8 – Etablissement de la liste préparatoire des jurés d’assises (2002) :

En vue d’établir la liste préparatoire communale des jurés d’assises, pour l’année 2002, il est tiré au sort 3 électeurs, à partir de la liste électorale close le 28/02/2001. Le tirage a donné les résultats suivants :

( Gilbert LUROT – 19, rue des Castors,

( Marie-Christine HUVET – 51, rue du Haldat,

( Agnès MARTINIER – 16, rue du Tram.
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9 – Informations au Conseil Municipal :

* Travaux :

( Connexion avec la C.U.G.N. : La nouvelle convention est toujours à l’étude (renégociation du prix de vente du m3 d’eau). La réunion de piquetage, relative aux travaux a lieu le 28/06/01 à 10 H au « Clair-Chêne ».

( Pont minier RD-974 : La demande de subvention, déposée par la précédente municipalité, pour la réfection de l’ouvrage (pont) de l’ancienne voie de chemin de fer enjambant la RD-974, au titre de la Dotation Globale d'Equipement, a été accordée. La Commission « travaux » ne souhaite pas donner suite aux-dits travaux. La Préfecture sera tenue informée de l’annulation des travaux.

( Pont du Tram : Il fait l’objet d’étude (diagnostic) pour suite à donner.

( Centre Technique : A la demande de la Commune, Monsieur Dominique THIRIET, architecte, a repris le dossier d’aménagement d’un centre technique, dans l’ancien Presbytère. Il étudie, également, la mise en place d’un atelier lieudit : Impasse « Le Mazot ».

* C.C.M.M. :

( Messieurs NEDEY et TILLARD rappellent les compétences de la Communauté de Communes Moselle / Madon, notamment en matière « d’assainissement ». La C.C.M.M. devrait bientôt prendre en charge la compétence « eau », une étude diagnostic sera menée.

* Bibliothèque :

( Monsieur TILLARD informe le Conseil Municipal que le service ambulant « Bibliobus » et « Musibus », jusqu’alors assuré par le Conseil Général de Meurthe et Moselle, sera bientôt supprimé. Cela pose le problème de la continuité du service, la bibliothèque communautaire ne remplaçant pas ce manque. Une large discussion s’instaure, au cours de laquelle chacun donne son avis, ses observations, compte tenu de ce qu’il se pratique dans les Communes environnantes (bibliothèque, médiathèque, ludothèque…). Finalement, il est proposé de créer un groupe de travail qui réfléchira sur ce thème. Les membres de la Commission « Vie Sociale / Solidarité » précisent qu’ils ont déjà abordé ce sujet lors de Commissions précédentes. Les différentes parties se chargeront de réunir leurs idées.

* Urbanisme :

( Monsieur GEORGE fait part au Conseil Municipal du projet de modifier la zone du Plan d'Occupation des Sols, située autour de la place communale, pour un ou divers aménagements.

Il rappelle la réunion qui a eu lieu, récemment, avec les riverains de la Rue du Grand Pierrier, concernant l’alignement et les travaux de bornage.

( Zone d'Aménagement Concerté du Haldat  : Rappel de la superficie : 4,7 ha. Examen du plan : disposition des parcelles. Monsieur OUILLON précise que le Centre de Secours est venu, ce mercredi, tester les bornes incendie (débit). Les problèmes d’accès à cette future ZAC, par les rues du « Haldat » et du « Tram », sont soulevés. Les conseillers municipaux précisent que la Commune doit garder la maîtrise du programme (notamment attribution des parcelles). Regard sur les espaces verts : pour le bien-être des habitants. Ne pas négliger les sentiers situés à proximité de la ZAC, pour autant.
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La Commission « urbanisme » est chargée de suivre l’aménagement et de mettre en place une réunion avec les habitants, pour les tenir informés de l’évolution du projet.

* Sécurité :

( Le Commissaire de Police rencontrera les élus, en Mairie, le 05/07/2001, pour évoquer les différents problèmes relatés sur la Commune (circulation , délinquance, sécurité...).

* Finances :

( Monsieur WEISS se charge de mettre en place une réunion avec les habitants, pour des informations ou précisions sur l’EURO, avec les services de la Poste.

* Jeunes :

( Monsieur ATTENONT fait le compte-rendu sommaire de la réunion du 19/05/2001. Il énumère les différentes demandes d’aménagement des jeunes (terrain de basket, modules skate, cafétéria…).

* Ecoles :

( Les effectifs à l’Ecole Maternelle sont en constante augmentation, d’où la perspective de voir s’ouvrir à la rentrée 2001/2002, une troisième classe. Des études sont en cours quant à l’implantation d’un bâtiment préfabriqué, dans l’optique d’une ouverture de classe. Une rencontre, avec l’Inspecteur –Monsieur NOËL-, est prévue, le mardi 03 juillet 2001 à 14 H 15, à l’Inspection Académique.

* Accueil Périscolaire :

( Les responsables de l’Accueil Périscolaire doivent fournir leurs demandes réelles financières, quant à leurs emplois en C.D.I., à mettre en place à la rentrée prochaine.

* Démocratie Participative :

( La charte, établie par la Commission « Démocratie Participative », communiquée aux membres du Conseil Municipal est approuvée.

10 – Conseil Municipal :

Mercredi 11 juillet 2001 à 20 H 30  (Pré Conseil à 19 H 30).

11 – Commissions municipales :
Information :
Lundi
25
juin
2001
à
20 H 30


Mardi
21
août
2001
à
20 H 30
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Circulation :
Vendredi
22
juin
2001
à
20 H 30

C.C.M.M. :
Jeudi
28
juin
2001
à
18 H 30 à MARON
Finances :
Mardi
03
juillet
2001
à
20 H 30

Urbanisme :
Mercredi
04
juillet
2001
à
18 H 30

Personnel :
Vendredi
06
juillet
2001
à
17 H 00


(16 H avec le Service Technique)

Cadre de vie :
Mardi
17
juillet
2001
à
18 H 30

C.C.A.S. :
Mercredi
18
juillet
2001
à
18 H 30

Travaux :
Lundi
25
juin
2001
à
18 H 30


Lundi
02
juillet
2001
à
18 H 30


Lundi
09
juillet
2001
à
18 H 30


Lundi
16
juillet
2001
à
18 H 30

N.B. : Les Adjoints tiendront une permanence, à tour de rôle, tous les mercredis de 18 H à 19 H, en Mairie.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 58.

Le Secrétaire de séance

Olivier ATTENONT

