
12 Juillet 2001

Conseil  Municipal

du  11  Juillet  2001

COMPTE-RENDU sommaire

Le onze juillet deux mil un, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procurations :
Mme BELLE C. a donné procuration à Mr NEDEY F.


Mme CESAR F . a donné procuration à Mr OUILLON S.


Mr HASSOUX B. a donné procuration à Mr DENILLE R.


Mr TILLARD H. a donné procuration à Mr WEISS J.M.


Mme VERHAEGHE C. a donné procuration à Mr VILLA M.

Absents :
BELLE - CESAR - DUCHET - HASSOUX - LEHEUX - LODDO - TILLARD - VERHAEGHE

Secrétaire de séance : 
Monsieur Olivier ATTENONT

Monsieur le Maire ouvre la séance.

A l’unanimité, il est décidé l’ajout de deux points à examiner lors de la séance, soit :

( l’interdiction des poids lourds de + de 3 T 5, à circuler sur la RD-974,

( l’accord d’effectuer des travaux d’entretien en forêt communale (parcelle 3).

Monsieur le Maire rend hommage à Monsieur Christian COUSSOT, décédé le 09/06/2001 et conseiller municipal de 1989 à 1995.

1 - Approbation du compte-rendu du 20/06/01 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 20/06/2001 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 – Emprunt de l’Ecole Maternelle, remboursement par anticipation, réaménagement de la dette :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE :

( de rembourser, par anticipation le prêt contracté en 1980 (capital 900.000,00 F), auprès de la Caisse des Dépôts et Consignations, pour la construction de l’Ecole Maternelle,
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( de refinancer sa dette restante : 597.980,95 F (91.161,61 E) auprès de DEXIA Crédit Local de France, sur 9 ans, taux réduit : 4,50 %, soit une annuité de 82.279,48 F, et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la Commune, le contrat à intervenir.

Il est précisé que l’annuité de la Caisse des Dépôts et Consignations était de 101.493,81 F, d’où un gain de 19.214,33 F (2.929,21 E)

3 - Acquisition du camion RENAULT et cession du camion IVECO à R.V.I. :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, CONFIRME :

( la cession du véhicule industriel « IVECO Turbo Daily », pour un montant de 15.000,00 F (TTC) (2.286,74 E),

( l’acquisition d’un véhicule industriel, « RENAULT Mascot », pour un montant de 214.000,00 F (TTC) (32.624,09 E), à :

FRANCE V.I. SA - Z.I. - B.P. 28 - 54712 LUDRES Cedex.

4 - Virements de crédits :

Le Conseil Municipal, après délibération, par 15 voix « Pour », et 1 « Abstention », DECIDE de virer les sommes suivantes :

( 90.000 F (13.720,41 E) du C/6411 (Rémunération du personnel titulaire) au C/657 (subvention à l’Accueil Périscolaire). Cette subvention leur permettra de financer les salaires des emplois C.D.I., à compter de septembre 2001).

( 3.000 F (457,35 E) du C/21311-42 (aménagement de la Mairie) au C/192 (réalisations postérieures au 01/01/97). Cette somme représentant la différence entre le coût d’acquisition du cyclomoteur volé dernièrement et le remboursement de l'Assurance GROUPAMA GRAND EST.

5 - Convention entre la Communauté Urbaine du Grand Nancy et la Commune :

Le Conseil Municipal, après délibération, par 15 voix « Pour », et 1 « Abstention », AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la nouvelle convention  à intervenir entre la Communauté Urbaine du Grand Nancy  et la Commune, définissant les modalités de fourniture d’eau potable. Cette convention modificative intervient suite aux travaux à réaliser, prochainement : alimentation depuis la zone du Clair-Chêne, jusqu’aux réservoirs du château d’eau.

6 - Convention entre l’A.P.I.C. et la Commune :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, CONFIE à l’Association Promotion Insertion Chantiers  "APIC", la réalisation de divers travaux (restauration des couloirs des Ecoles, clôture du terrain de sport, hangar, entrée du tunnel) et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention à passer entre l’Association Promotion Insertion Chantiers et la Commune.

7 - Convention d’adhésion au F.L.E.S. :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’adhérer au Fonds Local Emploi Solidarité des territoires du Sud Nancéien, qui a pour objet principal de favoriser localement l’insertion professionnelle des publics sous contrat CEC ou CES, moyennant une participation financière communale de 300,00 F (45,73 E) par personne (CEC ou CES).
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Le Maire est autorisé à signer, au nom de la commune, la convention à intervenir entre le F.L.E.S. et la Commune.

8 - Création d’un poste « Emploi Jeune » au 01/10/2001 :
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de recruter, à compter du 01/10/2001, à temps plein, dans le cadre du programme « nouveaux emplois, nouveaux services », un jeune ayant une qualification minimum niveau BEATEP ou susceptible de s’inscrire dans une formation aux métiers de l’animation. La définition du poste qu’il occupera est la suivante : réalisation et conception d’animations en direction des enfants et adolescents. Intitulé du poste : « Animateur Coordinateur Jeunesse ».

Le Maire est autorisé à déposer un dossier d’agrément. La personne recrutée sera placée sous l’autorité du Maire. Les tuteurs seront Christian LEHEUX, pour la Commune et Agnès PANNEQUIN pour l’Accueil Périscolaire.

Monsieur René DENILLE fait tout de même remarquer qu’il regrette vivement que les membres de la Commission Vie Sociale / Solidarité / Ecoles n’aient pas été pleinement associés à ce projet sur lequel la Commission avait déjà travaillé.

Une large discussion s’instaure, au cours de laquelle chacun donne ses remarques, quant à la constitution de ce dossier.

9 – Circulation des poids lourds sur la RD-974 :
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE simultanément et dans le parallélisme des formes avec le Conseil Municipal de Neuves-Maisons :

( l’interdiction de la circulation des poids lourds de plus de 3,5 tonnes sur la RD-974, axe central du trafic dans la traversée de la Commune de CHAVIGNY,

( une autorisation des livraisons locales, selon des horaires limités, qui seront précisés par arrêté et des transports en commun.

Il CHARGE le Maire de CHAVIGNY de l’application de ces décisions qui seront exécutoires dès la promulgation d’un arrêté et de solliciter le Maire de Neuves-Maisons pour que soient arrêtées les mêmes dispositions dans sa Commune.

10 – Travaux en forêt communale (parcelle n°3) :
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE le devis d’un montant de 1.047,94 F (HT) [159,76 E], relatif aux travaux complémentaires à réaliser en 2001 : entretien du cloisonnement sylvicole de la parcelle 3 et DECIDE de réaliser lesdits travaux.

11 – informations au Conseil Municipal :
A - Il est rappelé les différentes démarches entreprises, par les élus, pour l’éventuelle ouverture d’une 3ème classe à l’Ecole Maternelle, l’entrevue avec l’Inspecteur et finalement la décision : « pas d’ouverture de classe à la rentrée 2001 – 2002 ». La Commission Vie Sociale / Solidarité / Ecoles, sera chargée de l’étude d’une ouverture de classe à l’Ecole Maternelle et à l’Ecole Elémentaire, ultérieurement, compte tenu des nouveaux paramètres à prendre en compte dans les deux ans qui viennent. Cette commission gardera la maîtrise des projets à étudier, avec la collaboration éventuelle d’autres acteurs. La réunion prévue le 04/09/2001 à 20 H 30 est maintenue.

B - Messieurs BRESSON, BOUCHER, WEISS rencontreront les responsables de la Poste le vendredi 03 août 2001 à 9 H, en Mairie.
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C - Une rencontre ADUAN / Commune est prévue le mardi 17 juillet 2001 à 8 H 30, à l’ADUAN, où seront débattus les problèmes de la révision du Plan d'Occupation des Sols (modification de zone aux alentours de la Place communale).

D - Les travaux, confiés à l’Association Promotion Insertion Chantiers, ont débuté mardi 10 juillet. A suivre.

E - Le lycée Levassor a été consulté pour effectuer divers travaux (curage des fossés, aménagement de sentier, terrain de foot, etc…). Un devis sera présenté.

F - La Commission Démocratie Participative se réunira la 2ème quinzaine de septembre.

G - Un règlement intérieur pour le Service Technique a été établi et porté à la connaissance du personnel. La recherche d’un Agent Technique Qualifié, pour remplacer Monsieur GILLET, se poursuit.

H - Modalités d’ouverture des Commissions : le projet établi sera communiqué à la Commission information, pour parution dans le prochain bulletin municipal.

I - Priorités 2002 : la réunion préparatoire, à la réunion du 12/09/2001, aura lieu le 29/08/2001 à 20 H 30 ; elle a pour objet de fixer les priorités de travaux 2002. Si certains travaux peuvent être subventionnés, les demandes doivent être déposées près du Conseil Général de Meurthe et Moselle, avant le 30 septembre 2001.

J - En vue du projet de transfert de la compétence « Eau », à la Communauté de Communes Moselle / Madon, Monsieur Stéphane OUILLON est désigné comme représentant de la Commune au Comité de Pilotage.

K - La lettre de Monsieur SCHLEGEL, en date du 09/07/2001 est porté à la connaissance du Conseil Municipal. Il fait réponse à la lettre qui lui a été adressée concernant les détritus et autres immondices entreposés sur la parcelle communale, jouxtant sa propriété.

L - L’après-midi du 18 septembre sera consacrée à une information sur l’Euro au public.

12 – Conseil Municipal :
Jeudi 20 septembre 2001 à 20 H 30,

« Pré-Conseil à 19 H 30 »
13 – Commissions municipales :

Travaux :
Lundi
16
juillet
2001
à
18 H 30


Lundi
23
juillet
2001
à
18 H 30


Lundi
30
juillet
2001
à
18 H 30


Lundi
06
août
2001
à
18 H 30


Lundi
13
août
2001
à
18 H 30


Lundi
20
août
2001
à
18 H 30


Lundi
27
août
2001
à
18 H 30


Lundi
03
sept.
2001
à
18 H 30


Lundi
10
sept.
2001
à
18 H 30


Lundi
17
sept.
2001
à
18 H 30

Personnel  :
Mardi
24
juillet
2001
à
09 H 00

CCAS :
Mardi
07
août
2001
à
18 H 30
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Finances :
Mercredi
08
août
2001
à
18 H 30

Urbanisme :
Mercredi
19
sept.
2001
à
18 H 30

Information :
Mardi
21
août.
2001
à
20 H 30


Mardi
25
sept.
2001
à
20 H 30

Cadre de vie :
Mercredi
26
sept.
2001
à
18 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 45.

Le Secrétaire de séance

Olivier ATTENONT

Information de dernière minute : en raison des élections sénatoriales du 23/09/2001, la Préfecture de Meurthe et Moselle invitera tous les conseils municipaux à se réunir, début septembre (jusqu’à présent, toujours un dimanche) pour la désignation (élection) des délégués et suppléants du Conseil Municipal. Présence indispensable.

