
29 Octobre 2001

Conseil  Municipal

du  26  octobre  2001

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-six octobre deux mil un, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procurations :
Mr BOUCHER P. a donné procuration à Mr RIVIERRE D.


Mme CESAR F. a donné procuration à Mr HASSOUX B.


Mr NEDEY F. a donné procuration à Mr WEISS J.M.

Absents : 
BOUCHER – CESAR – GRZEBYK – LODDO – NEDEY

Secrétaire de séance : 
Monsieur Olivier ATTENONT

Avant d’examiner les points inscrits à l’ordre du jour, Monsieur le Maire demande l’approbation du Conseil Municipal pour suppression du point n° 2 et ajout de 3 autres points (approuvés à l’unanimité) :

1 – Demande de subvention au titre de la Dotation de Solidarité Rurale,

2 – Virement de crédits,

3 – Nom de la C.C.M.M..

1 – Demandes de subventions :

Monsieur le Maire fait le résumé de la situation en ce qui concerne les différentes subventions à demander aux divers organismes (Département, Région, Etat), en tenant compte des conditions propres à chaque organisme.

A – Aménagement de la Place « Le Chatel » :

La demande de subvention, déposée près du Conseil Général de Meurthe et Moselle, par le précédent Conseil Municipal (délibération du 27/09/2000), est annulée.

Une demande de subvention au titre de la Requalification Urbaine (Etat-Région) sera déposée. Le dossier, préparé par la Commune sera adressé à la Communauté de Communes Moselle / Madon, dans le cadre du Programme Intercommunal de Requalification Urbaine et transmis à l’Etablissement Public de la Métropole Lorraine, chargé de l’instruction et du suivi du programme.

Un deuxième exemplaire du dossier sera transmis directement en Préfecture.

B – Construction du « centre technique » :

La demande de subvention, déposée en Préfecture de Meurthe et Moselle, au titre de la Dotation Globale d'Equipement le 20/09/01, est maintenue.
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Les demandes de subventions près du Conseil Général de Meurthe et Moselle, sur le Fonds d'Equipement, et près du Député sur la réserve parlementaire seront déposées.

Les subventions aux différents organismes sont cumulables sous réserve de ne pas dépasser un taux maximum de 80 %. 

Toutes ces décisions sont adoptées à l’unanimité (A et B).

C – Construction de trottoirs Rue de Neuves-Maisons :

La demande de subvention, déposée près du Conseil Général de Meurthe et Moselle, par le précédent Conseil Municipal (délibération du 27/09/00), est annulée. Adoptée à l’unanimité.

D – Dotation de Solidarité Rurale 2001 :

Il est précisé qu’il reste un reliquat de subvention sur la Dotation de Solidarité Rurale 2001. Il est décidé de demander partie de ce reliquat pour les travaux d’aménagement de la salle « annexe » de la Mairie (fenêtres, porte) et l’acquisition de matériels informatiques à l’étage de la Mairie. Adoptée à l’unanimité.

E – Travaux sur le réseau d'eau potable :

( Captage : il est proposé de demander des subventions près de l’Agence de l'Eau Rhin Meuse et du Conseil Général de Meurthe et Moselle, sur le Fonds Environnement, pour la réalisation desdits travaux.

( Rue de Nancy : les travaux d’amélioration du réseau AEP rue de Nancy (de la rue du Bouchot à la rue des Prés) feront l’objet d’une demande de subvention près du Conseil Général de Meurthe et Moselle sur le Fonds Environnement.

Les propositions sont adoptées à l’unanimité.

( Rue des Castors : à revoir ultérieurement dans le cadre d’un contrat pluriannuel, près de l’Agence de l'Eau Rhin Meuse.

2 – Acceptation de la nouvelle dénomination de la C.C.M.M. :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE  la nouvelle dénomination de la Communauté de Communes, à savoir : Communauté de Communes Moselle / Madon.

3 – Rapport annuel sur le traitement des déchets :

Monsieur le Maire porte à la connaissance du Conseil Municipal le rapport annuel sur le traitement des déchets. L’information du « Porté à la connaissance du Conseil Municipal » sera faite à la C.C.M.M..

4 – Virement de crédits :

Une acquisition de terrain pour l’élargissement de la rue du Haldat vient de se solder. Il est donc nécessaire de virer la somme de 240,00 F (36,59 E) du compte 2128-41 (Aménagement Paysager de la rue du Pré Lassé) au compte 2111-3 (acquisition de terrain). Adopté à l’unanimité.

5 – Sortie de fin d’année :

Le projet de sortie (visite + repas) de fin d’année est examiné. Quelques commentaires sont apportés. Après discussion, la proposition présentée pour 2001 est retenue par 10 voix « Pour », 6 voix « contre » et 1 « Abstention ». Pour 2002, la Commission Vie Sociale / Solidarité devra se charger de la mise en place de la manifestation de fin d’année.
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6 – Subvention « Comité des Fêtes » :

Après discussion, il est décidé de verser la subvention communale 2001 au Comité des Fêtes.

7 – Poids lourds :

Il est rappelé la réponse du Préfet, en date du 10/10/2001, à la délibération du Conseil Municipal du 11/07/2001, relative à l’interdiction de circulation des poids lourds de + de 3T5 sur la RD-974. La ville de Neuves-Maisons a été destinataire d’un courrier identique. Une réponse commune : CHAVIGNY / Neuves-Maisons y sera apportée.

8 – Conseil Municipal :
Jeudi 29 novembre 2001 à 20 H 30  (Pré-Conseil à 19 H 30).
A la demande de Mme DUCHET, il est proposé la fusion de la Commission "Urbanisme" et "Cadre de Vie / Environnement".

Monsieur TILLARD rappelle que le dossier des délaissés de la rue du Tram (talus) est toujours en suspend et que le Maire doit relancer Me NOROY (Notaire), pour clore le dossier.

L’organisation de la cérémonie du 11 novembre est à prévoir.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 30.

Le Secrétaire de séance

Olivier ATTENONT

