
30 Avril 2002

Conseil  Municipal

du  26  Avril  2002

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-six avril deux mil deux, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procurations :
Mme GRZEBYK C. a donné procuration à Mme BELLE C.


Mr RIVIERRE D. a donné procuration à Mr BOUCHER P.

Absents :
LODDO - GRZEBYK - RIVIERRE

Secrétaire de séance : 
Monsieur Olivier ATTENONT

Monsieur le Maire ouvre la séance et demande au Conseil Municipal d’observer une minute de silence suite aux évènements de NANTERRE.

1 - Approbation du compte-rendu du 22/03/02 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 22/03/2002 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 – Modification de statuts du Syndicat Intercommunal Scolaire de Neuves-Maisons :

L’article 1 des statuts du Syndicat Intercommunal Scolaire de Neuves-Maisons, modifié, est approuvé, à l’unanimité, en ce sens : 

« En application des dispositions des articles 141 à 151 du Code de l’administration municipale, les Communes, désignées à l’article 2 ci-dessous, se constituent en Syndicat Intercommunal Scolaire, en vue d’assurer le transport des enfants de niveaux collèges, lycées et Ecoles concernées par des regroupements pédagogiques, le fonctionnement des services et œuvres d’intérêt commun ainsi que la participation à l’édification et à la gestion de constructions scolaires. »
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3 – Inscription des sentiers de randonnée au plan Départemental :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, a pris acte des modifications relatives au plan de randonnée pédestre, équestre et VTT et accepte le nouveau plan de randonnée pédestre, équestre et VTT, tel qu’il concerne la Commune. Le Conseil Municipal s’engage :

- à ne pas aliéner les sentiers et pistes inscrits au plan et à ne pas les interrompre par des clôtures, sur les voies communales et les chemins ruraux,

- à accepter un éventuel balisage conforme à celui défini par la Charte Départementale,

- à prévoir le maintien ou le rétablissement de la continuité des sentiers et pistes, sur les voies communales et les chemins ruraux, lors des opérations d’aménagement foncier et opérations foncières ; le Conseil s’engage à en informer le Conseil Général,

- à avertir les Présidents des Fédérations de Chasse locales de la création des dits itinéraires (pédestre, équestre ou VTT).

4 – Listes préparatoires communales des jurés d’Assises pour 2003 :

En vue d’établir la liste préparatoire communale des jurés d’Assises, pour l’année 2003, il est tiré au sort 3 électeurs, à partir de la liste électorale close le 28/02/2002. Le tirage a donné les résultats suivants :

* THOUVENIN Marie, ép. GARZANDAT, domiciliée 80, rue de Neuves-Maisons à CHAVIGNY,

* DIDOT Francine, ép. LOUIS, domiciliée 22 b, rue du Haldat à CHAVIGNY,

* OURY Jacqueline, ép. DECHANET, domiciliée 37, rue des Castors à CHAVIGNY.

5 – Convention avec l’Agence de l'Eau Rhin Meuse (eaux d’exhaure alimentant le captage communal) :

Suite à la demande de subvention, déposée près de l’Agence de l'Eau Rhin Meuse, pour les travaux de reprise des eaux d’exhaure alimentant le captage communal, l’Agence a transmis un projet de convention relatif à l’aide financière accordée par la Commission des aides du Conseil d'Administration. L’aide prévisionnelle octroyée est de 60.800 €.

Après avoir pris connaissance du projet de convention, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention à intervenir entre l’Agence de l'Eau Rhin Meuse et la Commune.

6 – Terrains cadastrés AC-634-635 : achat éventuel :

Il est rappelé au Conseil Municipal que les terrains cadastrés AC-634 et 635 sont en vente. Ils sont situés Rue des Ecoles, la construction du centre technique pourrait se réaliser sur lesdits terrains.

Coût : 24.660,00 € (y compris les frais) TTC.

Le coût est supérieur aux prévisions budgétaires 2002 : 19.818,00 €.

Les membres du Conseil Municipal donnent leur avis et après délibération, par 17 voix « Pour », 1 « Abstention », il est  DECIDé l’acquisition des terrains sous 2 conditions :

- accord des subventions demandées,

- obtention du Permis de Construire.
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Le compromis de vente devra mentionner ces 2 réserves.

Il est également décidé que Me Véronique MARCHAL (Notaire) –22, rue du Haut Bourgeois à Nancy- réalisera toutes les nouvelles ventes et acquisitions pour le compte de la Commune.

7 – Finances : compte-rendu de la réunion du 20/04/2002 et crédits « Formation Elus » :

A – Réunion du 20/04/02 : Il est rappelé au Conseil Municipal que les travaux de « réfection de l’ouvrage du Mazot  à CHAVIGNY » (complément)* ont fait l’objet  d’une demande de subvention, par le District Urbain de Neuves-Maisons, -délibération du D.U. du 29/09/97. Ce dossier référencé n°00A02417 a fait l’objet d’un accusé de réception, en date du 20/09/2000, adressé au District Urbain de Neuves-Maisons et copie à Monsieur le Maire de CHAVIGNY, pour un montant de travaux subventionnables HT de 1.682.630,00 F. Cet accusé réception précisant, en bas de feuille (par « astérix ») : « Dossier inscrit à la programmation 2002 ».

Le Conseil Municipal de l’époque n’a pas délibéré sur ce dossier. Aucun courrier n’a été rédigé. Aujourd’hui, même si ce dossier n’apparaît sur aucun état récapitulatif du Conseil Général de Meurthe et Moselle, il semble que cette somme (1.682.630,00 F) sera déduite du montant de la Dotation d'Equipement du mandat actuel.

Monsieur VINCHELIN, Conseiller Général, doit faire des recherches sur ce dossier pour comprendre la procédure de demande de subvention.

Compte tenu de tous ces éléments, le Conseil Municipal, décide de consulter un avocat pour le cas où la situation ne s’éclaircirait pas entre les différentes parties.

D'autre part, il est précisé, qu’en vertu des dispositions particulières de la Dotation d'Equipement « part intercommunale » , chaque Commune adhérente de la Communauté de Communes Moselle et Madon se verra retirer au moins 10 % du montant global de sa Dotation d'Equipement pour les travaux intercommunaux à réaliser.

Les Maires des Commune concernées devront se prononcer officiellement. Auparavant, il serait important de connaître les règles d’application de ces « 10 % » et les modalités qui en découlent.

B – Crédits (budget « formation Elus » : Après délibération, par 17 voix « Pour », et 1 « Abstention », le Conseil Municipal  DECIDE d’inscrire la somme de 3.000,00 € au C/6184 « versement à des organismes de formation », pour financer les formations à venir des élus et de modifier le Budget Primitif 2002, en ce sens :

C/6184 « versements à des organismes de formation » : + 3.000,00 € 

C/023 « virement à la section d’investissement » : - 3.000,00 €

C/021 : « virement de la section de fonctionnement » : - 3.000,00 €

C/1641-19 « Emprunt » : + 3.000,00 €
8 – Assemblée Générale de la Jeunesse :

Monsieur ATTENONT fait un bref compte-rendu du fonctionnement des activités liées aux jeunes (Adolescents). Il signale qu’il a remarqué un problème d’occupation des jeunes !  Quelles activités à mettre en place ? Après discussion, la Commission Vie Sociale / Solidarité sera chargée d’examiner le problème lors de sa réunion du 14/05/2002.

9 – C.C.M.M. : Piscine dès la rentrée de 2002 :

Avant de se retirer de la piscine de Vandoeuvre et avant de s’engager avec la Communauté de Communes Moselle et Madon et l’utilisation de la piscine de Neuves-Maisons, le Conseil Municipal souhaite demander à la Communauté de Communes Moselle et Madon, qui a la compétence « Piscine », si les élèves de l’Ecole Maternelle (toutes sections) auront un créneau. Si les élèves de l’Ecole Maternelle n’obtenaient pas de créneau, pourrait-on les envoyer à la piscine de Vandoeuvre et, à ce moment là, qui prendrait en charge la dépense ?
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Il sera demandé une réponse rapide à la CCMM, compte tenu qu’il faut avertir la piscine de Vandoeuvre, avant la mise en place des créneaux pour la prochaine rentrée scolaire 2002 / 2003.

10 – « Porté » à la connaissance du Conseil Municipal :

La lettre de Mme Nicole FEIDT

La lettre de l’Association UNADEL

La motion du Maire de MESSEIN (portée à la connaissance du Conseil Municipal au pré-Conseil), 

relatives au résultat des Elections Présidentielles du 1er tour et du souhait de toutes les instances à inciter à voter contre le candidat du F.N. au 2ème tour.

Le Conseil Municipal de CHAVIGNY décide de mettre en place une motion, qui sera rédigée par certains élus et distribuée à tous les administrés.

11 – Commissions intercommunales :

Suite à la restructuration des Commissions de la Communauté de Communes Moselle et Madon, au nombre de 11, le Conseil Municipal doit désigner les élus qui en feront partie, à savoir :

1 – Projet de Territoire et Affaires Générales : François NEDEY - Hervé TILLARD
2 – Développement Urbain et Habitat : Guy GEORGE
3 – Travaux Neufs et Construction d’ouvrages : Stéphane OUILLON
4 – Développement Culturel et Communication : René DENILLE
5 – Développement Economique : Jean-Marie WEISS
6 – Développement Tourisme : Réjane DUCHET
7 – Eau + Assainissement  : Stéphane OUILLON - Jean-Marie WEISS
8 – Politique de Transports : Jean-Claude BRESSON - Hervé TILLARD
9 – Equipement et  Bâtiments : Christian LEHEUX
10 – Environnement : Bertrand HASSOUX - Mario VILLA
11 – Renforcement cohésion sociale : René DENILLE - Christian LEHEUX - François NEDEY

Commissions municipales :

Travaux :


Lundi 29 avril 2002 à 18 H 30

Lundi 06 mai 2002 à 18 H 30

Lundi 13 mai 2002 à 18 H 30

Lundi 20 mai 2002 à 18 H 30

Personnel : 


Jeudi 02 mai 2002 à 18 H 00

Information ::


Vendredi 03 mai 2002 à 20 H 30

Projet Ecoles :


Mardi 07 mai 2002 à 20 H 30
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Cadre de vie :


Mardi 14 mai 2002 à 18 H 30

Vie Sociale / Solidarité :


Mardi 14 mai 2002 à 20 H 30

Urbanisme :


Jeudi 16 mai 2002 à 18 H 30

Jeudi 06 juin 2002 à 18 H 30

C.C.A.S. :


Mardi 28 mai 2002 à 18 H 30

Comité Pilotage :


Mercredi 29 mai 2002 à 20 H 30

Conseil Municipal :


Vendredi 24 mai 2002 à 20 H 30

 (Pré conseil à 19 H 30)

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 0 H 20.

Le Secrétaire de séance

Olivier ATTENONT

