
28 mai 2002

Conseil  Municipal

du  24  Mai  2002

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-quatre mai deux mil deux, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procuration :
Mr BOUCHER P. a donné procuration à Mr RIVIERRE D.

Absents :
BOUCHER – HOPPE - LODDO – OUILLON et CESAR (en partie)

Secrétaire de séance : 
Monsieur Olivier ATTENONT

Approbation du Conseil Municipal pour l’ajout d’un point supplémentaire : convention attributive d’une subvention du budget de l’Etat et de l’Union Européenne.

1 - Approbation du compte-rendu du 26/04/2002 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 26/04/2002 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 - Approbation de l’Enquête Publique : aliénation de talus rue du Tram:

Le Maire rappelle au Conseil Municipal l’Enquête Publique, qui a eu lieu, en Mairie du 23-04 au 07-05-02. Elle a eu pour objet l’aliénation de partie de talus « Rue du Tram » aux propriétaires désireux de les acquérir.

Il porte, également, à la connaissance des membres du Conseil Municipal le rapport et les conclusions du Commissaire Enquêteur (Mr Jean HERB) : un avis favorable est donné.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE définitivement le déclassement de ces parties de talus bordant la rue du Tram, en vue de leur aliénation.

3 - Convention « C.L.S.H. de juillet 2002 » : utilisation des locaux scolaires des Ecoles Maternelle et Elémentaire :

Le Conseil Municipal, après délibération et après avoir pris connaissance de la convention, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention d’utilisation des locaux scolaires des Ecoles Maternelle et Elémentaire, à intervenir entre la Directrice de l’Ecole Maternelle, la Directrice de l’Ecole Elémentaire, le Président du Foyer Rural et la Commune.
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Les locaux suivants seront mis à disposition, à savoir :

( Les préaux, les cours extérieures, les sanitaires et la bibliothèque centre de documentation de l’Ecole Elémentaire,

( La salle de repos, la salle de jeux, les sanitaires et le couloir de l’Ecole Maternelle,

Au préalable, un état des lieux sera établi en présence de tous les partenaires. Le service PMI du Conseil Général visitera les locaux le 25/06/2002.

4 - Convention « C.L.S.H. » : organisation d’activités éducatives de loisirs :

La convention est lue aux membres du Conseil Municipal. Après délibération, à l’unanimité, le Conseil Municipal AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune la convention pour l’organisation d’activités éducatives de loisirs pour les enfants et les jeunes, à intervenir entre, le Foyer Rural et la Commune.

En accord avec le Foyer Rural, présent à la séance, il est confirmé que tous les animateurs percevront leur salaire intégral quelle que soit la fréquentation du CLSH sur les 4 semaines.

5 - Acquisition des terrains rue des Ecoles (centre technique) : virement de crédits :

Il est rappelé au Conseil Municipal la vente des terrains cadastrés AC-634 et 635, par Me B. ANCEL, Notaire à Nancy, pour Mr Jean-Joseph SIMON. Cette vente a déjà fait l’objet d’une délibération du Conseil Municipal, lors de sa séance du 26/04/2002.

Des observations et des remarques sont apportées, quant à la rédaction du compte-rendu du 26/04/2002, qui ne respecte pas, pour certains conseillers municipaux, exactement les dires émis. Un débat s’instaure. Finalement, il est décidé de mettre aux voix l’acquisition des parcelles cadastrées AC-634 et 635 sur lesquelles se construira le centre technique.

Pour permettre l’acquisition des parcelles cadastrées AC-634 et 635 et la construction du centre technique, le Conseil Municipal, après délibération, par 13 voix « Pour » et 3 « Abstentions », DECIDE de virer la somme de 5.200 € du C/2313-2 « Immobilisations - construction du centre technique » au C/2312-2 « Immobilisations – acquisition de terrains ».

6 - Demande de subvention pour l’acquisition du mobilier de l’Ecole Maternelle :

L’ouverture d’une 3ème classe à l’Ecole Maternelle et la construction d’un préfabriqué, pour la rentrée scolaire de septembre 2002, nécessitent des aménagements et équipements du bâtiment. Des devis ont été demandés. Ils s’élèvent approximativement à la somme totale H.T. de : 6.820,94 € (après confirmation écrite des fournisseurs).

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de demander, au Conseil Général de Meurthe et Moselle, une subvention sur le Fonds « Dotation d'Equipement », pour permettre l’acquisition de matériels et s’engage à financer le solde des matériels à la charge de la Commune et à les maintenir en bon état.

7 – Travaux en forêt communale : convention ONF :

Lors de la séance du Conseil Municipal du 31/08/2001, il a été décidé de solliciter une aide de l’Etat et de l’Union Européenne, pour faire face aux dépenses relatives au nettoyage des parcelles communales forestières sinistrées, suite à la tempête de 1999. Coût des travaux HT : 61.590 €.  Montant de la subvention HT : 49.272 €.
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Aujourd’hui, la Direction Départementale de l'Agriculture et de la Forêt a transmis un projet de convention attributive d’une subvention du budget de l’Etat et de l’Union Européenne établissant les conditions d’attribution (réalisation, financement, durée, modalités de paiement…). La lettre de la DDAF, accompagnant ladite convention, est portée à la connaissance du Conseil Municipal, justifiant l’urgence de retour à la DDAF.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention attributive d’une subvention du budget de l’Etat et de l’Union Européenne, à intervenir entre l’Etat, représenté par le Préfet de Meurthe et Moselle et la Commune.

7 - Questions et informations diverses :

( Mesdames CESAR et DUCHET soulèvent quelques problèmes, l’une de circulation, l’autre d’occupation du terrain « City Stade ».

( Préfabriqué de l’Ecole Maternelle : confirmation de commande du bâtiment à la Société EUROMODULES à Faulquemont – coût : 28.378 € HT.

( Télésurveillance du réseau d'eau (château d’eau / Rosière) : les commandes seront confirmées à la Générale des Eaux – coût total : 13.430 € HT.

( Elections législatives des 09 et 16 juin 2002 : la tenue du bureau est mise en place pour les 2 tours.

( Plan Local d'Urbanisme (P.L.U.) : Mr GEORGE fait un bref compte-rendu de la réunion avec l’Agence de Développement et d'Urbanisme de l'Agglomération Nancéienne, qui a eu lieu jeudi 23 mai, au sujet d’une révision du Plan d'Occupation des Sols et son changement en Plan Local d'Urbanisme (grandes orientations : centre village, stationnements, type habitat, implantation des équipements structurants, etc.…). La Commission "Urbanisme" est chargée de suivre l’étude. 

Il est rappelé la réunion du jeudi 30 mai 2002, à 18 H, avec la SOLOREM (a/s « Zone d'Aménagement Concerté du Haldat/Tram »).

( Communiqués :

Madame CESAR évoque les problèmes : de stationnements des voitures, au droit du « Café des Amis » et la circulation des automobilistes sur le trottoir, au détriment de la sécurité des riverains, le stationnement illicite des automobilistes, au droit de la Place du Chatel, le dysfonctionnement des feux tricolores et la signalisation au sol.

Madame DUCHET demande la réglementation exacte de l’occupation du City Stade. A certaine heures, est-il réservé ? (A l’USEP, par exemple). L’occupation est à préciser.

Monsieur Mario VILLA rappelle la journée de l’environnement, qui aura lieu le samedi 01 juin 2002. Toute la population est invitée.

Réunion avec Mme ECREMENT (Conseil Général), au sujet de l’Aide Personnalisée d'Autonomie, le mercredi 19 juin 2002, à 17 H, en Mairie.

Commissions municipales :

Travaux :


Lundi 03 juin 2002 à 18 H 30

Lundi 10 juin 2002 à 18 H 30

Lundi 17 juin 2002 à 18 H 30

Lundi 24 juin 2002 à 18 H 30
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C.C.A.S. :


Mardi 28 mai 2002 à 18 H 30

Comité Pilotage :


Mercredi 29 mai 2002 à 20 H 30

SOLOREM :


Jeudi 30 mai 2002 à 18 H 00

Personnel : 


Jeudi 30 mai 2002 à 17 H 00

Finances :


Mardi 04 juin 2002 à 20 H 30

Urbanisme :


Jeudi 06 juin 2002 à 18 H 30

Information :


Vendredi 07 juin 2002 à 20 H 30

Vie Sociale / Solidarité :


Mardi 25 juin 2002 à 20 H 30

Conseil Municipal :


Vendredi 28 juin 2002 à 20 H 30

(Pré conseil à 19 H 30)

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 25.

Le Secrétaire de séance :  Olivier ATTENONT

