
23 septembre 2002

Conseil  Municipal

du  20  Septembre  2002

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt septembre deux mil deux, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procurations :
Mr BOUCHER P. a donné procuration à Mme CESAR F.


Mme GRZEBYK C. a donné procuration à Mme BELLE C.

Absents :
BOUCHER - GRZEBYK - HOPPE - LODDO - WEISS

Secrétaire de séance : 
Monsieur Olivier ATTENONT

Après une remarque de Mr TILLARD concernant l’ordre du jour, les différentes questions et informations diverses sont citées.

1 - Approbation du compte-rendu du 30/08/2002 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 30/08/2002 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 – Ecole Maternelle / Atelier Technique / Place Le Chatel :

Monsieur BRESSON rappelle les trois dossiers et leur état d’avancement. Il passe ensuite la parole à Mr TILLARD pour des explications complémentaires ; il rapporte les Commissions « Finances » et « Projet Ecole » des 13 et 17 septembre dernier.

A- Ecole Maternelle :

Vu le devis estimatif, établi par la Direction Départementale de l'Equipement, très supérieur aux prévisions et les problèmes d’effectifs (les flux migratoires étant défavorables), le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de revoir le projet dans son ensemble et de le reporter d’une année.

B- Centre technique :

La Dotation Globale d'Equipement n’a pas été attribuée à la Commune à la cession de mai / juin, les dossiers « écoles » étant prioritaires.
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Lors de la cession de rattrapage (entre le 01 et le 15/10/2002) la Commune est susceptible d’obtenir entre 10 et 15 %.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’engager les travaux du centre technique, même si la Dotation Globale d'Equipement n’était pas obtenue.

B- Place Le Chatel :

Une demande de subvention pour l’aménagement de la Place « Le Chatel » a été déposée près de l’Etat et du Conseil Régional de Lorraine, au titre du Contrat Plan Etat Région –Programme de la Requalification Urbaine-. Monsieur NEDEY rappelle les modalités de répartition de l’enveloppe du Pacte Urbain, Programme de la Requalification Urbaine : 2/3 bassin de Pompey et 1/3, seulement, pour celui de Neuves-Maisons.

Après débat, étant donné que les travaux ne seront pas subventionnés, au titre du Contrat Plan Etat Région, à hauteur de 50 % du montant total hors taxe, comme initialement escompté, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de demander au Conseil Général de Meurthe et Moselle de vouloir bien attribuer, à la Commune de CHAVIGNY, une subvention du Fonds d'Equipement, afin de mener à bien le projet.

3 – Virement de crédits :

Pour permettre la régularisation des opérations comptables, suite à la vente d’un terrain : AC-53 (partie), à Mr WITTMANN, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 1.620,00 € du C/6226 (honoraires) au C/676 (différences sur réalisations –positives- transférées en investissement : le prix de vente étant supérieur au prix d’achat).

4 – Chien errant – prise en charge :

Le 06/09/2002, un chien « rottweiler » errant sur la voie publique, a été, compte tenu des dangers encourus, pris en charge par la « SA CHENIL SERVICES » à Velaine-en-Haye.

Une facture, relative aux frais de prise en charge et de pension de ce chien, d’un montant de 150,70 € a été réglée à la « SA CHENIL SERVICES ».

Cet animal appartenant, en fait, à Mr Sébastien FONTAINE, domicilié 2, rue des Ecoles à CHAVIGNY, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de recouvrer cette somme, auprès du propriétaire (un titre de recette sera émis par la Commune et recouvré par la Perception de Neuves-Maisons).

5 – Contrat avec la « SA CHENIL SERVICES » :

De nombreux problèmes ont été dernièrement rencontrés avec des chiens errants sur la voie publique.

La « SA CHENIL SERVICES », dont le siège social est à Paris et le siège d’exploitation à Velaine-en-Haye, a présenté un contrat pour un montant de 0,53 € (HT) par habitant et par an.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, le contrat à intervenir entre la « SA CHENIL SERVICES » et la Commune.

6 – Prise en charge des frais « gaz » et « électricité » du bâtiment « Le Pressoir » :

Après examen des consommation annuelles de 1999 – 2000 et 2001 , la Commission Finances a décidé de prendre en charge, à compter de 2002, les frais « gaz » et « électricité » du bâtiment « Le Pressoir », loué au Foyer Rural. Les factures 2002 sont encore réglées par le Foyer Rural.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE qu’une subvention exceptionnelle sera inscrite au Budget Primitif 2003 et versée au Foyer Rural, en compensation des factures réglées en 2002 et DECIDE, également, de prendre directement en charge les factures, à compter de 2003.
…/…
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7 – Motions du Conseil Municipal :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE les motions suivantes (au Conseil Général et à la Préfecture), à savoir :

« La Commune de CHAVIGNY est récemment entrée dans une démarche de mise en place d’un Plan Local d'Urbanisme.

Dans un premier temps, nous avons sollicité vos services et, notamment, le « B.D.A.F.U. » (Bureau Départemental d'Agencement Financier et Urbain), pour obtenir l’assistance technique nécessaire pour mener à bien notre projet. Il nous a alors été précisé que le BDAFU travaillant principalement en appui technique des Communes Rurales (CHAVIGNY n’entrant pas dans cette catégorie), il fallait nous tourner vers l’Agence de Développement et d'Urbanisme de l'Agglomération Nancéienne (A.D.U.A.N.), le Conseil Général de Meurthe et Moselle subventionnant cette dernière pour exercer ce type de mission. Or, une fin de non-recevoir vient de nous être adressée par l’ADUAN qui nous renvoie vers des cabinets privés.

C’est pourquoi, nous portons à votre connaissance cette situation et sollicitons votre avis sur les missions réelles incombant à l’ADUAN et au BDAFU en matière d’assistance technique, notre Commune étant engagée dans un processus de transformation de Plan d'Occupation des Sols en Plan Local d'Urbanisme, avec un calendrier nécessitant désormais une assistance publique rapide sur ce dossier. »

« Le Conseil Municipal de CHAVIGNY prend acte des modalités de répartition de l’enveloppe du « Pacte Urbain » (Programme de la Requalification Urbaine 2/3,  1/3) entre le bassin de Pompey et de Neuves-Maisons.

Le Conseil Municipal tient à faire observer, qu’à sa connaissance, le bassin de Pompey n’a, semble-t-il, pas élaboré de « Pacte Urbain ».

De ce fait, le Conseil Municipal appuie les démarches effectuées par le Président de la Communauté de Communes Moselle et Madon et le Vice-Président du Conseil Général, auprès des services de l’Etat, afin de réaménager une répartition équitable. »

8 – Questions et informations diverses :

* Pot Sainte Barbe : Il sera pris en charge par la Commune.

* APIC (Association Promotion Insertion Chantiers) : Un courrier de satisfaction leur a déjà été adressé, concernant les travaux de peinture d’une salle de classe. A prévoir au prochain Débat d'Orientation Budgétaire la poursuite de ces travaux. En ce qui concerne la conformité de l’Eglise, cela se poursuit. Bureau VERITAS a vu les bâtiments pour une étude technique et envoi de devis.

* CCMM (point des différentes Commissions) : 

(Transport : La CCMM a pris la compétence transport, d’où mise en place d’un véritable service public avec dessertes internes et externes ainsi que prise en compte des transports mis en place par le Conseil Général (TED). Une étude est faite sur les Communes de la CCMM et sur les non adhérents qui pourraient l’être (Communes faisant partie du Syndicat Intercommunal Scolaire de Neuves-Maisons).

(Gens du voyage (itinérants et non sédentaires) : l’aire de stationnement existante a été détruite rapidement. Un projet avec 16 emplacements et barres inviolables est en court avec cahier des charges précis.

(Développement Urbain / Habitat (PLH) : Dans le cadre du Plan Local de l'Habitat, l’opération aide au ravalement de façade est à l’étude (peut être maisons « typées » -matériaux spéciaux- et centre village dans un premier temps) ; prévoir subvention au prochain DOB.

…/…
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(Tourisme : Rapide compte-rendu des Commissions (au printemps : rallye / Picasso –boucles de la Moselle, 70 à 80 Km de pistes cyclables- / sentiers pédestres –à voir en Commission Environnement-).

(Commission renforcement de cohésion sociale : réunion tous les 2e mardis du mois à 18 H30 ; Mr NEDEY explique son rôle (pôle emploi / personnes âgées / Périscolaire –charte de qualité, rallye du goût- / Comité local de sécurité et de lutte contre la délinquance / prévention violence, toxicomanie… ; Commission ouverte aux habitants).

(Projet PRODE : Il faudra créer une régie mais laisser les communes affermées aller jusqu’au bout de leur contrat (on ne peut racheter ces marchés) ; la Commune devra continuer, pour l’instant, les relevés de compteurs d’eau et la facturation.

* ZAC "Haldat" : Sentiers à conserver dans la ZAC : SOLOREM pas d’accord mais appui de l’urbaniste (Mr VINET). Demande de maintien des murs en pierres sèches.

* Marquage Rue de Neuves-Maisons : réunion le 23/09/2002, à ce sujet. Les crédits nécessaires à la mise en place de la signalisation seront pris sur les recettes exceptionnelles de bois.

Conseil Municipal :


Vendredi 25 octobre 2002 à 20 H 30

(Pré conseil à 19 H 30)

Commissions municipales :

Travaux :


Lundi 23 septembre 2002 à 18 H 30

Lundi 30 septembre 2002 à 18 H 30

Lundi 7 octobre 2002 à 18 H 30

Lundi 14 octobre 2002 à 18 H 30

Lundi 21 octobre 2002 à 18 H 30

Vie Sociale / Solidarité :


Mardi 15 octobre 2002 à 20 H 30

C.C.A.S. :


Mercredi 16 octobre 2002 à 18 H 00
Urbanisme :


Jeudi 17 octobre 2002 à 18 H 30

Circulation :


Vendredi 18 octobre 2002 à 20 H 30

Cadre de vie :


Mercredi 23 octobre 2002 à 18 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 24 H 00.

Le Secrétaire de séance :  Olivier ATTENONT

