
25 novembre 2002

Conseil  Municipal

du  22  Novembre  2002

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-deux novembre deux mil deux, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procurations :
NEDEY F. a donné procuration à TILLARD H.


GRZEBYK C. a donné procuration à BELLE C.

Absents :
BOUCHER – CESAR - LODDO – NEDEY - GRZEBYK

Secrétaire de séance : 
Monsieur Olivier ATTENONT

A l’ouverture de la séance, Monsieur le Maire demande que le point suivant soit ajouté à l’ordre du jour : demande de subvention au titre de la Dotation de Solidarité Rurale sur des acquisitions 2002 d’investissement.

1 - Approbation du compte-rendu du 25/10/2002 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 25/10/2002 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 - Contrat Temps Libres à passer avec la Caisse d'Allocations Familiales :

Suite à l’accord du Conseil Municipal d’envisager la préparation et la mise en œuvre d’un Contrat Temps Libres avec la Caisse d'Allocations Familiales de Meurthe et Moselle, cette dernière a établi un projet de contrat qui a été communiqué à tous les membres du Conseil Municipal, pour examen.

Après délibération, à l’unanimité, le Conseil Municipal, CONFIRME son engagement et sa participation au Contrat Temps Libres et la validation des actions proposées et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, le contrat et ses trois annexes à intervenir entre la Caisse d'Allocations Familiales et la Commune.

3 - Elaboration du Plan Local d'Urbanisme :

Point d’information qui sera donné en questions et informations diverses.
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4 - Budget M14 :

Sur proposition de la Commission Finances, il est proposé le virement de crédits suivant :

( 3000 € du C/2315-12 (travaux sur enfouissement réseaux) au C/21578-14 (acquisition matériels –illuminations-)

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE ce virement.

Il est également proposé les ouvertures de crédits suivantes :

( dépenses : 2504,43 € au C/64161 (rémunération de l’Emploi Jeune et autres personnels)

( recettes : 2745,93 € au C/775 (produits des cessions d’immobilisations)

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE ces ouvertures de crédits. L’ouverture de crédits d’un montant de 241,50 € est ajourné.

5 - Avenant n°1 au contrat de l’Emploi Jeune : modification :

Après analyse de l’emploi du temps de l’Emploi Jeune sur l’année écoulée, il en ressort l’obligation de modifier l’emploi du temps de Mr Olivier Jeannerot pour être conforme au Code du travail qui régit les contrats « Emplois Jeunes », entre autres.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de modifier le contrat de travail à durée déterminée, conclu entre Mr Olivier Jeannerot et la Commune, notamment le planning hebdomadaire de travail, le versement d’une indemnité exceptionnelle pour les « Centre de Loisirs Sans Hébergement » de juillet et novembre et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, l’avenant n°1 au contrat de travail, relatif à ces deux modifications, à intervenir entre Mr Olivier Jeannerot et la Commune.

6 – Budget « M49 » :

Sur proposition de la Commission Finances, il est proposé le virement de crédits suivant :

( 2975 € du C/2313-12 (Travaux « Mazot ») au C/217-3 (acquisition matériels – compteurs d’eau-)

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE ce virement.

Après examen, par les membres de la Commission Finances, des différentes propositions de prêts présentées par la Caisse d'Epargne des Pays Lorrains, d’une part, et Dexia Crédit Local de France, d’autre part pour :

( 51000 € « Travaux sur le captage du château d’eau »,

( 80000 € « Travaux sur la réhabilitation du réseau rue de Nancy ».

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de contracter un prêt global de 131000 € auprès de la Caisse d'Epargne des Pays Lorrains, pour une durée de 15 ans, à taux révisable (3,28 % : taux préfixé – index retenu EURIBOR), à échéances annuelles.

7 - Projet de classe découverte : financement par les familles:

Le barème de participation des familles à la « classe découverte », qui doit se dérouler du 31 mars au 05 avril 2003, pour tous les élèves de l’Ecole Elémentaire, est longuement examiné et discuté.
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Finalement, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ARRÊTE le barème de participation des familles proposé (10 tranches) et DECIDE les points suivants :

( participation des familles calculée =  Revenu Fiscal de référence
                                                                  Nombre de personnes au foyer

( production de l’avis ou des avis d’imposition sur les revenus 2001 ET du ou des livret (s) de famille, au 10/12/2002.

Toute famille qui ne produira pas toutes ces pièces, au 10/12/2002, sera tenue de participer au tarif le plus élevé. Les participations seront demandées aux familles pour le 28/02/2003.

8 – Convention concernant la réalisation d’une phase préalable :

Suite aux décisions du Conseil Municipal, relatives à la formation - action destinée à ses membres, le projet de convention, établi par l’Association d'Aides Institutionnelles à un Développement Soutenable concernant la réalisation de la phase préalable d’étude à la formation – action du Conseil Municipal, est examiné. Des explications complémentaires sont apportées.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention à intervenir entre l’Association d'Aides Institutionnelles à un Développement Soutenable et la Commune.

9 – Commissariat de Police de Neuves-Maisons : délibération :

Considérant les risques de fermeture prochaine du Commissariat de Police de Neuves-Maisons, le Conseil Municipal après délibération, à l’unanimité, DECIDE de prendre la délibération proposée aux conseils municipaux de la Communauté de Communes Moselle et Madon et du canton de Neuves-Maisons, souhaitant le maintien de cette force de sécurité sur notre secteur.

10 – Dotation de Solidarité Rurale : demande de subvention :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DEMANDE au Conseil Général de Meurthe et Moselle de vouloir bien attribuer, à la Commune de CHAVIGNY, une subvention sur le "Fonds de la Dotation de Solidarité", pour les acquisitions de matériels (informatique en Mairie et anti-pince doigts à l’Ecole Maternelle) de 2002, pour un montant total de : 3889,72 € H.T..

11 – Questions et informations diverses :

( Plan Local d'Urbanisme : Monsieur Guy GEORGE relate les réunions sur le Plan Local d'Urbanisme. L’étude sera confiée à l’Atelier des Territoires (1, rue Sébastien Leclerc –B.P. 30104- à 57004 METZ CEDEX 1), pour un coût de 18408,38 € H.T..

( Elimination des déchets – rapport annuel : Monsieur Hervé TILLARD fait le compte-rendu sommaire du rapport annuel sur la qualité et le prix du service public d’élimination des déchets.

( Convention de développement local de la C.C.M.M. : Monsieur Hervé TILLARD rappelle que cette convention sera passée entre la Région Lorraine, le Département de Meurthe et Moselle et la Communauté de Communes Moselle et Madon. Dans le cadre de cette convention, une partie du coût de l’étude du Plan Local d'Urbanisme serait prise en charge par le Conseil Général de Meurthe et Moselle.
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( Reconduction de la convention du suivi Emploi Jeune : Sujet ajourné.

( Devenir de la 3ème classe de l’Ecole Maternelle : Monsieur Christian LEHEUX fait le point sur le devenir de la 3ème classe de l’Ecole Maternelle. Les effectifs sont en baisse selon l’Académie, donc une fermeture serait à revoir à la rentrée prochaine. Les parents d’élèves se chargent de recenser les enfants de nouveaux arrivants susceptibles de fréquenter l’Ecole Maternelle.

Conseil Municipal :


Vendredi 20 décembre 2002 à 20 H 30

 (Pré conseil à 19 H 30)

Commissions municipales :

Travaux :


Lundi 25 novembre 2002 à 18 H 30

Lundi 02 décembre 2002 à 18 H 30

Lundi 09 décembre 2002 à 18 H 30

Lundi 16 décembre 2002 à 18 H 30

Personnel : 


Mercredi 27 novembre 2002 à 16 H 30

Cadre de vie :


Jeudi 28 novembre 2002 à 18 H 30

Ecoles (classe découverte) :


Jeudi 28 novembre 2002 à 18 H 30

AFEV :


Mardi 03 décembre 2002 à 20 H 30

Finances :


Mardi 10 décembre 2002 à 14 H 00

Urbanisme (ZAC Haldat) :


Mercredi 11 décembre 2002 à 18 H 30

Vie Sociale / Solidarité :


Jeudi 12 décembre 2002 à 20 H 30

Information :


Vendredi 13 décembre 2002 à 20 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 40.

Le Secrétaire de séance

Olivier ATTENONT

