
Chavigny, le 19 mai 2003

Conseil  Municipal

du  16  mai  2003

COMPTE-RENDU sommaire

Le seize mai deux mil trois, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procuration :
GRZEBYK C. a donné procuration à BELLE C.

Absents:
BOUCHER - CESAR - GRZEBYK - LODDO

Secrétaire de séance : 
Olivier ATTENONT

1 - Approbation du compte-rendu du 21/03/2003 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 21/03/2003 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 – Virements de crédits « M49-EAU » - Dépenses :

La nouvelle nomenclature « M49-EAU », relative à l’imputation des remboursements d’emprunts, d’une part, et l’insuffisance des crédits (part capital) pour le remboursement de l’emprunt « AEP Rue de Neuves-Maisons » à taux révisable (taux 2003 confirmé après le vote du Budget Primitif), d’autre part, obligent la Commune à procéder à des virements.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer les sommes suivantes, à savoir :

15407,54 €
du  C/1643
Remboursement emprunt (devises),

au  C/1641
Remboursement emprunt (unités monétaires zone €),
1711,11 €
du  C/2315-16
Amélioration réseaux : branchements en plomb,

au  C/1641
Remboursement emprunt (unités monétaires zone €) –capital-.    …/…
.../...
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3 – Virement de crédits « M14 » - Recettes :

Comme il l’a été précisé, lors de l’établissement du Budget Primitif 2003 et comme l’impose la nouvelle nomenclature, le montant, de l’emprunt de la Place du Chatel, doit être inscrit au C/1641 et non pas au C/1643.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme suivante, à savoir :

194.222,71 €
du  C/1643-19
Emprunt (en devises),

au  C/1641-19
Emprunt (en unités monétaires zone €).
4 – Place « Le Chatel » : approbation de l’A.P.S. et lancement du D.C.E. :

Le Maire donne la parole à Monsieur OUILLON. Ce dernier rappelle l’estimation prévisionnelle, établie par la Direction Départementale de l'Equipement, pour la réalisation de la Place du Chatel, soit : 406.729,53 € TTC. Il précise, d’une part, que la réunion publique, prévue le 06/06/03 est maintenue et, d’autre part, que la D.D.E. n’a pas encore établi la version modifiée de l’Avant-Projet Sommaire concernant les places de parking et que, par conséquent, ce point sera inscrit à l’ordre du jour du prochain Conseil Municipal, pour approbation et lancement du Dossier de Consultation des Entreprises.

5 – Approbation du règlement de location du chapiteau :

Un projet de règlement de location du chapiteau a été établi par la Commission Vie Sociale / Solidarité. Il est présenté aux membres du Conseil Municipal, afin que chacun apporte ses remarques éventuelles.

Après un long examen du document, il est modifié à la demande des membres présents et proposé au vote.

Le Conseil Municipal, après délibération, par 15 voix « Pour » et 1 voix « contre », APPROUVE le projet tel que modifié à la séance du Conseil Municipal.

Ce projet de règlement de location ne concerne que le chapiteau lui-même. Il est aussi décidé de mettre en place un règlement d’utilisation de l’espace public (place communale).

6 – Contrat collectif d’assurance :

Il est porté à la connaissance du Conseil Municipal que le Conseil d'Administration du Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de Meurthe et Moselle a décidé de mettre en concurrence le contrat de prévoyance collective dans le cadre d’un contrat de groupe. La mise en œuvre de la procédure d’appel d'offres ne pouvant intervenir qu’après l’accord du Conseil Municipal de mandater le Centre de Gestion pour cette mission. Les contrats Caisse Nationale de Prévoyance en cours étant individuels et annuels prennent fin au 31/12/03. Le contrat groupe prendrait le relais.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE le principe d’organisation par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de Meurthe et Moselle et pour le compte de la Commune, d’une négociation de contrat collectif d’assurance, garantissant le risque statutaire incombant aux collectivités, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention et s’engage à souscrire au contrat d’assurance résultant de cette négociation (dans la mesure où les clauses et les conditions se révéleraient conforme à nos besoins).


…/…
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7 – Arrêtés « interdiction de stationnement des poids lourds et « Impasse Rosière » :

Stéphane OUILLON –Rapporteur de la Commission Circulation- porte à la connaissance du Conseil Municipal les 3 arrêtés relatifs à l’interdiction de :

( stationner des poids lourds (+ 3,5 T) sur le territoire de la Commune

( circuler des vélomoteurs dans certaines zones de la Commune [abords des aires de jeux, place communale (Pré Lassé à Chemin de Chatel), ancienne voie minière],

( stationner dans l’impasse de la Rosière.

8 – Atelier technique : coût définitif des travaux et type de procédure :

Après examen du document établi par Stéphane OUILLON –Rapporteur de la Commission travaux-, concernant la construction du centre technique, pour laquelle l’enveloppe financière de 152.000,00 € HT budgétée est dépassée, il est décidé d’arrêter le choix suivant lors de la Consultation des Entreprises : « Appel d'offres par la procédure de mise en concurrence simplifiée avec les variantes ou options en moins values ».

9 – Aliénation de sentier : changement de Notaire pour l’établissement de l’acte :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, CHARGE Maître Véronique MARCHAL –Notaire- (22, rue du Haut Bourgeois à 54000 NANCY) et non pas Maître B. NOROY, d’établir l’acte de cession à intervenir entre la Commune et Madame Lucie GRASSELLI, pour l’aliénation d’une partie de sentier sis Chemin Rural dit « La Fraise », comme décidé par délibérations des 15/12/00 et 05/12/01.

10 – Motion Police / Gendarmerie :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE la motion suivante : 

« Concernant votre proposition de remplacer la Police par la Gendarmerie, il nous apparaît que nous n’avons pas vraiment le choix, on nous demande de fait selon nos informations d’entériner une décision déjà prise.

Les comparaisons d’effectifs sont difficiles à interpréter : la Gendarmerie n’a pas de secrétariat autonome et le PSIG n’est pas en permanence à Neuves-Maisons et il est difficile d’estimer l’effectif réellement mis en œuvre sur notre secteur de même que pour la brigade canine de police par exemple.

Nous ne sommes pas aujourd’hui en mesure d’apprécier les éventuels maintiens ou renforcements d’effectifs annoncés.

C’est pourquoi le Conseil Municipal demande solennellement l’augmentation des effectifs des forces de sécurité sur notre secteur ».

11 – Approbation définitive de la modification n°6 du P.L.U. :

Guy GEORGE –Rapporteur de la Commission "Urbanisme"-, donne lecture des conclusions du Commissaire Enquêteur, relatives à cette modification.

Il est fait remarquer, par plusieurs conseillers municipaux que le nombre de places de stationnement (article UB-12) n’a pas été modifié comme il l’a été demandé, soit :

( par studio ou logement d’une pièce :
1    au lieu de 2    souhaités

( par logement de 2 ou 3 pièces :
1,2 au lieu de 2,5 souhaités

( par logement de 4 ou 5 pièces :
1,4 au lieu de 3    souhaités

( par logement de 6 pièces et plus :
1,6 au lieu de 3,5 souhaités.
…/…
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Il est précisé qu’à ce stade de la modification : Enquête Publique close, conclusions rendues, cet « oubli » ne peut plus être pris en compte.

Après discussion, il est impératif que ce nombre d’emplacements de places de stationnement, par logement, soit pris en compte lors de la révision du Plan Local d'Urbanisme.

De plus, il est aussi précisé que, dès que le plan de zonage sera arrêté et approuvé par le Conseil Municipal, il pourra être mis en place un sursis à statuer des Permis de Construire, pour lesquels le besoin s’en ferait sentir.

Le Conseil Municipal, après délibération, par 14 voix « Pour » et 2 « Abstentions », DECIDE d’approuver le dossier de modification du Plan Local d'Urbanisme. 

Cette modification fera l’objet d’un affichage, en Mairie, d’une mise à disposition au public en Mairie et en Préfecture de Meurthe et Moselle et d’une mesure de publicité dans deux journaux locaux.

12 – Liste préparatoire communale des Jurés d’Assises pour 2004 :

En vue d’établir la liste préparatoire communale des Jurés d’Assises pour l’année 2004, il est tiré au sort 3 électeurs, à partir de la liste électorale close le 28/02/2003. Le tirage a donné les résultats suivants :

( MAGRON Philippe, domicilié 14, rue de Neuves-Maisons

( CAMPDORAS Cynthia, domiciliée 51, rue de Nancy

( VOIGNIER Alain, domicilié 3, rue du Pressoir.

13 – Questions et informations diverses :

( Etat d’avancement du Plan Local d'Urbanisme : Le projet d’aménagement et de développement durable est achevé. La prochaine étape est le plan de zonage. 

La réunion prévue, avec l’Atelier des Territoires et la Direction Départementale de l'Equipement, qui doit porter sur la validation du PADD par les différentes Commissions de travail, aura lieu, en Mairie, le :

Mercredi 04 juin 2003 à 18 H 00,

et non pas à 18 H 30, comme annoncé lors de la séance du Conseil Municipal (horaire fixé selon la disponibilité de Mme GAREL et de Mr PLEIGNET), afin que tous les conseillers municipaux puissent y participer et avoir une bonne connaissance du dossier et des différentes étapes (PADD,…).

( Règlement intérieur  : Le projet de règlement intérieur du Conseil Municipal a été élaboré et sera présenté lors de la réunion prévue le mercredi 11 juin 2003 à 20 H 30.

( C.C.M.M. : Le rapport d’activités 2002 de la C.C.M.M. sera présenté au conseillers municipaux, lors de la prochaine séance, par les élus communautaires.

( Journée Environnement : Elle est arrêtée au samedi 07 juin 2003 et débutera à 9 H par le nettoyage des abords et terrains de la rue de Chatel (au-dessus du cimetière, en direction de la forêt) et se poursuivra par un déjeuner commun sous le chapiteau.
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Commissions municipales :

Travaux :


Lundi 19 mai 2003 à 18 H 30

Lundi 26 mai 2003 à 18 H 30

Lundi 02 juin 2003 à 18 H 30

Lundi 16 juin 2003 à 18 H 30

Finances :


Lundi 19 mai 2003 à 09 H 00

Cadre de vie :


Mercredi 21 mai 2003 à 18 H 30

« Plateau » :


Vendredi 23 mai 2003 à 20 H 30

Information :


Lundi 26 mai 2003 à 20 H 30
Personnel :


Mercredi 21 mai 2003 à 08 H 30
Vie Sociale / Solidarité :


Jeudi 12 juin 2003 à 20 H 30

C.C.A.S. :


Mercredi 18 juin 2003 à 18 H 30

Conseil Municipal :


Vendredi 20 juin 2003 à 20 H 30

 (Pré conseil à 19 H 30)

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 58.

