
Chavigny, le 23 juin 2003

Conseil  Municipal

du  20  juin  2003

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt juin deux mil trois, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Procuration :
LODDO S. a donné procuration à LEHEUX C.

Absents:
BELLE -BOUCHER - HOPPE - LODDO - CESAR (partie)

Secrétaire de séance : 
Olivier ATTENONT

Le Maire ouvre la séance. Il fait une déclaration « officielle », rédigée par l’ensemble des élus, pour expliquer les raisons pour lesquelles le dossier de l’aménagement de la Place « Le Chatel » est retiré de l’ordre du jour. Le projet retenu sera présenté et exposé objectivement à l’ensemble de la population, le vendredi 27 juin 2003 à 20 H 30, salle du Pressoir, avant approbation définitive, par le Conseil Municipal.

De plus, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de retirer les points 8 et 9 et le PADD du P.L.U. inscrits à l’ordre du jour.

1 - Approbation du compte-rendu du 16/05/2003 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 16/05/2003 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 – « M49-EAU » virement de crédits :

En raison de la nouvelle nomenclature, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 5.537,48 € du C/2153-10 au C/2156-10, concernant les travaux de sécurisation et télésurveillance de la station de surpression « La Rosière ».

Certains élus demandent si la Commune est touchée par une pénurie d’eau et la quantité de chlore dans l’eau est également évoquée. Le plan VIGIPIRATE oblige à « chlorer » plus fortement.

3 – Examen et approbation du règlement intérieur du Conseil Municipal :

Chaque membre du Conseil Municipal a été destinataire d’un exemplaire du projet de règlement intérieur du Conseil Municipal, qui a été examiné en Commission, au préalable.

…/… 
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François NEDEY rappelle brièvement les raisons de la mise en place du règlement intérieur et son contenu.

Le Conseil Municipal, après délibération, par 14 voix « Pour » et 2 « Abstentions » (arrivée de Mme CESAR), APPROUVE le règlement intérieur du Conseil Municipal.

4 – Approbation du rapport d’activités 2002 de la C.C.M.M. :

Le rapport d’activités 2002 de la Communauté de Communes Moselle et Madon, complété par les rapports détaillés des services « environnement » et « assainissement », sont présentés par les élus municipaux communautaires et les adjoints participant à certaines Commissions.

Monsieur BRESSON donne la parole aux élus pour la présentation des rapports, à savoir :

( Hervé TILLARD :

( Evolution générale de la C.C.M.M. :

-Territoire élargi, nouvelles compétences : au 01/01/02 adhésion de 4 nouvelles Communes (Richardménil, Thélod, Viterne, Xeuilley). La Population de la CCMM dépasse les 23000 habitants, d’où facilité de mise en œuvre d’actions, notamment dans le domaine des services à la population. De nouvelles perspectives s’ouvrent. La piscine est, dorénavant, une compétence communautaire ainsi que des actions novatrices dont la concrétisation nécessite un délai plus long (système d’information géographique…).

-Organisation renouvelée : le Conseil Communautaire compte désormais 50 membres tous titulaires. Chaque Commune y est représentée par 2 délégués, plus 1 délégué pour la tranche de 500 à 1000 habitants et 1 délégué supplémentaire par tranche de 1000, au-delà du premier millier. Il compte 10 vice-présidents. Chacun étant chargé d’animer une Commission.

-Elaboration d’un projet de territoire : les premières « Assises du Développement Local » ont lancé l’élaboration d’un projet de territoire, réflexion et définition des actions pour parvenir aux objectifs. Après un diagnostic, un bilan des actions, trois axes prioritaires ont été validés :

(dynamiser le tissu économique et l’emploi du bassin,

(améliorer le Cadre de Vie des habitants, valoriser l’image du bassin et développer son attractivité,

(favoriser la Démocratie Participative et renforcer la cohésion sociale.

-Moyens humains renforcés : 39 agents fin 2002, contre 17 fin 2001 : en raison de la prise de compétences (piscine : 7 agents), de l’adhésion de nouvelles Communes, de la volonté de renforcer la qualité des services existants (atelier, piscine…), de la nécessité d’adapter les moyens organisationnels et administratifs d’un structure fortement élargie et enfin, la volonté politique de développer de nouveaux services (réseaux enfance, point information, espace public numérique, pôle emploi…).

-Finances : saines.

( Mise en place d’une Commission « transport » :

-Projet de créer un réseau de transport collectif sur le territoire de la CCMM  améliorant la desserte interne et l’articulation avec les autres réseaux de transports, comme : "TED" du Conseil Général, "14" de la Communauté Urbaine du Grand Nancy, "TER" du Conseil Régional.

-Création d’un périmètre de transport.

-Etat des lieux des réseaux actuels qui a permis d’élaborer un cahier des charges, en vue de choisir un bureau d’études. Il est chargé de proposer à la CCMM un dispositif de transport collectif à l’automne 2004. Le cabinet ITER est retenu.

( Equipements – bâtiments – piscine :

-Gestion des divers bâtiments (siège administratif, atelier technique, piscine…).
…/…
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-Aménagement des locaux actuels de la piscine et mise aux normes de sécurité.

-Nouvel équipement.

( René DENILLE

( Environnement :

-Nouveau contrat et nouvelles prestations pour les ordures ménagères et le balayage et mise en place de bennes adaptées : libellules (tri au porte à porte dans des rues inaccessibles).

-Travaux d’évacuation du stock de pneumatiques Poids Lourds de la zone du Champ le Cerf à Neuves-Maisons.

-Collecte des piles usagées avec récupération dans des Etablissements Publics (Mairies, Postes…).

-Sensibilisation, au tri des déchets à destination des scolaires, avec journée de l’environnement (04/06/02).

( Tourisme :

-Réflexion et élaboration d’un projet de développement du tourisme sur le territoire de la CCMM. A partir de l’analyse des atouts recensés, le développement du tourisme est envisagé selon 3 axes : tourisme fluvial et nautique, tourisme culturel et historique, tourisme nature, de plein air, sportif et familial.

-Etablissement d’une politique de promotion en direction des habitants, professionnels, extérieurs (journées découverte des atouts touristiques du bassin, réalisation et diffusion de plaquettes d’informations).

-Projet d’aménagement et de développement touristique (boucles de la Moselle, sites touristiques, sentiers de randonnée, pistes cyclables).

( Jean-Marie WEISS

( Travaux :

-Accès aux sites industriels (effondrement de la rue du Haut du Clos à Neuves-Maisons et réouverture de la piste dite des crassiers à la circulation du trafic à destination de la SAM). Un projet de confortation de cette voirie est en cours. Résultats connus fin 2003.

-En matière d’assainissement : les programmes pluriannuels se poursuivent en vue de respecter la législation en matière de pollution et de traitement des eaux usées, financés par le Conseil Général de Meurthe et Moselle et l’Agence de l'Eau Rhin Meuse. Les chantiers de construction et de réhabilitation des réseaux sont en cours.

Parallèlement, des travaux de rejet des eaux épurées de la Moselle sauvage s’effectuent (pose d’un siphon dans le canal pour le traverser et rejeter les eaux traitées à la station d’épuration. Coût : 290.000,00 € TTC).

Mise en place de conduites de refoulement des eaux usées à destination de la station d’épuration de la sortie de MESSEIN (limite RICHARDMENIL) jusqu’à la sortie de Messein village.

Travaux de remblaiement du canal dit « de la chiquerie » à BAINVILLE-SUR-MADON (création d’un collecteur de transfert des eaux usées, d’une conduite unitaire, d’une conduite eaux claires et d’un refoulement).

Suite à l’adhésion de la Commune de VITERNE, reprise par la CCMM du contrat pluriannuel d’assainissement (élimination des eaux claires parasites et création d’un déversoir d’orage, coût 228.777,79 € TTC).

Renouvellement des conduites d’assainissement existantes sur CHALIGNY – Grand Rue.

Stéphane OUILLON fait part de la réunion du 16/06/03 à PONT-SAINT-VINCENT, concernant les travaux de pose d’égout et de conduite d’eau à réaliser à PONT-SAINT-VINCENT : 4 à 5 mois de travaux avec interdiction totale de circulation sur la RD-974, à compter de début octobre 2003.

( Développement économique :



…/…

.../...
- 4 -

-Réflexion sur la mise en place de nouveaux espaces à vocation économique, les zones Louis Pasteur et du Breuil étant entièrement occupées, à savoir : la friche dite « Champ le Cerf » (dont maîtrise d'oeuvre confiée à Syndicat mixte d’aménagement des Zones Industrielles de M.M.) à Richardménil face au parc du Breuil ; les friches du grand crassier (Bail Industrie étant chargée de leur dépollution). Leur utilisation sera intégrée dans une étude globale menée par EPFL.

-Centre d’Activités de CHALIGNY transféré à la CCMM, la gestion étant confiée à SOLOREM, la CCMM et la SOLOREM ont étudié les modalités juridiques et financières du transfert de gestion.

-Construction d’un bâtiment industriel : projet de construction d’un bâtiment industriel à forte valeur technologique pour l’Entreprise « Cristal Laser », sur le Parc du Breuil. Conditions réunies en 2002, pour une concrétisation du projet en 2003.

-Economie au service de l’emploi : l’action du Plan Local pour l’Insertion et l’Emploi (PLIE), porté par l’Association de Développement des territoires du Sud Nancéien, a permis aussi d’aider les personnes exclues du marché de l’emploi à accéder aux emplois générés par l’activité économique.

Création d’un pôle d’emploi à l’ancienne gare de Neuves-Maisons , lieu d’accueil des demandeurs d’emploi à proximité de leur domicile où ils bénéficient d’un accompagnement personnalisé, dans leur démarche de recherche d’emploi.

( François NEDEY

( Culture – Communication :

-Le réseau de bibliothèques est le socle de la politique culturelle de la CCMM. Rappels du nombre de lecteurs inscrits, de prêts de livres, d’enfants accueillis (Maternelle au CM2 et bébés lecteurs), des animations à thème, expositions, dans les bibliothèques de Neuves-Maisons, Bainville-Sur-Madon, Messein, Richardménil, Maron Viterne.

La Commission "Culture – Communication" a créé un fonds d’initiatives culturelles répondant aux objectifs définis dans la charte d’engagement et repris par les ateliers « culture » des Assises du Développement Local. Des aides pourront être attribuées aux Associations si elles développent des projets d’intérêt communautaire.

Création d’un événement culturel intercommunal initié par un atelier des deuxièmes Assises du Développement Local 2002 ayant pour objectifs : rendre la culture accessible à tous et favoriser la participation des habitants, décentraliser l’événement et s’appuyer sur les réseaux et structures existants.

Mise en place d’un espace public numérique : lieu d’animation pour que les nouvelles technologies soient accessibles et facilitent la vie des habitants, compte tenu de l’essor formidable des technologies de l’information et de la communication.

( Cohésion sociale : la 1e phase de travail de la Commission a permis de définir 6 axes prioritaires :

-Le réseau enfance périscolaire avec création d’un comité de pilotage périscolaire,

-La politique "jeunesse" à l’échelle intercommunale,

-La pérennisation des nouveaux services créés grâce aux « Emploi Jeune »,

-Les personnes âgées ou handicapées,

-La petite enfance (moyens de garde, différentes formes de crèches parentales),

-Le conseil local de sécurité et de prévention de la délinquance.

Fin décembre 2002, les différentes structures cernent mieux leurs besoins et sont en mesure de se positionner sur un ou plusieurs des axes suivants :

(Professionnalisation des personnels (consolider et développer les compétences des salariées, en matière d’accueil de l’enfant et d’animation socio-éducative),

(Pérennisation des services (consolider et développer les sources de financement et les partenariats des structures…).
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(Qualité de la cantine : obtenir un engagement collectif d’une charte de qualité en restauration périscolaire et accompagner sa mise en œuvre.

( Stéphane OUILLON 

PRODE (PROduction et Distribution de l'Eau) : mise en place du Comité en vue d’une réflexion sur un éventuel transfert de la compétence eau vers la CCMM. Au vu des résultats des questionnaires adressés aux Communes, il apparaît une grande diversité des situations locales et il est confirmé la nécessité de faire appel à un bureau d’études qui fournira les éléments d’appréciation permettant d’appréhender les conditions dans lesquelles pourraient se faire ce transfert. Le Bureau Service Public 2000 est retenu. Le Conseil Communautaire valide le rapport de la 1e phase et décide de poursuivre cette étude. Le but est de fixer un prix de vente unique du mètre cube sur toutes les Communes, avec une qualité constante. 

Certaines Communes étant liées à un fermier, il faudra un lissage jusqu’à 2012 du prix de vente du mètre cube, afin d’obtenir un prix unique en 2012.

( Guy GEORGE 

Développement Urbain et Habitat : la Commune a poursuivi, avec l’aide de l’ARIM, l’élaboration du schéma directeur de l’habitat. Un programme d’opération de ravalement de façades est mis en place. Il sera cofinancé par les Communes, la CCMM, le Conseil Général et le Conseil Régional. Fin juin 2003 : 15 dossiers déposés pour CHAVIGNY.

Le problème de l’accueil des gens du voyage a été également au centre des préoccupations de la CCMM. La CCMM tolère le stationnement "provisoire" des gens du voyage sur l’aire actuelle fortement dégradée et officiellement fermée. La CCMM a lancé des demandes de subvention en vue d’une requalification complète de l’aire.

La Commission a également suivi la démarche de Requalification Urbaine du Centre Ville de Neuves-Maisons. Lors des Assises du Développement Local, il a été lancé l’élaboration d’un « plan de paysage ».

CONCLUSION : F. NEDEY

L’année 2002 a été principalement une année de « bouillonnement » avec la mise en place de nouvelles Commissions et de groupes de projets. Au total, ce sont plus de 250 personnes qui ont participé au développement de leur territoire. Dès la fin de 2002, "Moselle et Madon" est passé du projet de territoire à la dynamique de territoire.

Sur la base de l’action conduite en 2002, le chemin à suivre en 2003 est déjà balisé.

Monsieur le Maire remercie tous les élus municipaux communautaires qui ont participé à la présentation du rapport d’activités 2002 ainsi que Messieurs Guy GEORGE et Stéphane OUILLON qui ont apporté des informations complémentaires à cette présentation. 

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE le rapport d’activités 2002.

L’ensemble du rapport est à la disposition des élus.

5 – Indemnités kilométriques à verser à un conseiller municipal  :

A l’appui de la délibération du 05/12/2001, il sera demandé le justificatif du déplacement, une demande écrite de l’intéressé (e) et la photocopie de la carte grise du véhicule. Ces trois pièces devant être impérativement jointes au mandatement.

6 – Aménagement global du Plateau de Brabois :

La Commune est de plus en plus sollicitée par des organismes ayant des projets "économiques", pas toujours viables, sur la partie du territoire dite « Plateau de Brabois ».

…/…
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Après une réflexion menée conjointement avec la Communauté de Communes Moselle et Madon, et compte tenu de la nécessité d’assurer une gestion globale et unique de ce site, en vue de créer une Zone d'Aménagement Concerté où il est envisagé de créer deux pôles : l’un économique de haute technologie et l’autre environnemental et forestier.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :

- DECIDE : de prendre en compte un projet éventuel, dans le cadre de la révision du Plan d'Occupation des Sols et de la transformation du P.O.S. en Plan Local d'Urbanisme, le projet d’aménagement d’une ZAC sur le plateau de Brabois,

- DECIDE : à ce titre :

( d’exercer son Droit de Préemption Urbain, sur l’ensemble de son territoire urbain ou à urbaniser, 

( de déléguer son Droit de Préemption Urbain à la Communauté de Communes Moselle et Madon, sur le site du plateau de Brabois, s’étendant du nœud routier de Brabois jusqu’au deuxième virage de l’épingle à cheveux, dans la descente de CHAVIGNY,

- AUTORISE : le Maire à signer toute pièce afférente à la présente,

- AUTORISE : le Maire à solliciter tous les financements nécessaires auprès de l’Etat, du Conseil Régional, du Conseil Général…

Conseil Municipal :


Jeudi 03 juillet 2003 à 18 H 30

Commissions municipales :

Travaux :
Lundi 23 juin 2003 à 18 H 30
Lundi 30 juin 2003 à 18 H 30

Place « Le Chatel » 

(réunion publique)

Vendredi 27 juin 2003 à 20 H 30

Personnel : 
Mercredi 02 juillet 2003 à 9 H 00
Vie Sociale / Solidarité :
Jeudi 11 septembre 2003 à 20 H 30
C.C.A.S. :
Mercredi 25 juin 2003 à 18 H 30
"Pot Instit." :
Jeudi 26 juin 2003 à 17 H 30
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 10.

