
Chavigny, le 19 octobre 2004

Conseil  Municipal

du  15  octobre  2004

COMPTE-RENDU sommaire

Le quinze octobre deux mil quatre, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Procurations :
DENILLE R. a donné procuration à NEDEY F.


BRESSON J.C. a donné procuration à RIVIERRE D. (jusqu’au point 5)

Absents:
DENILLE - DUCHET - GRZEBYK - HASSOUX - OUILLON et 



BRESSON (jusqu’au point 5)

Secrétaire de séance : 
Olivier ATTENONT

Monsieur le Maire ouvre la séance et demande l’ajout de deux points à l’ordre du jour, soit : la création d’un emploi non permanent mi-temps et la création d’un emploi "Contrat Initiatives Emploi". Adopté à l’unanimité.

1 - Approbation du compte-rendu du 10/09/2004 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 10/09/2004 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 – Acquisition de couchettes supplémentaires à l’Ecole Maternelle :  virement de

crédits :

L’acquisition de couchettes supplémentaires à l’Ecole Maternelle, en raison de l’augmentation des effectifs, nécessite un virement de crédits pour faire face à la dépense.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 550,00 € du C/2031-29 « frais d’études Eglise » au C/2188-52 « autres matériels Ecole Maternelle ».

3 – Construction du Centre Technique : acceptation des études ACT / EXE / OPC :

Dans le cadre de la construction du Centre Technique, afin de permettre le démarrage des travaux des Entreprises, le Conseil Municipal, après délibération, par 13 voix « pour », 1 voix « contre » et 1 « abstention », DECIDE d’accepter les études A.C.T. (Assistance Contrat Travaux) dans leur globalité, de demander le démarrage des missions EXE (EXEcution) et O.P.C. (Ordonnancement, Pilotage et Coordination) et d’autoriser le Maire à signer, au nom de la Commune, toutes les pièces y afférentes.
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4 – Budget « M49 EAU » : transfert de la compétence eau à la CCMM au 01/01/2005 :

A l’issue des études de faisabilité, de synthèse réalisées, le Conseil Communautaire Moselle et Madon, par délibérations en date du 22/07/2004, a décidé d’assumer la compétence « Eau » au 01/01/2005, d’une part, et a approuvé les statuts de la Communauté de Communes Moselle et Madon, d’autre part, et a invité les conseils municipaux à se prononcer, dans les conditions prévues à l’article L.5211-17 du Code Général des Collectivités Territoriales, sur ce transfert de compétence. Le Conseil Municipal est appelé à se prononcer sur ce transfert.

Le Conseil Municipal, après délibération, par 14 voix « Pour » et 1 voix « contre », DECIDE le transfert de la compétence du service « EAU » à la Communauté de Communes Moselle et Madon, à compter du 01/01/2005 et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, toutes les pièces afférentes à ce transfert de compétence « EAU ».

5 – Cession d’une partie de garage situé sur la parcelle communale AC-570 :

Monsieur Christophe LEROY, domicilié 14 rue de Nancy à CHAVIGNY, propriétaire de la parcelle cadastrée AC-572, souhaite se porter acquéreur d’une partie de la parcelle communale cadastrée AC-570, sur laquelle un garage très vétuste est construit. Les conditions de cession de la parcelle AC-570 (partie) étant définies dans le courrier de la Commune du 28/09/04, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de céder une partie de la parcelle communale cadastrée AC-570 à Monsieur Christophe LEROY, au prix de 5,00 € le m² ; l’acquéreur supportera les frais de géomètre (bornage) et de Notaire (vente). Maître V. MARCHAL est chargée d’établir l’acte et le Maire est AUTORISÉ à signer, au nom de la commune, l’acte à intervenir entre la Commune et Monsieur Christophe LEROY.

6 – Acquisition de la parcelle AC-650 (Chemin de Chatel) aux Consorts GOUDON :

Arrivée de Monsieur Jean-Claude BRESSON.

Le Maire informe le Conseil Municipal que les Consorts GOUDON sont vendeurs de la parcelle cadastrée AC-650, d’une superficie de 350 m², sise Chemin de Chatel, lieudit "Jardin Mont Plaisir", face le cimetière, parcelle qui pourrait être aménagée en parking pour faciliter le stationnement.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’acquérir la parcelle cadastrée AC-650, d’une superficie de 350 m², sise lieudit "Jardin Mont Plaisir", au prix de 8,57 € le m², aux Consorts GOUDON Louis. Les frais de Notaire étant à la charge de la Commune. Maître V. MARCHAL est chargée d’établir l’acte et le Maire est AUTORISÉ à signer, au nom de la commune, l’acte à intervenir entre la Commune et les Consorts GOUDON.

7 – Concert de jazz : virement de crédits :

Suite à la demande, du Président du Comité des Fêtes, d’attribution d’une subvention exceptionnelle de 2000,00 €, afin de permettre l’organisation, en partenariat avec la Commune, du concert jazz « SAMARABALOUF » du 21/10/2004, le Conseil Municipal, après délibération, par 12 voix « Pour » et 1 « abstention », (Messieurs ATTENONT et DENILLE n’ayant pas pris part au vote), ATTRIBUE une subvention de 2000,00 €, au Comité des Fêtes et DECIDE  de virer ladite somme du C/61522 « entretien sur bâtiments » au C/6574 « subvention de fonctionnement aux Associations ».

Cette subvention exceptionnelle représente une avance de trésorerie (réservation du concert), qui ne peut être faite par le Comité des Fêtes, compte tenu de l’état des finances de l’Association. La Commune s’engageant, uniquement, à palier le manque à gagner de cette manifestation ; le montant de la subvention 2005 sera attribué, entre autres, au vu du bilan de la manifestation.
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8 – Travaux de réfection de l’ouvrage « Le Mazot » : paiement du solde :

Point délibéré au prochain Conseil Municipal.

9 – CCMM : rapport sur la qualité et le prix du service public d’élimination des déchets :

Monsieur Hervé TILLARD présente le rapport annuel 2003 sur la qualité et le prix du service public d’élimination des déchets, en donnant quelques chiffres sur les tonnages traités, les coûts TTC et le coût à l’habitant. Il répond à quelques questions et précise que ce document est consultable, par tous, en Mairie.

10 – Subvention exceptionnelle au Foyer Rural : mini camp de l’été dernier :

Dans le cadre du Contrat Temps Libres, le Foyer Rural de CHAVIGNY a organisé, l’été dernier, un mini camp. Pour faciliter les démarches administratives du Foyer Rural et de la Commune, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’attribuer une subvention afin de financer ce mini camp et DECIDE  de virer la somme de 415,00 € du C/6247 « transport » au C/6574 « subvention de fonctionnement aux Associations ». Cette somme étant prévue, initialement, au Budget Primitif 2004.

11 – Création d’un emploi permanent à mi-temps « saisonnier » :

Le Maire informe le Conseil Municipal qu’il est nécessaire de procéder au recrutement d’un agent, affecté au Service Technique, pour faire face à un besoin saisonnier : entretien de la voirie, salage et déneigement en priorité, et des bâtiments publics et espaces publics (en dehors du déneigement et du salage), compte tenu de la mise en détachement d’un agent titulaire (A.T.Q.) au 01/12/2004 et du départ plus qu’éventuel d’un second agent titulaire (A.E.Q.) sur un poste intercommunal au 01/01/2005.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de créer, à compter du 01/11/2004, jusqu’au 30/04/2005, un emploi non permanent d’Agent d'Entretien à mi-temps (17 h 30 hebdomadaire), niveau de recrutement échelon 1 - IB 245 - IM 263, échelle 2 de rémunération, avec indemnités d’astreintes, sous réserve de l’avis du Comité Technique Paritaire du Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de Meurthe et Moselle, et CHARGE le Maire de procéder au recrutement correspondant.

12 – Création d’un emploi "Contrat Initiatives Emploi" au 01/11/2004 :

Pour les mêmes raisons que la création d’un emploi saisonnier (point 11), le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de créer un emploi "Contrat Initiatives Emploi", à compter du 01/11/2004 et pour une durée de 24 mois, temps plein ; une convention sera établie entre l’ANPE, la Commune et le candidat. Monsieur David STEIL, domicilié à XEUILLEY, étant éligible au C.I.E., sa candidature, proposée par le dispositif "soleil" (ADSN à Neuves-Maisons), a été retenue. Un contrat de travail sera également établi, qui définira les conditions : durée, objet, rémunération…

La DDTE versera, en compensation, mensuellement à la Commune, 500,00 € par mois sur 24 mois et l’AGEFIPH une allocation forfaitaire de 1600,00 €.
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Conseil Municipal :


Vendredi 19 novembre 2004 à 20 H 30

Commissions municipales :

Ecoles :


Vendredi 22 octobre 2004 à 18 H 30

PLU : 


Mercredi 03 novembre 2004 à 18 H 30

EPFL / SOLOREM : 


Jeudi 04 novembre 2004 à 18 H 30

VSS : 


Jeudi 04 novembre 2004 à 20 H 30

CCAS : 


Mercredi 10 novembre 2004 à 18 H 30

Bureau :


Tous les lundis à 18 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 45.

