
Chavigny, le 05 février 2004

Conseil  Municipal

du  04  février  2004

à  21 h 30

COMPTE-RENDU sommaire

Le quatre février deux mil quatre, à 21 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Procurations :
Mr BRESSON J.C. a donné procuration à Mr RIVIERRE D.


Mme CESAR F. a donné procuration à Mr HASSOUX B.


Mr NEDEY F a donné procuration à Mr TILLARD H.

Absents:
BOUCHER - BRESSON - CESAR - DUCHET - NEDEY

Secrétaire de séance : 
Olivier ATTENONT

1 – Aménagement de la Place "Le Chatel" : acceptation du Dossier de Consultation des Entreprises :

Monsieur Guy GEORGE donne la parole à Monsieur Stéphane OUILLON (Adjoint aux travaux) qui fait le récapitulatif du coût des travaux, concernant l’aménagement de la Place "Le Chatel". Il est rappelé que l’estimation prévisionnelle a été établie par la Direction Départementale de l'Equipement -Subdivision de Nancy Sud-.

                    Coût communal                              Coût pris en charge par la C.C.M.M.                                Coût global
   (voirie, aménagement surface,                          (assainissement Eaux Usées,

    enfouissement réseaux, feux, AEP)                      Eaux Claires  parasites)

H.T. :
350829,50 €
36766,50 €
387596,00 €
TVA :
68762.58 €
7206,23 €
75968,81 €
TTC :
419592,08 €
43972,73 €
463564,81 €
Le plan des travaux est, également, examiné. Quelques informations complémentaires sont demandées. Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE l’estimation prévisionnelle, établie par la Direction Départementale de l'Equipement, d’un montant global de : 387596,00 € H.T., DECIDE  de lancer le Dossier de Consultation des Entreprises et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la Commune, les différents documents à intervenir.
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2 – Acceptation du nouveau marché de maîtrise d'œuvre du Centre Technique :

Monsieur Stéphane OUILLON rappelle les faits :

( Esquisses, Avant-Projet Sommaire, Avant-Projet Détaillé réalisés.

( Permis de Construire refusé par la Direction Départementale de l'Equipement, car non conforme au règlement du Plan d'Occupation des Sols actuel.

( Avenant proposé par le Cabinet LEDUC ; proposition refusée par les élus.

( Mise en demeure, en date du 03/12/2003, décidant la résiliation du marché de maîtrise d'œuvre, aux torts du Cabinet LEDUC.

( Arrêté, en date du 05/01/04, relatif à la "décision de résiliation aux frais et risques du titulaire" du marché notifié le 18/03/03 au Cabinet LEDUC.

( Décision de contacter le Cabinet SORIA (classé 2ème) par la Commission d'Appel d'Offres, lors de l’ouverture des plis.

( Accord du Cabinet SORIA pour reprendre l’opération.

Toutes ces décisions étant prises en accord et sur conseils du Conducteur d’Opération (DDE – SERIP).

Il est aussi précisé que le coût supplémentaire de ces travaux : « nouvelles études » se montera à 4400,00 €.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de confier, au Cabinet SORIA, l’établissement du nouveau marché de maîtrise d'œuvre (la mission de coordination S.P.S. -Sécurité Protection Santé- étant toujours confiée à la Société BECSI-EIC à Nancy) en y intégrant la mission "O.P.C." –Ordonnancement, Pilotage, Coordination- et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, toutes les pièces décisionnelles afférentes au marché.

3 – Motion contre la fermeture de la 3ème classe de l’Ecole Maternelle :

Monsieur Hervé TILLARD rappelle les faits, notamment les divers courriers, adressés à l’Inspecteur d’Académie, dans lesquels il est fait part, entre autres, des conséquences de fermeture de la 3ème classe de l’Ecole Maternelle et du souhait de la Municipalité de maintenir cette classe. Malheureusement, le dernier courrier de l’Inspecteur d’Académie, en date du 12/01/2004, précise son intention de fermer une classe à l’Ecole Maternelle à la rentrée prochaine. Une entrevue a été demandée à l’Inspecteur d’Académie. Elle est programmée le 23/02/2004.

Il est proposé de voter une motion qui sera adressée à la Préfecture de Meurthe et Moselle, à l’Inspection Académique, à Monsieur VINCHELIN –Vice Président du Conseil Général, Maire de Neuves-Maisons-, et à Monsieur GRIVEL –Président de la Communauté de Communes Moselle et Madon, Maire de MESSEIN-, qui ont, chacun pour leur Commune, également une fermeture de classe prévue.

La motion est portée à la connaissance du Conseil Municipal et est approuvée à l’unanimité.

4 - Approbation du compte-rendu du 23/01/2004 :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 23/01/2004 est approuvé à l’unanimité.

Conseil Municipal :
Vendredi 19 mars 2004 à 20 H 30
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 h 25.

