
Chavigny, le 05 juillet 2004

Conseil  Municipal

du  02  juillet  2004

COMPTE-RENDU sommaire

Le deux juillet deux mil quatre, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Procuration :
LEHEUX C. a donné procuration à OUILLON S.


LODDO S. a donné procuration à RIVIERRE D.


NEDEY F. a donné procuration à DENILLE R.

Absents:
ATTENONT - CESAR – DUCHET – HOPPE - LEHEUX – LODDO – 


NEDEY

Secrétaire de séance : 
Hervé TILLARD

1 - Approbation du compte-rendu du 28/05/2004 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 28/05/2004 est approuvé à l’unanimité. Madame BELLÉ et Monsieur DENILLE n’ont pas pris part au vote, arrivés ultérieurement.

Monsieur Hervé TILLARD est désigné Secrétaire de Séance.

2 - ZAC du Haldat : génie civil pour FRANCE TELECOM : convention :

Monsieur Stéphane OUILLON –Rapporteur de la Commission travaux- informe le Conseil Municipal que ce point est annulé. En effet, le projet de convention, relatif aux installations de télécommunications dans la ZAC du Haldat, doit intervenir entre FRANCE TELECOM et la SOLOREM et non entre FRANCE TELECOM et la Commune ; la Commune n’étant pas propriétaire du génie civil.

3 - Convention de partenariat CCMM / Communes / AMIS :

Madame BELLÉ a pris part  au vote.

Il est rappelé qu’un projet de convention de partenariat a été établi entre l’AMIS (Association Intercommunale du secteur Moselle et Madon), la C.C.M.M. et les Communes de la CCMM, pour le développement de l’enseignement musical en Moselle et Madon. 

Ce projet de convention a été approuvé par le Conseil Communautaire, le 27/05/2004.




…/…

.../...
- 2 -

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la Commune, la convention de partenariat à intervenir entre la C.C.M.M., les Communes de Moselle et Madon et l’AMIS.

Il est précisé que, dorénavant, il ne sera plus versé une subvention forfaitaire à l’AMIS (1.662,00 €), mais une cotisation calculée sur le nombre d’habitants, soit 0,30 € par habitant, qui sera versée en une seule fois, à partir du 1er avril de chaque année, sur présentation d’un bilan.

4 - Rectification d’imputation budgétaire – virement de crédits :

A la demande de la Perception de Neuves-Maisons, les crédits d’un montant de 66.000,00 € ouverts au Budget Primitif « M14-2004 », au compte 21312-51 doivent faire l’objet d’un virement de crédits au compte 2313-51.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 66.000,00 € :

→ du C/21312-51 : constructions « Bâtiments scolaires »

→ au C/2313-51 :   constructions

5 – Acceptation des indemnités de sinistre remboursées par l'Assurance GROUPAMA:

Suite aux dommages causés aux plafonds des salles de classe de l’Ecole Elémentaire (fuite appartement de fonction à l’étage), d’une part et, à l’acceptation d’évaluation des dommages d’un montant de 2489,00 €, d’autre part, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE les indemnités allouées par l'Assurance GROUPAMA, en compensation des dommages causés, s’élevant à : 

→ 2.116,00 € (de suite)

→    373,00 € (sur justificatifs de factures)

6 - Nouveau code des marchés publics :

Monsieur DENILLE a pris part au vote (+ Procuration).

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la Commune, toute décision concernant la préparation, la passation, l’exécution et le règlement des marchés de travaux, de fournitures et de services, passés selon la procédure adaptée (seuil en deçà de 230.000,00 €)

7 - Etablissement de la liste préparatoire communale des jurés d’assises 2005 :

Le tirage au sort de 3 personnes inscrites sur la liste générale des électeurs de la Commune, qui constituera la liste communale préparatoire de la liste annuelle des jurés, a donné les résultats suivants :

→ Mr Stéphane JUY          – 11 Rue du Pré Lassé

→ Mme Colette MULLER  –   2 Allée Saint Blaise

→ Mr DANIEL DROUARD –   4 Rue du Haldat

8 - CCMM : rapports d’activités et d’assainissement 2003 :

Monsieur Hervé TILLARD présente, au Conseil Municipal, le rapport d’activités 2003 de la C.C.M.M.. Il fait un compte-rendu sommaire des différentes activités au cours duquel les délégués de la Commune, à la C.C.M.M., sont également entendus, à savoir :

( - Evolution générale de la C.C.M.M. (Finances - Assises du développement…)


- Environnement (Tri sélectif - Epine dorsale…)
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- Travaux (Station d’épuration – Voie d’accès aux sites industriels…)


- Culture et communication (Revue Presse - MM Infos - Site Internet - Espace multimédia…)


- Bibliothèque en réseau (Evolution du réseau - Programme d’animation)


- Développement économique (Centre d’activités de CHALIGNY - Cristal laser - Contrat économique du territoire)


- Cohésion sociale (lancement du service aménagement des locaux - Groupes personnes âgées et petite enfance - réseau périscolaire)

( - Eau et assainissement (Etude de faisabilité du transfert de la compétence eau)

( - Transport (Etude pour la création d’un réseau de transport collectif sur le territoire)

( - Equipements bâtiments piscine (nouvelles activités, développement de la natation scolaire)

( - Développement urbain et habitat (Schéma directeur de l’habitat - Ravalement  de façades - Expertise paysagère)

( - Tourisme (Découverte des Communes - Rencontre acteurs locaux - Sentiers de randonnées - Boucles de la Moselle et Aquathéâtre)

( - Assainissement (rappel de l’engagement de la CCMM dans différents programmes pluriannuels d’assainissement, dont la construction de la station d’épuration : élements techniques et objectifs à atteindre pour la STEP de Neuves-Maisons et de Viterne - Qualité des boues - Eléments financiers : taxe d’assainissement …).

9 - Diagnostic « jeunesse » : convention CCMM / Communes :

La parole est donnée à Monsieur René DENILLE. Il est rappelé que, dans le cadre de l’objectif de renforcement de la cohésion sociale sur le territoire, sur proposition du groupe de travail vers une politique jeunesse intercommunale, le Conseil Communautaire Moselle et Madon a délibéré en faveur d’un accompagnement des Communes dans la définition des besoins et des objectifs relatifs à l’adolescence et à la jeunesse. L’objet et les modalités de ce partenariat sont détaillés dans le projet de convention « réalisation d’une étude diagnostic » et portés à la connaissance du Conseil Municipal.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention « diagnostic jeunesse »  à intervenir entre la Communauté de Communes Moselle et Madon et la Commune de CHAVIGNY.

10 – Questions et informations diverses :

→ Monsieur le Maire fait part au Conseil Municipal du courrier, en date du 22/06/2004, émanant du Conseil Général de Meurthe et Moselle et adressé au Président de la CCMM. Il s’agit d’une réponse relative à une modification de la signalisation horizontale de la RD-974 sur le Plateau de Brabois (2 voies de circulation) et l’accès à la Zone des Clairs-Chênes, suite au projet de Monsieur WIDERSKI ; l’étude suit son cours.

→ Aménagement de la Place "Le Chatel" : Monsieur Stéphane OUILLON donne un bref compte-rendu de l’ouverture des plis relative aux travaux d’aménagement de la Place "Le Chatel". Les offres sont examinées par Mr SALSI (Direction Départementale de l'Equipement Subdivision de Nancy Sud), avant décision définitive.

Conseil Municipal :
Vendredi 27 août 2004 à 20 H 30
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 00.

