
Chavigny, le 24 octobre 2005

Conseil  Municipal

du  21  octobre  2005

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-et-un octobre deux mil cinq, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Absents:
ATTENONT - BELLÉ - BOUCHER - CESAR - GRZEBYK - HASSOUX - LODDO - OUILLON
Secrétaire de séance :
Hervé TILLARD
Monsieur le Maire ouvre la séance et demande l’ajout d’un point à l’ordre du jour, soit : « Motion pour siéger à la Commission d’attribution des logements de BATIGERE ». Approbation à l’unanimité.
1 - Approbation du compte-rendu du 23/09/2005 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 23/09/2005 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Hervé TILLARD est désigné Secrétaire de Séance.

2 - Acceptation d’indemnités versées par Groupama :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE :

( La 2ème partie (solde) de l’indemnité allouée par l’assurance GROUPAMA, en compensation des dommages causés à l’abribus  (accident de circulation du 12/03/2003), d’un montant de 330,40 €
( L’indemnité allouée par les parents civilement responsables en compensation des frais occasionnés à l’école maternelle (effraction du 16/04/2005), d’un montant de 300,00 €
( L’indemnité allouée en compensation des dommages causés à la mairie (vitre brisée en date du 24/08/2005), d’un montant de 217,68 €.
3 - Virement de crédits :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 11.100,00 € du C/2313-37 « aménagement rue des Prés » au C/2135-28 « acquisition / installation silo à sel ».

Les crédits ouverts au Budget Primitif 2005 étant insuffisants pour financer la réalisation de la dalle du silo à sel, par l’Entreprise « Bâtiments Lorrains ».
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4 - Opérations de transfert du service « eau » à la demande de la Trésorerie  :

Il est rappelé le transfert de la compétence « eau » au 01/01/2005, à la Communauté de Communes Moselle et Madon et les résultats du budget « M49-Eau » au 31/12/2004, à savoir :
( Résultat cumulé de fonctionnement :
 + 11.721,79 €

( Résultat d’investissement : 
+ 73.297,22 €

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de reprendre ces résultats du budget annexe au budget principal « M14 » de la commune.
Le transfert de ces excédents fera l’objet d’une seconde délibération, à laquelle sera joint un procès-verbal contradictoire, établi entre la commune et la Communauté de Communes Moselle et Madon, détaillant les éléments de transfert (biens emprunts, subventions) et les crédits seront ouverts aux comptes correspondants.

5 - Demande d’une ligne de trésorerie d’un montant de 30.000,00 € :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE : pour financer les travaux, réalisés par l’Association APIC (mur du cimetière, mairie) et mandatés en fonctionnement, de contracter auprès de la Caisse d’Epargne et de Prévoyance de Lorraine, une ouverture de crédit à taux révisable, d’un montant de 30.000,00 €, au taux révisable indexé sur le dernier TMM (Taux mensuel Moyen du marché Monétaire au jour le jour ou T4M) connu et publié, augmenté de 0,20 % de marge sur une durée d’un an renouvelable sur demande de l’emprunteur et d’autoriser le Maire  à signer, au nom de la commune, le contrat à intervenir entre la Caisse d’Epargne et de Prévoyance de Lorraine et la commune.

Le remboursement  du présent emprunt s’effectuera dans le cadre de la procédure sans mandatement préalable.

6 - Prise en considération de l’opération aménagement du Plateau :

Dans un premier temps, il est rappelé les raisons de cette délibération qui a pour but de pouvoir recourir au sursis à statuer sur des opérations qui risqueraient de rendre plus onéreux ou de compromettre les travaux à engager par la collectivité. 

Un débat s’instaure. A l’issue de ce débat, le Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de prendre en considération l’opération aménagement du plateau, dont un plan de périmètre est joint, d’une part, et que cette opération sera prise en compte et retranscrite de façon réglementaire dans le projet de PLU, d’autre part, affichage de la délibération du Conseil Municipal en mairie pendant un mois et insertion dans deux journaux du Département au préalable.
7 - Déclassement de sentiers ou parties de sentiers inscrits dans le périmètre de la ZAC Haldat / Tram :

Le déclassement de sentiers ou parties de sentiers inscrits dans le périmètre de la ZAC Haldat / Tram a fait l’objet d’une Enquête Publique, qui s’est déroulée du 06/09/2005 au 20/09/2005, en vue de leur aliénation.
Le Commissaire Enquêteur a établi son rapport et rendu ses conclusions à l’issue de l’Enquête. Il a donné un avis favorable au projet de déclassement et d’aliénation des sentiers ou parties de sentiers de la ZAC Haldat / Tram, en date du 06/10/2005.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE définitivement le déclassement de sentiers ou parties de sentiers inscrits dans le périmètre de la ZAC Haldat / Tram, en vue de leur aliénation.
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8 - ZAC Haldat / Tram : modification du PAZ (Plan d’Aménagement de Zone) :

Il est rappelé que les dispositions du PAZ définissant les modalités de construction sur le site ne permettent pas en l’état la réalisation de certaines opérations de constructions envisagées, qui présentent un grand intérêt au plan architectural et urbanistique (constructions étagées).
Dans ce cadre, il importe d’apporter des modifications au Plan d’Aménagement de Zone, en particulier au niveau des dispositions relatives à la hauteur des bâtiments, afin de permettre la réalisation de constructions d’habitat individuel en demi niveau ou avec des niveaux décalés suivant la pente naturelle des terrains, ce qui contribue à la limitation de l’impact visuel des constructions.

Ceci implique l’engagement d’une procédure de modification du PAZ de la ZAC Haldat / Tram et, en particulier, la mise à l’enquête du dossier de réalisation modificatif.

Le Conseil Municipal, après délibération, par 10 voix « Pour » et 1 « Abstention », DECIDE :
( de demander à Monsieur le Président du Tribunal Administratif de Nancy la nomination d’un Commissaire Enquêteur, en vue de la mise à l’Enquête Publique du dossier modificatif de la ZAC Haldat / Tram,
( de donner tout pouvoir à Monsieur le Maire pour réaliser toutes les démarches nécessaires à cette fin.
9 - Motion :

A la demande de Monsieur NEDEY, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de voter la motion suivante :

( Considérant que, dans un avenir proche, BATIGERE sera un bailleur social locatif important sur notre commune, au vu des prochains programmes de construction tant sur le lotissement du Haldat / Tram, que sur l’implantation du programme de logement au 15 rue de Neuves-Maisons,
( Considérant l’existence des logements de la Place "Le Chatel",
( Demandons que le Maire de Chavigny ou son (ses) représentant (s) siège (nt) à la Commission d’attribution des logements de BATIGERE, pour ce qui concerne l’accession aux logements situés sur la commune.
Conseil Municipal :


Vendredi 25 novembre 2005 à 20 H 30

Commissions municipales :

Travaux :


Mercredi 26 octobre 2005 à 18 H 30

Mercredi 02 novembre 2005 à 18 H 30

Mercredi 09 novembre 2005 à 18 H 30

Mercredi 16 novembre 2005 à 18 H 30

Mercredi 23 novembre 2005 à 18 H 30

Bureau municipal :


Lundi 31 octobre 2005 à 18 H 30
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Démocratie Participative :


Mercredi 02 novembre 2005 à 20 H 30

Finances :


Lundi 07 novembre 2005 à 8 H 45

Urbanisme :


Jeudi 10 novembre 2005 à 18 H 30

Vie Sociale et Solidarité :


Mercredi 16 novembre 2005 à 18 H 30

C.C.A.S. :


Mercredi 16 novembre 2005 à 18 H 30

Visite "Centre Technique /Mairie / WC EE" :

Vendredi 18 novembre 2005 à 18 H 30

MANIFESTATIONS :


Comité des Fêtes (concert jazz) :


Samedi 05 novembre 2005 à 19 H 00 (Eglise)

Armistice 11/11 :


Vendredi 11 novembre 2005 à 10 H 00
Inauguration « Place "Le Chatel" /Centre Technique » :


Samedi 26 novembre 2005 à 10 H 30

Arbre de NOEL :


Samedi 10 décembre 2005 à 18 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 25.

