
Chavigny, le 28 novembre 2005

Conseil  Municipal

du  25  novembre  2005

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-cinq novembre deux mil cinq, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Absents :
 ATTENONT - BELLÉ - BOUCHER - CESAR - GRZEBYK -  HASSOUX - LODDO - NEDEY - WEISS
Secrétaire de séance :
Hervé TILLARD
Monsieur le Maire ouvre la séance et demande l’ajout d’un point à l’ordre du jour, soit le remboursement à l’Association « Foyer Rural de Chavigny » des frais engagés, relatifs aux actions communales et intercommunales en faveur de la jeunesse, sur l’année 2005.
1 - Approbation du compte-rendu du 21/10/2005 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 21/10/2005 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Hervé TILLARD est désigné Secrétaire de Séance.

2 - Convention DEFINITIVE Etablissement Public Foncier de Lorraine / Commune:

Par délibération, en date du 23/09/2005, le Conseil Municipal a approuvé le projet de convention relatif à la maîtrise foncière de l’opération de réalisation de logements 15 rue de Neuves-Maisons, établi par l’Etablissement Public Foncier de Lorraine, définissant les conditions d’acquisition et de cession.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, après avoir pris connaissance de la convention définitive n°096-16, à intervenir entre la commune et l’EPFL, AUTORISE le Maire à la signer.

3 - Virements de crédits : financement « de matériels pour le Service Technique » ET « aménagement de l’Atelier Municipal »  :
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, afin d’acquérir des matériels pour le Service Technique d’une part et de poursuivre l’aménagement de l’Atelier Municipal, d’autre part, DECIDE  de virer les sommes suivantes :
( 1.000,00 € du c/2158-36 (acquisition bancs) au c/2157-5 (matériels pour le Service Technique),

(    500,00 € du c/2318-19 (Place "Le Chatel"), au c/2135-2 (aménagement de l’Atelier Municipal).     …/…
.../...
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4 - Demande de subvention au titre de la DSR 2005 (informatique Mairie) :

Le service administratif est équipé de nouveaux outils informatiques (matériels et logiciels). Cette acquisition, près de la Société MAGNUS, se monte à 11.502,53 € (TTC) et peut faire l’objet d’une demande de subvention sur le fonds de la Dotation de Solidarité Rurale 2005.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DEMANDE au Conseil Général de Meurthe et  Moselle  une subvention sur le « Fonds de la Dotation de Solidarité 2005 » pour les acquisitions de matériels et logiciels informatiques et S’ENGAGE  à maintenir, en bon état d’entretien, tous ces matériels

5 - Forêt communale : programme de martelage 2006 et acceptation d’un devis :
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DEMANDE le martelage des coupes 1 - 11 -39 dont la destination sera décidée par la Commission « Forêts ».
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE le devis d’un montant de 229,63 € (TTC), relatif aux travaux à réaliser en 2006 "cubage et classement de grumes, parcelles 16P - 17P  et 18P".
Lesdits travaux seront budgétés et exécutés en 2006.
6 - Actions communales et intercommunales 2005 : remboursement à l’Association "Foyer Rural" :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, au vu des récapitulatifs et annexes, établis par l’Animateur Coordinateur Jeunesse, relatifs aux dépenses communales et intercommunales concernant les différentes activités menées en faveur de la jeunesse, pour l’année 2005 :  DECIDE  de verser au Foyer Rural de Chavigny, les sommes de :
( 189,92 € correspondant aux frais engagés, déduction faite de la participation des familles, dans le cadre des actions communales, d’une part et,

( 454,35 € correspondant aux frais engagés dans le cadre des actions intercommunales, d’autre part.

7 - Questions et informations diverses :

Quelques informations sont données concernant :
( L’urgence d’acquérir et de poser des anti-pinces doigts dans le local Association Accueil Périscolaire.

( L’engagement de la Commission finances de prendre en charge et inscrire au Budget Primitif 2006 les frais de la classe découverte de l’école élémentaire, dans les mêmes conditions que celle organisée en 2003.
( La motion concernant le retrait de la directive BOLKESTEIN (directive européenne relative aux services dans le marché intérieur : cf mails de Monsieur BRESSON Jean-Claude).

( La mise en place de la taxe sur les parkings à décider lors du prochain Conseil Municipal.

Conseil Municipal :
Mardi 13 décembre 2005 à 20 H 30
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 00.

