
Chavigny, le 17 mai 2005

Conseil  Municipal

du  13  mai  2005

COMPTE-RENDU sommaire

Le treize mai deux mil cinq, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Procurations :
ATTENONT O. a donné procuration à LEHEUX C.


LODDO S. a donné procuration à OUILLON S.


TILLARD H. a donné procuration à NEDEY F.


WEISS J.M. a donné procuration à DENILLE R.

Absents:
ATTENONT - BOUCHER – CESAR – HOPPE – LODDO – TILLARD –


WEISS

Secrétaire de séance : 
Christelle BELLÉ

Monsieur le Maire ouvre la séance et demande l’ajout de deux points à l’ordre du jour, à savoir :

( Délimitation du périmètre dans le cadre du nouveau règlement d’octroi de la prime de ravalement de façades pour les années 2005 – 2006 –2007.

( Acquisition et échange de terrains.

Le Conseil Municipal, après délibération, par 15 voix « Pour » et 1 « Abstention », ACCEPTE l’inscription de ces deux points à l’ordre du jour.

1 - Approbation du compte-rendu du 13/04/2005 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 13/04/2005 est approuvé à l’unanimité.

Madame Christelle BELLÉ est désignée Secrétaire de Séance.

2 - Adhésion à la COFOR 54 (Association des Communes Forestières de Meurthe et Moselle) :

Le Conseil Municipal est invité à statuer sur l’opportunité de l’adhésion de la commune à la COFOR 54.

Monsieur Mario VILLA, Adjoint, rapporteur de la Commission « Forêts », précise aux élus la mission de la COFOR qui consiste à défendre les intérêts des communes forestières et à les aider à tirer de leurs forêts le meilleur parti sur tous les plans (plan économique, plan social, plan environnemental).

Afin d’atteindre ces buts, son action s’appuie notamment sur :

( une présence continue et un soutien aux collectivités. La forêt est encore trop souvent oubliée dans les projets des territoires,

( la formation des élus,
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( la certification de la gestion durable des forêts,

( le développement d’une technologie performante de conservation des bois,

( la recherche de solutions pour l’avenir des communes sinistrées par la tempête.

Il est également précisé que le coût de l’adhésion est fonction du montant des ventes de bois (année n-2).

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE l’adhésion de la commune à la COFOR 54, FIXE la date d’effet au 01/01/2005, les crédits nécessaires étant inscrits au budget 2005.

3 - Création d’un équipement socio-éducatif et culturel :

Monsieur François NEDEY rappelle le dossier d’Avant-Projet Sommaire établi récemment, relatif à la création d’un équipement socio-éducatif et culturel, sur la commune.

En effet, le déficit des structures sur la commune est important, la nature des locaux disparates, disséminés sur l’ensemble de la commune, ne favorise pas l’éclosion de projets collectifs.

Aucun équipement ne permet de répondre aux besoins socio-éducatifs et culturels, notamment en matière d’animation. Les besoins recensés, lors d’une enquête menée auprès des Associations, vont de la petite enfance aux personnes âgées, à savoir :

( Accueil de la cantine scolaire

( Salle de motricité pour l’Ecole Elémentaire

( Accueil d’activités type CLSH

( Salle de concert et de spectacles

( Accueil des animations des Associations

( Lieu d’exposition et de réunions

( Animation petite enfance, jeunesse et personnes âgées

( Accueil des activités décentralisées de l’école de musique communautaire.

Il rappelle, également, les objectifs généraux de ce projet d’équipement, à savoir :

( regrouper au sein d’un équipement collectif commun, l’ensemble des activités socio-éducatives et culturelles, notamment en matière d’animation,

( créer un pôle d’accueil « petite enfance » ouvert aux assistantes maternelles,

( favoriser la cohésion sociale, en renforçant les liens intergénérationnels.

Aujourd’hui, il est urgent de poursuivre les démarches administratives qui permettront de faire aboutir le projet.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de lancer l’étude de faisabilité financière et technique et  AUTORISE le Maire à entreprendre les consultations et démarches administratives (assistance à maîtrise d'ouvrage, conduite d’opération, appel d'offres d’un concepteur architectural de l’équipement, étude de sols), et à lancer, également, la consultation auprès des partenaires institutionnels (Conseil Régional, Conseil Général, Communauté de Communes Moselle et Madon, Caisse d'Allocations Familiales, Jeunesse & Sport etc.), pour le projet d’équipement socio-éducatif et culturel.

4 - Adhésion à l’Association Nationale des Conseils d'Enfants et de Jeunes :

Monsieur François NEDEY précise que l’ANACEJ est l’Association Nationale des Conseils d'Enfants et de Jeunes qui dispense, notamment, des cours de formation concernant les modalités de mise en place d’un Conseil d’enfants et / ou de jeunes, pour les communes qui le souhaitent.
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Les documents, fournis par l’ANACEJ, font part des objectifs de l’Association, du programme de formation à suivre par les élus, animateurs et coordonnateurs accompagnant un Conseil ; les coûts de formation sont également indiqués.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE l’adhésion de la commune à l’ANACEJ, dès l’année 2005 et de porter les crédits nécessaires au budget 2005, concernant le montant de la cotisation à verser, qui se monte à 104,35 € (base) + 0,0626 € par habitant.

5 - Etablissement de la liste préparatoire communale des jurés d’assises pour l’année 2006 :

Le tirage au sort de 3 personnes, inscrites sur la liste générale des électeurs de la commune, qui constituera la liste préparatoire de la liste annuelle des jurés, a donné les résultats suivants :

( Mme France JEANNON     -  
  4 Cottage des Saules

( Mr    Thierry  DETHOREY  -
79 rue de Neuves-Maisons

( Mr     Daniel  JUY               -
11 rue du Pré Lassé

6 – Ravalement de façades : délimitation du périmètre :

Dans le cadre du programme de ravalement de façades, une campagne plus incitative sur les centres villes et sur les façades, ayant un caractère patrimonial à préserver, est engagée, entraînant une délimitation d’un périmètre bien défini.

L’aide financière, octroyée aux propriétaires de ces immeubles, pouvant aller de 1500 à 2500 €, sous réserve d’un minimum de 110 m² de surface de façades (y compris les pignons). Le périmètre arrêté est le suivant :

( Rue de Nancy : 


( n° pairs :    12-20-24-26-34-36-38-40-42-48-50-52


( n° impairs : 1-17-21-25-35-37-39-41-43-45-47-49

( Rue de Neuves-Maisons : 


( n° pairs :     4-6-10-14-16-18-26


( n° impairs :  5-7-11-15-17

( Place de la Résistance : 
( n°3 uniquement

( Rue des Ecoles : 
( n°1 uniquement

Le Conseil Municipal, après délibération, par 15 voix « Pour » et 1 « Abstention », ARRÊTE le périmètre tel que précisé ci-dessus.

7 – Acquisition de terrain :

Pour un aménagement futur, à proximité de la place communale, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’acquérir à Mr et Mme Daniel RIVIERRE, domiciliés 2 rue du Presbytère à CHAVIGNY, la parcelle cadastrée AC-664, sise « Jardin Mont Plaisir », d’une superficie de 760 m², au prix de 5,00 € le m², leur appartenant. 

Les frais de bornage et de Notaire seront supportés par la commune. Maître Véronique MARCHAL est chargée d’établir l’acte d’acquisition à intervenir.

Il est précisé que Monsieur Daniel RIVIERRE n’a pas pris part au vote.
…/…
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8 – Echange de terrains :

Toujours pour cet aménagement futur, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’échanger la parcelle cadastrée AB-874, sise lieudit « Village Sud » pour une partie, soit 395 m², contre la parcelle cadastrée AC-665, sise « Jardin Mont Plaisir », d’une superficie de 395 m², appartenant à Mr Hubert ATTENONT, domicilié 5 Cottage Beauséjour à CHAVIGNY, et de verser, en sus, une indemnité d’un montant de 360 €.

Les frais de bornage et de Notaire seront supportés par la commune. Maître Véronique MARCHAL est chargée d’établir l’acte d’acquisition à intervenir.

Il est précisé que Monsieur Christian LEHEUX qui a procuration pour Monsieur ATTENONT Olivier, n’a pas pris part au vote.

Conseil Municipal :


Vendredi 17 juin 2005 à 20 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 20.

