
Chavigny, le 26 septembre 2005

Conseil  Municipal

du  23  septembre  2005

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-trois septembre deux mil cinq, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Absents:
ATTENONT - BELLÉ - BOUCHER - CESAR - GRZEBYK - LODDO - RIVIERRE
Procuration :
GRZEBYK C. a donné procuration à HASSOUX B. 


RIVIERRE D. a donné procuration à BRESSON J.C.
Secrétaire de séance :
Hervé TILLARD
Avant l’ouverture de la séance, les projets de construction établis par BATIGERE, concernant l’opération de logements locatifs sociaux sur la propriété sise 15 rue de Neuves-Maisons (comportant 8 appartements T2 et T3) et sur une parcelle incluse dans la ZAC Haldat / Tram (comportant 9 appartements T4 et T5), sont présentés au Conseil Municipal par Madame SIMON, représentant BATIGERE et Monsieur GRANDJEAN, architecte.

A l’issue de la présentation des deux projets, des remarques, des questions sont posées à l’architecte quant à l’architecture du projet, aux matériaux utilisés, à l’intégration du projet  dans le site, à l’accès aux appartements, aux locaux annexes (poubelles, vélos….).
Le Conseil Municipal devra entériner le projet de construction de la ZAC Haldat / Tram, lors d’une prochaine séance.

-----
Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal l’ajout de trois points à l’ordre du jour, soit :
( Convention à intervenir avec l’APIC,

( Demandes de subventions près du Conseil Général et du Conseil Régional pour la construction d’une salle socio éducative et culturelle,

( Création de l’emploi d’Agent Administratif Principal 1ère classe,
accord à l’unanimité.

1 - Approbation du compte-rendu du 05/07/2005 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 05/07/2005 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Hervé TILLARD est nommé Secrétaire de Séance.

2 - Convention « EPF Lorraine / commune » : 15 rue de Neuves-Maisons :

L’Etablissement Public Foncier de Lorraine, se substituant à la commune pour acquérir l’immeuble sis 15 rue de Neuves-Maisons, cédé par la famille DOUCHET, à la commune, un projet de convention a été établi par l’EPF Lorraine définissant les conditions d’acquisition et de cession de l’immeuble composé de parcelles cadastrées AC-594 et 756, pour 10a42ca.
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Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention foncière n°096-16 à intervenir entre la Commune et l’EPF Lorraine.

3 - Entretien des matériels de chauffage : avenant n°3 au contrat avec SOLOREC :

Suite aux différentes modifications techniques intervenues sur les matériels de chauffage (écoles, mairie), un projet d’avenant a été établi par la Société SOLOREC, pour entériner la mise à jour des matériels sous contrats.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, l’avenant n°3 au contrat à intervenir entre la Commune et SOLOREC et qui sera mis en application rétroactivement à la date du 01/07/2004.

Il est donné, également, le compte-rendu de l’audit, réalisé par SOLOREC, des bâtiments communaux (mairie, écoles, presbytère, atelier, périscolaire). La synthèse des installations thermiques, le bâti et les améliorations préconisées sont à étudier et éventuellement à mettre en œuvre, en vue d’une diminution du coût de l’énergie.

4 - GROUPAMA : acceptation de l’indemnité de 430,86 € (porte tracteur) :
Suite aux dommages causés par le Service Technique au tracteur communal (porte détériorée), GROUPAMA a alloué, à la commune, une indemnité d’un montant de 430,86 €, correspondant aux frais de réparations (805,86 €) franchise déduite (375,00 €).
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE l’indemnité d’un montant de 430,86 €, allouée par GROUPAMA, en compensation des dommages causés au tracteur.
5 - Virement de crédits :

Les crédits ouverts au Budget Primitif 2005 étant insuffisants pour certaines acquisitions ou agencements, il est nécessaire de procéder à des virements de crédits.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer les sommes suivantes :

( 775 € du c/2135-40 au c/2135-25   ET
( 125 € du c/2135-39 au c/2135-25 

 pour faire face à la dépense « clôture de l’école maternelle et agencement de l’entrée du bâtiment »

( 500 € du c/2318-19 au c/2188-12
pour faire face à la dépense : acquisition d’un aspirateur à l’école maternelle
( 1250 € du c/2318-19 au c/2135-14
pour faire face à la dépense : acquisition de panneaux de basket à l’école élémentaire
6 - Bois : vente par adjudication publique du 06/10/2005 à VELAINE :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de participer à la vente de bois sur pied, par adjudication publique sur soumissions, pour l’exercice 2005, concernant les parcelles 31 - 35 - 36 et 40 en forêt communale devant se dérouler le jeudi 06 octobre à Velaine-En-Haye.
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7 - Rapport d’activités 2004 et rapport annuel sur le prix et la qualité du service de l’assainissement 2004 :

Les rapports d’activités 2004 sont présentés sommairement, par les élus communautaires, aux élus municipaux. Les points suivants font l’objet d’un compte-rendu :
( Evolution générale de la C.C.M.M. (eau, personnel, finances, projet de territoire, assises du développement)
( Environnement (propreté, déchets, aspects techniques)
( Travaux (assainissement, hors assainissement)
( Culture, communication (supports de communication, site internet, espace public numérique, événement culturel, point information, bibliothèques en réseau, médiathèque, fonds d’initiatives culturelles)
( Développement économique (bâtiments économiques, animation économique du territoire)
( Cohésion sociale (pôle emploi, personnes âgées, animation du réseau périscolaire, groupe jeunesse, comité de pilotage « Petite Enfance », fonds d’initiatives citoyennes, conseil intercommunal de sécurité et de prévention de la délinquance)
( Transport
( Equipement - bâtiments - piscine
( Développement Urbain et Habitat (façades, OPAH, gens du voyage)
( Tourisme (communication touristique, projets d’aménagement du territoire).
Le rapport sur le prix et la qualité du service de l’assainissement vise à renforcer la transparence de l’information dans la gestion des services publics locaux. Quelques prix de vente du m3 d’eau appliqués sur les communes de la Communauté de Communes Moselle et Madon sont donnés pour information et comparaison.
8 - Convention « APIC / commune » :

La commune a confié à l’Association "APIC" des travaux de rénovation (mur du cimetière et mairie). Un projet de convention  a donc été établi par APIC, définissant les conditions d’intervention de l’APIC.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention à intervenir entre la Commune et l’APIC (Association Promotion Insertion Chantier).

9 - Demandes de subventions pour la construction d’une salle socio éducative et culturelle  :

Il est rappelé que le Conseil Municipal, par délibération n°42/2005 du 13/05/05 a décidé de lancer l’étude de faisabilité financière et technique de la salle socio éducative et culturelle et a autorisé le Maire à entreprendre les consultations et démarches administratives diverses. La Direction Départementale de l'Equipement -SERIP- a mené sa mission d’Assistance à Maîtrise d’Ouvrage. Le coût des travaux est estimé à 733.000,00 € (HT).
Dès maintenant, il est nécessaire de déposer une demande de subvention près du Conseil Général de Meurthe et Moselle (avant le 30/09/2005) et du Conseil Régional (avant le 15/10/2005).
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DEMANDE :

( au Conseil Général de Meurthe et Moselle, sur le fonds d’équipement

( au Conseil Régional, sur le fonds régional de cohésion sociale
une demande de subvention, aussi élevée que possible, pour mener à bien le projet de construction d’une salle socio éducative et culturelle et S’ENGAGE : 
( à financer le montant des travaux non subventionnés restant à la charge de la commune,

( à maintenir en bon état d’entretien tous les travaux réalisés et financés au moyen de la subvention attribuée.
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10 - Avancement de grade - création de poste :

Suite à la proposition d’avancement de grade d’un agent (Melle Patricia PIQUARD) : Adjoint Administratif Principal 2ème classe à Adjoint Administratif Principal 1ère classe et à l’avis favorable de la Commission Administrative Paritaire du 30/06/05, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE la création, à compter du 01/11/2005 de l’emploi suivant :

( Adjoint Administratif Principal 1ère classe (temps complet - Echelle 5)

La déclaration de vacance d’emploi sera adressée au Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale, pour publicité.

------
Assises du développement à la C.C.M.M. :
SAMEDI 19 NOVEMBRE 2005.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 0 H 30.

