
Chavigny, le 28 février 2006
Conseil  Municipal

du  27  février  2006
COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-sept février deux mil six, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Mario VILLA, Adjoint au Maire.

Absents:
BOUCHER - CESAR - DUCHET - GEORGE - GRZEBYK - LODDO -  NEDEY - OUILLON - WEISS
Procurations :
GRZEBYK C. a donné procuration à BELLÉ C.

NEDEY F. a donné procuration à TILLARD H.

WEISS J.M. a donné procuration à BRESSON J.C.
Secrétaire de séance :
Hervé TILLARD
1 - Approbation du compte-rendu du 27/01/2006 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 27/01/2006 n’a pas été approuvé. Une modification de rédaction a été demandée, à savoir : page 4 & "Questions et informations diverses" : un débat animé au lieu de un débat houleux.
Monsieur Hervé TILLARD est désigné Secrétaire de Séance.

2 - Carte scolaire 1er degré 2006 : mesures envisagées à la rentrée scolaire 2006-2007  :

Les membres du Conseil Municipal ont eu connaissance du courrier, en date du 31/01/2006, de Monsieur l’Inspecteur d'Académie qui précisait les mesures envisagées sur les emplois, sur la Commune, à la prochaine rentrée scolaire 2006-2007, soit : « 1 retrait à suivre à l’école élémentaire », compte tenu des effectifs prévus 80 au lieu de 85 en 2005-2006.
La réponse à ce courrier, en date du 14/02/2006, a été également portée à la connaissance du Conseil Municipal.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :

- CONSIDERANT : le courrier en date du 31/01/2006 de Monsieur l’Inspecteur d'Académie, précisant les mesures envisagées sur les emplois, sur la Commune, à la prochaine rentrée scolaire 2006-2007, soit : « 1 retrait à suivre à l’école élémentaire », compte tenu des effectifs prévus :  80  au lieu de  85  en 2005-2006,
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- CONSIDERANT : la réponse adressée le 14/02/2006, à Monsieur l’Inspecteur d'Académie, lui rappelant les points suivants :

( 65 logements neufs, de type familiaux, vont voir le jour dans les prochains mois : 42 parcelles individuelles et 16 logements locatifs sur la ZAC Haldat / Tram, ainsi qu’un second projet comprenant 10 logements locatifs rue de Neuves-Maisons.

Plusieurs appartements neufs doivent encore être présentés à la location rue des Prés.

D’où l’inscription régulière, au cours de l’année 2007, d’enfants à l’école élémentaire, d’une part, et à l’école maternelle, d’autre part.

( Création d’une zone économique de 13 hectares sur le territoire de la Commune, pouvant entraîner une augmentation substantielle de la population.

( Compte tenu de l’arrivée de nouveaux élèves, la Commune a établi et déjà réalisé un programme de travaux permettant, en modifiant la physionomie et l’agencement des bâtiments actuels, la création à court terme de nouvelles salles de classe, la construction de deux nouveaux sanitaires à l’école élémentaire (coût 153.000,00 €)  et un projet d’équipement socio-éducatif et culturel qui sera achevé fin 2007 et qui comprendra, entre autres, une salle de restauration scolaire. L’Association Accueil Périscolaire et les différentes activités scolaires sont également intégrées dans le projet. Coût global de l’équipement : plus d’un million d’€uros.

( Compte tenu de la non concertation préalable des services de l’Inspection d’Académie avec les élus et les représentants des parents d’élèves.

( Embauche de l’Animateur Coordinateur Jeunesse (actuellement en CEJ), fin d’année 2006.

- CONSIDERANT : tous les efforts financiers en faveur de la jeunesse et, notamment, envers les enfants scolarisés, il ne peut être accepté, par la Commune, un retrait de poste à l’école élémentaire. 

- EXPRIME : sa complète opposition au projet de retrait d’un poste à l’école élémentaire.

Il sera demandé, à l’Inspection Académique, les résultats du Comité Technique Paritaire Départemental (CTPD) qui devait se réunir le 16/02/2006, d’une part, et du Conseil Départemental de l’Education Nationale (CDEN) qui devait se réunir le 17/02/2006, d’autre part, pour examiner la situation.
Il sera demandé, à SOLOREM, la liste des futurs propriétaires de la ZAC Haldat / Tram, afin que ces derniers inscrivent leur (s) enfant (s) susceptible (s) d’être scolarisé (s) dès la rentrée 2006-2007.
Une réunion publique avec les parents d’élèves « maternelle » et « élémentaire » est arrêtée le mardi 14 mars 2006 à 20 H 30, salle du Pressoir ; l’invitation sera faite via les écoles.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 H 15.

