
Chavigny, le 22 décembre 2008
Conseil  Municipal

du 19 décembre 2008
COMPTE-RENDU sommaire

Le dix-neuf décembre deux mil huit, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
HOPPE - LODDO - NEDEY - ROUYER - SUSSON - 

Procuration :
M. SUSSON P a donné procuration à M. VILLA M.
Secrétaire de séance :
Christophe DUBOURG
A l’unanimité des membres présents, deux points sont ajoutés à l’ordre du jour, à savoir :
( Remboursement de frais de missions aux Conseillers Municipaux,
( Convention à intervenir entre le CAPEMM, la Commune et le Cabinet AXENCE Conseil, dans le cadre du dispositif D.L.A.
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 28/11/2008 :

Monsieur Christophe DUBOURG est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 28/11/2008 est approuvé à l’unanimité.

2 - Forêt communale : présentation de l’aménagement forestier :

A la demande de l’Office National des Forêts, cette présentation est reportée au Conseil Municipal du 21/01/2009.
3 - demande d’aide financière à formuler auprès de la C.A.F.-54 (matériels Salle SEC)  :
L’équipement de la salle socio-éducative et culturelle (mobiliers, petits équipements etc.…) peut faire l’objet d’une subvention, auprès de la Caisse d'Allocations Familiales de Meurthe et Moselle, à déposer avant le 31/12/08.

Un dossier a donc été établi comprenant entre autres les montants des différents devis des différents fournisseurs (33.581,48 € -ht- au total).
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’aménager les locaux composant la salle socio-éducative et culturelle, pour permettre le déroulement de toutes les activités destinées à l’enfance (- de 6 ans), à la jeunesse (6 à 16 ans) et aux adultes d’une part et, de SOLLICITER  la Caisse d'Allocations Familiales de Meurthe et Moselle « Action Sociale » -Pôle Expertise-, pour une demande d’aide financière au titre de l’année 2009, d’autre part.



.../...

.../...
- 2 -

Il est demandé, également, l’autorisation de procéder à l’acquisition des matériels, avant octroi de la subvention, en cas d’urgence.

Le Maire est autorisé à signer, au nom de la Commune, la demande d’aide financière à formuler auprès de la Caisse d'Allocations Familiales.
4 - ATSEM - nouvel aménagement de travail à compter du 01/01/2009 :

Il a été adressé, au Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale « Instances Paritaires », pour avis et examen, le nouveau calcul de l’Aménagement et Réduction du Temps de Travail des Services "Technique" et "Administratif", qui tient compte des 1607 heures travaillées par an et des 7 jours fériés annuels, d’une part et, l’avenant n°3 concernant la modification des horaires de travail du service "ATSEM" qui tient compte de la suppression de l’école le samedi matin et de l’approbation, par les 2 agents, des nouveaux horaires proposés, d’autre part. Ces modifications devant être appliquées au 01/01/2009, sous réserve de l’avis du Comité Technique Paritaire, qui se réunira le 12/01/2009 au lieu du 15/12/2008, comme prévu initialement.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, l’avenant n°3 à intervenir, sous réserve de l’avis du Comité Technique Paritaire.

5 - Approbation de la décision budgétaire n°1 du 11/12/2008 :

La décision budgétaire n°1 du 11/12/2008 est entérinée, à l’unanimité, somme suit : 
6.000,00 €
( du Chapitre 011, soit :

2.000,00 € du c/60628  ‘Autres fournitures non stockées’

2.000,00 € du c/60633  ‘Fournitures de voirie’

2.000,00 € du c/61522  ‘Bâtiments’

( au Chapitre 012, soit :

2.800,00 € au c/6411   ‘Personnel titulaire’

2.500,00 € au c/64168  ‘Autres emplois d’insertion’

   700,00 € au c/6451   ‘Cotisations URSSAF’

6 - Remboursement frais indemnités aux Conseillers Municipaux :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de rembourser les frais de déplacements, d’indemnités (repas, nuitée) aux Conseillers Municipaux, suite à leur participation à des réunions, congrès ou autres. Les pièces justificatives devront être fournies. Ces dépenses seront imputées au C/6532.

7 - Convention locale entre le CAPEMM, la Commune et le Cabinet AXENCE Conseil :

Le projet de convention locale, à intervenir entre le CAPEMM, la Commune et le Cabinet AXENCE Conseil à 54500 VANDOEUVRE, fait suite à la présentation, faite par Florence WAZYLEZUCK aux élus et aux Associations, d’une mise en place d’un D.L.A. (Dispositif Local d'Accompagnement), qui a pour objectif de préciser les conditions d’accompagnement collectif de 5 Associations de la Commune, afin de redynamiser le tissu associatif et d’élaborer un projet concerté autour de la salle socio-éducative et culturelle et les modalités de l’étude confiée par le CAPEMM au prestataire AXENCE Conseil. La participation financière de la Commune, déléguée au CAPEMM, est fixée à 2.000,00 €. 
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La participation financière du fonds d’engagement, constitué par la CDC, la DDTEFP, la FSE, le Conseil Régional et le Conseil Général, géré par le CAPEMM, est fixée à 4.500,00 €.
Le Conseil Municipal, après délibération, par 13 voix « Pour » et  2 « Abstentions »,  AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention locale à intervenir entre le CAPEMM, la commune de Chavigny et le Cabinet AXENCE Conseil, définissant les modalités de l’étude confiée par le CAPEMM au Cabinet AXENCE.
Questions et informations diverses :

( Achat d’un ordinateur pour l’Animatrice Jeunesse : l’excédent de crédits, au compte « acquisition de matériel informatique », récupéré grâce à une offre commerciale de la part de la Société Hewlett Packard, a permis d’acquérir un nouvel ordinateur pour l’Animatrice Jeunesse.
( Recensement de la population : il est rappelé les dates de recensement de la population, à savoir : 15/01/09 - 14/02/09. Le superviseur de l’INSEE est Madame Réjane DUCHET, le coordonnateur communal : Madame Anne-Marie SCHNEIDER et les 3 agents recenseurs sont : "District 1" : Catherine SOYER, "District 2" : Thérèse MOREL, "District 3" : France JEANNON.
Commissions municipales :

DOB 1 : 
Vendredi 09 janvier 2009 à 20 H 30

DOB 2 :
Mardi 20 janvier 2009 à 20 H 30

DOB 3 :
Jeudi 05 février 2009 à 20 H 30

Fête/Cérémonies/Vie Associative : 


Jeudi 15 janvier 2009 à 20 H 30
Nouveaux habitants (Pressoir) :


Vendredi 23 janvier 2009 à 19 H 00

Conseil Municipal :


Mercredi 21 janvier 2009 à 20 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 00.

