
Chavigny, le 14 décembre 2009
Conseil  Municipal

du 11 décembre 2009
COMPTE-RENDU sommaire

Le onze décembre deux mil neuf, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
DUBOURG - GEORGE - HASSOUX - LODDO - POJÉ- ROUYER -
Procurations :
DUBOURG C. a donné procuration à SUSSON P.

HASSOUX B. a donné procuration à DA SILVA A.C.


ROUYER L. a donné procuration à SUEUR G.

Secrétaire de séance :
Philippe SUSSON
Un point est ajouté à l’ordre du jour, à l’unanimité, il s’agit du renouvellement du contrat d’animation jeunesse (2010 - 2012).
1 - Fonctionnement du nouveau FICMM rebaptisé "Moselle et Madon Initiatives Citoyennes" :

Une suspension de séance est demandée.
Elle permet à Madame Maryvonne NEDEY et Monsieur Jean-Claude BRESSON, membres de Moselle et Madon Initiatives Citoyennes, de prendre la parole.

A tour de rôle, ils rappellent le fonctionnement du ‘F.I.C.M.M.’ depuis sa création (2005). Ce dispositif, rebaptisé ‘M.M.I.C.’, permet aux habitants du territoire de financer et de concrétiser leurs actions citoyennes, sans être obligatoirement rattachés à une Association et favorise toutes les formes d’initiatives des habitants, visant à améliorer la vie quotidienne, le lien social et l’esprit de solidarité dans les quartiers, les Communes et sur l’ensemble du territoire intercommunal.

Ces projets sont soutenus financièrement par la CCMM, le Conseil Général de Meurthe et Moselle et la Direction Départementale de la Jeunesse et des Sports. En plus d’un financement, les détenteurs de projets peuvent également bénéficier de conseils (dossier à constituer etc…).

Quelques projets accompagnés et soutenus par le MMIC sont cités (Visite du jardin botanique, Baz’art, Migrations pour vivre ensemble, Maron City, Rock Spaghetti etc…).
La séance reprend.

2 - SA Chenil Service : contrat de prestations de services :
Il est rappelé le contrat de prestations de services avec la ‘SA Chenil Service’, relatif aux missions de services publics (capture, ramassage, transport des animaux errants dangereux sur la voie publique et ramassage des cadavres d’animaux), qui nous lie depuis 08/2006 avec la fourrière animale de VELAINE-EN-HAYE. Le contrat arrivant à expiration le 31/12/2009.
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Un projet de renouvellement de contrat a été établi, à compter du 01/01/2010, renouvelable 3 fois par reconduction expresse de 12 mois, sans que toutefois sa durée totale n’excède 4 ans, pour un coût annuel de : 0,682 € (HT) par habitant (dernier recensement légal INSEE).
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, le renouvellement du contrat de prestations de services, à intervenir entre la ‘SA Chenil Service’ et la Commune, à compter du 01/01/2010.

3 - Stratégie foncière à mener avec le concours de l’EPFL sur le territoire communal :

Afin d’anticiper les besoins fonciers sur le territoire intercommunal, les 12 communes ont été associées à la définition d’une stratégie foncière, menée avec le concours de l’Etablissement Public Foncier de Lorraine (E.P.F.L.).
Plusieurs secteurs à enjeux ont été identifiés comme prioritaires. 
Conformément aux réunions de bureau communautaire, associant chaque Commune, une liste de secteurs à enjeux a été retenue pour CHAVIGNY.

Pour permettre l’intervention de l’EPFL sur ces secteurs, plusieurs conventions particulières sont à prévoir selon le phasage de réalisation des projets :

- ‘Veille active’ : veille foncière sur un périmètre restreint pour préparer un projet d’aménagement  à moyen terme (projets pour lesquels une étude est déjà en cours).
- ‘Maîtrise foncière’ : mise en œuvre de l’ensemble des outils juridiques d’acquisition pour les projets à court terme (ceux en phase de réalisation).

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :

- APPROUVE : la liste des secteurs à enjeux reconnus, dans le cadre de la stratégie foncière engagée par l’Etablissement Public Foncier de Lorraine,

- AUTORISE : le Maire à signer, les conventions opérationnelles de "Veille active et Maîtrise foncière", relatives à chacun des secteurs d’intérêt communal référencés dans la liste annexée, ou toute pièce afférente à la présente.

4 - Virement de crédits suite aux propositions de la Commission finances :

Sur proposition de la Commission ‘finances’, réunie le 11/12/2009, au matin, il est décidé de virer la somme suivante :
(   1.200,00 €  du C/6574 (Subventions)   au C/6411  (Personnel Titulaire)
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’entériner ce virement.

5 - Salle socio-éducative et culturelle : acceptation de devis :

Il est porté à la connaissance du Conseil Municipal les devis présentés par la SARL ‘JEAN BERNARD REVETEMENTS’ et la ‘SA DUCRET’, relatifs à l’exécution de travaux supplémentaires, aux travaux de la salle socio-éducative et culturelle, à savoir :
"Remplacement de faïence dans zone sanitaire RC, pour un coût de 1.099,00 € (HT)",

"Fourniture et pose de 2 lisses (porte-manteaux), pour un coût de 599,00 € (HT)",

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, CONFIE : la réalisation des travaux à la SARL ‘JEAN BERNARD REVETEMENTS’ et la ‘SA DUCRET’, pour les montants cités ci-dessus.


.../...
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6 - Renouvellement du Contrat d’Animation Jeunesse à compter du 01/01/2010 :

Le Contrat d’Animation Jeunesse, intervenu entre la Commune, le Foyer Rural de Chavigny et la Fédération Départementale des Foyers Ruraux de Meurthe et Moselle (délibération du 28/12/2006 n°117/2006), pour la période allant du 01/01/2007 au 31/12/2009.
Un projet de renouvellement dudit contrat (2010-2012), à intervenir entre la Commune, le Foyer Rural de Chavigny et la Fédération Départementale des Foyers Ruraux de Meurthe et Moselle, est également présenté.
Un large débat s’instaure au cours duquel les élus s’interrogent sur le coût annuel important, du poste d’animateur professionnel, avancé par la Fédération. La question de l’embauche, par la Commune, de l’animateur est alors posée.
En effet, même si la gestion technique et pédagogique du poste est confiée à la Fédération Départementale des Foyers Ruraux de Meurthe et Moselle, cette prestation représente un coût certain (37.000,00 € en 2010), pour le budget communal. A préciser : la participation de la Caisse d'Allocations Familiales, qui prend en compte une partie du coût du salaire de l’animateur.
Finalement, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, le Contrat d’Animation Jeunesse de CHAVIGNY à intervenir entre la Commune, le Foyer Rural de Chavigny et la Fédération Départementale des Foyers Ruraux de Meurthe et Moselle, pour la période allant du 01/01/2010 au 31/12/2012

7 - Examen du rapport d’activités 2008 de la C.C.M.M. :

Le rapport annuel d’activités 2008 de la C.C.M.M. est présenté par Monsieur Hervé TILLARD. Il concerne :
( Les actions 2007/2008

* Actions 2007 :

- Passage en régie de la collecte des ordures ménagères et tri

- Modification des fréquences de collecte

- Conteneurisation de tous les foyers

- Séparation du flux : journaux / magazines / prospectus, collecte en point d’apport volontaire

- Gestion en régie du haut du quai de la déchetterie

- Mise en place de la redevance spéciale

* Actions 2008 :

- Nouveau service de collecte des encombrants sur appel et mise en place des DEEE
- Distribution des composteurs
- Optimisation des tournées à Chaligny

- Animations (broyage des déchets verts)

- Collecte du bois à la déchetterie

( Les ordures ménagères (tonnage, traitement, coût du traitement)

( Tri sélectif : verre, journaux, revues magazines, emballages collectifs recyclables

( La déchetterie : fréquentation, types de déchets collectés, coûts/tonnes et destination

( Les encombrants sur appel : collecte en régie, type de déchets collectés

( Les bio-déchets : campagne de compostage individuel, distribution, journées d’information sur le broyage des déchets verts

( Le balayage : kilomètres de voirie, déchets de voirie ramassés, balayage et traitement des sables

( Le financement du service : 40 % pris en charge par le budget CCMM, objectifs du grenelle, objectifs à atteindre
Pôle 0 : Pilotage politique global, finances, projet de développement durable du territoire, administration générale, personnel, communication
Pôle 1 : Aménagement du territoire, grands projets (Habitat, Programme Local de l'Habitat, OPAH, énergies renouvelables, stratégie foncière, politique paysagère, politique patrimoine, nouvelles études sur prévention, aménagements…, espace d’activités FILINOV

.../...
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Pôle 2 : Développement économique (parc d’industries Moselle rive gauche, autres zones d’activités : Brabois-Forestière, Louis Pasteur, bâtiments économiques : Centre Ariane, cellules commerciales à Messein et artisanales au Champ Le Cerf, animation économique : ADSN, FISAC) ; insertion professionnelle : partenariat avec APIC et clauses d’insertion dans les marchés publics, espace emploi : accompagnement individuel des demandeurs d’emploi, ateliers ; tourisme : Véloroute, Boucle de la Moselle, Chemin des Traces, Sentiers de randonnées, participation à la Maison du Tourisme, Agriculture, forêt, productions locales ; transport en régie : 81.000 voyageurs, 220.000 kilomètres parcourus sur 3 lignes -9 véhicules-, T’MM scolaire : 43.000 kilomètres parcourus 525 élèves transportés, 8 circuits de ramassage

Pôle 3 : Environnement ; Eau : 8718 abonnés, 1.415.000 m 3 d’eau consommée etc… ; Assainissement : 158 kilomètres de réseaux  etc…
Pôle 4 : Travaux - Voirie - Bâtiments : médiathèque, piste cyclable, réhabilitation du Centre Ariane, assainissement  Avenue des Roses à Richardménil, virage voie d’accès aux sites industriels, projets de zones d’activités
Pôle 5 : Cohésion sociale : programme « Enfance » en réseau, « Ados » en réseau, mobilité « Enfance Jeunesse », prévention été jeunes, aire d’accueil des gens du voyage, petite enfance/fil d’Ariane, réseau gérontologique et soutien aux actions C.C.A.S. en direction des personnes âgées/handicapées, piscine (70.000 entrées), développement du FIC, initiative musicale en Pays terre de Lorraine, Espace Clic, médiations et actions culturelles, actions phares, action de prévention et sensibilisation à la médiathèque ‘La Filoche’, actions partenariales : FJEP, Conseil Général de Meurthe et Moselle / RAM / Amitiés Tsiganes etc…
Pour plus de détails, le rapport d’activités est disponible au secrétariat.
Conseil Municipal :


Vendredi 22 janvier 2010 à 20 H 30

Commissions municipales :

Finances :
Mercredi 16 décembre 2009 à 17 H 00

Travaux :
Mercredi 16 décembre 2009 à 18 H 30
DOB1 :
Vendredi 15 janvier 2010 à 20 H 30

DOB2 :
Vendredi 05 février 2010 à 20 H 30

               DOB3 :
Lundi 01 mars 2010 à 20 H 30

Nouveaux habitants / Vœux  :
Samedi 23 janvier 2010 à 17 H 00 (Salle du Pressoir)
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 55.

