
Chavigny, le 06 février 2009
Conseil  Municipal

du 05 février 2009
COMPTE-RENDU sommaire

Le cinq février deux mil neuf, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
GEORGE - LODDO - POJÉ
Procuration :
POJÉ N. a donné procuration à ZITELLA S.
Secrétaire de séance :
Philippe SUSSON
Monsieur le Maire ouvre la séance et demande l’ajout d’un point à l’ordre du jour, soit : Participation communale pour les C.L.S.H. 2009 (2,00 € par jour et par enfant). Accord à l’unanimité.
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 21/01/2009 :

Monsieur Philippe SUSSON est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 21/01/2009 est approuvé à l’unanimité.

2 – Ecole Elémentaire - projet de classe de mer à FOURAS :

Le projet de « Classe de mer » à FOURAS (17), pour tous les cours (du CP au CM2) de l’Ecole Elémentaire, qui aura lieu du 31 mai 2009 au 06 juin 2009, est examiné par les membres du Conseil Municipal.

Il est confirmé que ce projet a été présenté au Conseil d’Ecole de juin 2008 et que l’équipe enseignante l’a entériné et présenté aux parents sans que la Commune ait, au préalable, délibérer sur ce projet dont le coût financier est relativement conséquent. Coût total du projet : 31000,00 €.

En charge pour la Commune : 28000,00 € ; l’équipe enseignante estimant à environ 3000,00 € le bénéfice des différentes manifestations à venir et qui pourraient financer, en partie, le séjour.
La commission « Finances » du 02/02/09 a arrêté un financement à inscrire au Budget Primitif 2009 selon un nouveau barème de participation des familles, calqué sur celui de l’année 2006, au vu des avis d’imposition des revenus 2007 des parents, d’une part et,  selon le quotient suivant, d’autre part :
Revenu Fiscal de référence

Nombre de personnes au foyer

En résumé, à inscrire au budget en dépenses : 28000,00 € et en recettes 13600,00 €.
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Un large débat s’instaure au cours duquel les élus regrettent notamment que ce projet n’ait pas été soumis, plus tôt, à l’avis du Conseil Municipal compte tenu de son incidence financière tant pour la Commune que pour les parents.
Finalement, le Conseil Municipal, après délibération, par 15 voix « pour », 1 voix « contre » et 1 « abstention » DECIDE de participer à la classe de mer et d’inscrire les crédits au budget, ARRÊTE le barème de participation proposé par la commission « Finances » et PRECISE que toute famille qui ne produira pas toutes les pièces demandées, au 27 février 2009, dernier délai, sera tenue de participer au tarif le plus élevé.

Toutefois, il est décidé que, lors de prochains projets de ce type, il sera demandé à l’équipe enseignante de faire connaître à la Commune suffisamment à l’avance le ou les programmes arrêté (s). Un courrier, en ce sens, sera établi et remis lors d’un conseil d’école.
3 – Dotation de solidarité (2009-2011) : demande de subvention annuelle ou triennale :

Le nouveau dispositif d’appui territorial, émanant du Conseil Général de Meurthe et Moselle, notamment au titre des modalités de programmation de la Dotation de Solidarité, c'est-à-dire dépôt d’un dossier annuel ou triennal pour la période 2009-2011, est porté à la connaissance du Conseil Municipal.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de choisir l’option suivante :

( ANNUELLE
4– C.L.S.H. 2009 – Participation communale : 2 € par enfant et par jour :

La mise en place de Centres de Loisirs Sans Hébergement  "C.L.S.H.", sur la Commune de CHAVIGNY, au cours des différentes vacances scolaires 2009, est reconduite.Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE, de :

( Participer, à hauteur de 2 €, par enfant et par jour, aux différents "C.L.S.H.". La somme globale sera versée au Foyer Rural, porteur du projet et responsable des "C.L.S.H.", au vu d’un état récapitulatif mentionnant le nombre et l’identité exacts des enfants qui auront fréquenté, chaque période de vacances, le Centre de Loisirs Sans Hébergement,

( Ouvrir  les crédits correspondants au Budget Primitif 2009 (C/6042), pour faire face à cette dépense.

5 – Commissions Municipales :

Bureau Municipal avec présence de ‘SOLOREM’ :
mercredi 18 février 2009 à 18 H30
D.L.A. :
lundi 23 février 2009 à 20 H30

Circulation :
lundi 02 mars 2009 à 20 H30

Salle S.E.C. (gestion) :
jeudi 05 mars 2009 à 20 H30

Agenda 21 avec Virginie RENOULT :
mercredi 11 mars 2009 à 20 H30

Intergénérationnelle :
lundi 16 mars 2009 à 20 H30

Rencontre ‘UTIPI’ habitat groupé :
samedi 21 mars 2009 à 10 H

Rappel de la date du Conseil Municipal : 
Vendredi 27 février 2009 à 20 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H10.

