
Chavigny, le 06 juillet 2009
Conseil  Municipal

du 03 Juillet 2009

COMPTE-RENDU sommaire

Le trois juillet deux mil neuf, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
HASSOUX - GEORGE - LODDO - POJÉ - HOPPE
Procurations :
POJÉ Nicole a donné procuration à ZITELLA Serge
Secrétaire de séance :
Philippe SUSSON
Monsieur le Maire ouvre la séance et demande l’ajout d’un point à l’ordre du jour, soit : ‘Projet de Développement de Logement Social’, parcelles cadastrées AB-432-434-435. Accord à l’unanimité.

1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 26/06/2009 :

Monsieur Philippe SUSSON est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 26/06/2009 est approuvé à l’unanimité.

2 – Projet de Développement de Logement Social :

Suite à l’information d’une vente prochaine par la structure tutélaire gérant les biens appartenant à Monsieur CLAUDE Roger, propriétaire des parcelles cadastrées AB-432-434-435, sises sur la Commune de CHAVIGNY, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, CONFIRME l’intérêt pour la Commune de répondre aux besoins de logements sociaux et en direction des personnes âgées et/ou à mobilité réduite, déjà reconnus dans le Plan Local de l’Habitat, PRECISE  que le développement d’opérations immobilières se fera sur plusieurs sites de la Commune pour lesquels l’acquisition de terrains ou immeubles sera nécessaire, et pouvant justifier le recours au Droit de Préemption Urbain conformément au périmètre institué par la Commune.

Secteur identifié : AB-432-434 ‘Village Sud’ et AB-435 ’92 rue de Neuves-Maisons’ pour une superficie totale de 2 255 m2.

3 – Présentation du Dispositif Local d’Accompagnement :
Monsieur Henri SOULARD, représentant le cabinet AXENCE fait le compte-rendu aux élus du bilan du Dispositif Local d’Accompagnement. Une convention tripartite (CAPEMM, COMMUNE, CABINET AXENCE) arrêtant la mise en place et les conditions d’accompagnement avait été entérinée par le Conseil Municipal du 19/12/08.
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4 – Bilan du  stage ‘Développement Durable’ de Virginie RENOULT :

Le mémoire réalisé par Virginie RENOULT dans le cadre de son stage qui avait pour objectif ‘Réaliser un diagnostic qui permette d’accompagner les élus du Conseil Municipal dans une démarche de développement durable’ (accord du Conseil Municipal du 28/11/08), est présenté aux membres du Conseil Municipal par la stagiaire.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.

