
Chavigny, le 02 octobre 2012
Conseil  Municipal

du 01 octobre 2012
COMPTE-RENDU sommaire

Le premier octobre deux mil douze, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
BRESSON - DA SILVA - HASSOUX - LODDO - MAZOYER - NEDEY - POJÉ - SUEUR -



ROUYER -
Procurations :
BRESSON J.C. a donné procuration à DENILLE R.

DA SILVA A.C. a donné procuration à MOREL D.

LODDO S. a donné procuration à TILLARD H.

ROUYER L. a donné procuration à SUSSON P.


SUEUR G. a donné procuration à VILLA M.
Secrétaire de séance :
Philippe SUSSON
Avant l’ouverture de la séance, en attente d’obtenir le quorum, il est rappelé la fête sur le thème « Autour du vin », qui se déroulera à l’Espace André Chardin les 13 et 14 octobre 2012, d’une part et l’aménagement proposé, relatif aux conteneurs ‘poubelles’ de l’immeuble BATIGERE -résidence ‘Le Châtel’-, d’autre part.
La séance est ouverte. Il est précisé par le Maire que le point ‘8’, inscrit à l’ordre du jour, est retiré. Un point est ajouté, il s’agit d’un virement de crédits pour la fourniture et la pose de poteaux d’incendie. Accord à l’unanimité.
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 31/08/2012 :

Monsieur Philippe SUSSON est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 31/08/2012 est approuvé à l’unanimité.

2 – Acquisition de mobilier à l’Ecole Elémentaire (classe CLIN) - Virement de crédits :

La mise en place d’une classe de type ‘CLIN’ (Classe d’Initiation pour Non-francophones), à l’Ecole Elémentaire à la rentrée, nécessite d’équiper cette classe en mobilier (petits meubles et armoires de rangement).
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :

- DECIDE : de virer la somme de : 1.260,00 € :
du  C/2111-300

« Acquisition de terrains »,

au  C/2184-22
« Acquisition de mobilier ».                        .../...

.../...
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3 – Vestiaires du terrain de foot - Virement de crédits :
La facture des travaux, émanant de la Métallerie Simon, relative à la toiture des vestiaires du terrain de football (chéneau) est supérieure à l’inscription budgétaire (il s’agit de l’arrondi des centimes : 0,5 exactement).
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :

- DECIDE : de virer la somme de : 4,92 € :
du  C/2135-48

« Paratonnerre de l’Eglise » (l’intégralité du solde),

au  C/2135-21
« Toiture des vestiaires de football ».

4 – Dépenses imprévues inscrites au C/020 (18.611,63 €) - Affectation :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’affecter la somme de 18.611,63 €, inscrite initialement au C/020 du Budget Primitif 2012, au C/2135-73, afin de faire face au coût des travaux de réfection complète des sanitaires et de la remise en état de l’électricité sur le bâtiment des Tennis Couverts du Clair Chêne (montant total : 6.885,38 € TTC). La fermeture sécurisée du bâtiment reste à réaliser (les devis sont en cours).

5 – Portail de l’atelier communal - Acceptation du remboursement de la réparation :

Il est rappelé les dégâts occasionnés sur le portail de l’atelier communal, lors d’une livraison chez un particulier (en 2010), d’une part et les difficultés d’obtenir réparation, d’où l’obligation de confier le dossier à Maître LYON (Avocat de la Commune), d’autre part.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité ACCEPTE l’indemnité d’un montant de 705,64 €, représentant le coût de la réparation du portail de l’atelier, émanant de la CARPA de NANCY (Caisse Autonome de Règlement Pécuniaire des Avocats).
6 – Avenant de transfert du contrat de bail de Bouygues Telecom à ‘France Pylônes Services’ :

Rappel est fait de la délibération n°35/2011, du 20/05/2011, autorisant Le Maire à signer le contrat de bail permettant à la Société Bouygues Telecom d’implanter, sur une parcelle communale, une station radioélectrique et des équipements de communications électroniques.
Par courrier, en date du 29/06/2012, Bouygues Telecom a fait savoir, à la Commune, sa décision de céder son pylône sis CHAVIGNY, référence T74572, à sa filiale ‘France Pylônes Services’, afin de permettre le développement et l’évolution de ses services et, par conséquent, son souhait de transférer le contrat de bail à ladite filiale.

Le projet d’avenant de transfert ayant pour objet de définir les modalités de substitution de la Société ‘France Pylônes Services’ à l’actuel titulaire du contrat de bail. Les autres conditions du contrat de bail restent inchangées.

Un large débat s’instaure au cours duquel les élus font part de leurs observations et de leurs craintes quant à l’évolution du contrat (cession du contrat, dilution des responsabilités, possibilité de voir un autre opérateur sur ce poteau). Hervé TILLARD rappelle que, juridiquement, il n’y a pas de changement entre la situation actuelle (Bouygues Telecom) et la future (France Pylônes Services).
Finalement, le Conseil Municipal, après délibération, par 8 voix « Pour », 3 voix « Contre » et 4 « Abstentions », APPROUVE l’avenant de transfert, au profit de la Société ‘France Pylônes Services’, du contrat de bail et AUTORISE : le Maire à signer, au nom de la commune, ledit avenant de transfert et toutes les pièces contractuelles s’y référant.
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7 – Demande de subvention au titre de la Dotation de Solidarité (CG54) :

L’acquisition d’un photocopieur aux Ecoles ‘Elémentaire’ et ‘Maternelle’, dont la facture, émanant de la Société "KONICA MINOLTA", s’élève à : 3.681,00 € (HT), peut faire l’objet d’une demande de subvention au Conseil Général de Meurthe et Moselle, au titre de la Dotation de Solidarité.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DEMANDE : au Conseil Général de Meurthe et Moselle de bien vouloir attribuer, à la Commune de Chavigny, une subvention sur le "Fonds de la Dotation de Solidarité 2012", pour cette acquisition et S’ENGAGE : à maintenir, en bon état d’entretien, le matériel financé au moyen de la subvention attribuée.
8 – Extension du périmètre de la CCMM à d’autres Communes :
Ce point est retiré de l’ordre du jour.
En effet, à l’issue des réunions de la CDCI (Commission Départementale de la Coopération Intercommunale), au cours desquelles il a été évoqué la disparition de la Communauté de Communes du Saintois au Vermois, l’extension du périmètre de la Communauté de Communes Moselle et Madon et d’autres Communautés de Communes (du Sel et du Vermois, du Bayonnais), une réunion, de travail et de concertation, a été arrêtée en Préfecture, le vendredi 05 octobre 2012 à 18 H. L’avis du Conseil Municipal sera donné à l’issue de cette réunion.
9 – Fourniture et pose de poteaux d’incendie - Virement de crédits :
Suite à la mise en place des nouvelles canalisations d’eau potable, il est nécessaire de remplacer les poteaux d’incendie hors service, en place actuellement (rue de Nancy et ZAC du Haldat), coût total : 12.376,21 € (TTC). Le report du Budget Primitif 2012, soit 4.273,85 € est insuffisant pour faire face à la dépense.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :

- DECIDE : de virer la somme de : 8.200,00 € :

du  C/2151-37

« Aménagement de la rue des Prés »

au  C/21568-33
« Poteaux d’incendie ».

10 – Questions et informations diverses :
Examen du levé topographique des travaux (BRGM), à réaliser à proximité du Puits de la Faille (remblaiement des galeries de mine par du béton).
Conseil Municipal :


Vendredi 16 novembre 2012 à 20 H 30 

  Commissions municipales :

Finances :
Lundi 08 octobre 2012 à 8 H 45
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 50.

