
Chavigny, le 20 Novembre 2012
Conseil  Municipal

du 19 novembre 2012
COMPTE-RENDU sommaire

Le dix-neuf novembre deux mil douze, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
HASSOUX - LODDO - MAZOYER - NEDEY - POJÉ - SUEUR - SUSSON
Procurations :
LODDO S. a donné procuration à TILLARD H.

POJÉ N. a donné procuration à ZITELLA S.

SUEUR G. a donné procuration à VILLA M.

SUSSON P. a donné procuration à DUBOURG C.
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 01/10/2012 :

Monsieur Christophe DUBOURG est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 01/10/2012 est approuvé à l’unanimité.

2 - Travaux sylvicoles en forêt communale - virements de crédits :

La facture émise par l’Office National des Forêts, relative aux travaux sylvicoles dans les peuplements, réalisés en forêt communale, se monte à 16.483,39 € (TTC). Le report de crédits inscrits au Budget Primitif 2012 s’élève à 10.273,44 €.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 6.210,49 €, pour faire face à cette dépense, soit :
( 1.700,25 € du C/2313-28 (Aménagement Ecole Elémentaire) au C/2117-600 (Bois Forêt),

( 2.479,24 € du C/2151-37 (Aménagement rue des Prés) au C/2117-600 (Bois Forêt),

( 2.031,00 € du C/21534-34 (Eclairage Public) au C/2117-600 (Bois Forêt).

3 - Fonctionnement dépenses - Chapitre 12 : virements de crédits :

L’insuffisance des crédits, inscrits au Chapitre 12 - Fonctionnement Dépenses, du Budget Primitif 2012, notamment en ce qui concerne les charges de personnel nécessite des virements de crédits.
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Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer les montants suivants :
( 1.000,00 € du C/60631 (Fournitures d’entretien) au C/6411 (Personnel titulaire),

( 3.000,00 € du C/60633 (Fournitures voirie) au C/6411 (Personnel titulaire),

( 2.000,00 € du C/6282 (Frais de garderie) au C/6411 (Personnel titulaire),

( 20.000,00 € du C/61524 (Bois et Forêts) au C/6413 (Personnel non titulaire),

( 2.000,00 € du C/616 (Primes d’assurances) au C/6451 (Cotisations URSSAF),

( 3.000,00 € du C/6531 (Indemnités) au C/6453 (Cotisations caisse de retraite).

4 - Changement d’imputations à la demande de la Trésorerie :

La Trésorerie de Neuves-Maisons a modifié l’imputation des dépenses mandatées au C/2135-73 concernant les factures de remise en état des tennis du Clair Chêne (sanitaires électricité)
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 6.900,00 € :
du  C/2135-73
« Aménagement Tennis Couverts du Clair Chêne »

au  C/2313-73
« Construction Tennis Couverts du Clair Chêne »

5 - Contrat ‘Diagnostic Sécurité de l’Eglise’ :
Il est rappelé le compte rendu de la visite du SDIS pour le bâtiment communal ‘Eglise’. Des travaux de mise en conformité s’imposent. Au préalable, un diagnostic est nécessaire.
Un projet de contrat ‘diagnostic sécurité’, établi par le BUREAU VERITAS (7 route de l’Aviation à Villers-Lès-Nancy), proposant l’établissement d’un diagnostic de conformité de l’Eglise de CHAVIGNY (établissement recevant du public classé en type V de 5e catégorie), pour un coût de 1.500,00 € (HT), est présenté au Conseil Municipal.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, CONFIE à BUREAU VERITAS l’établissement du diagnostic de l’Eglise et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, le contrat à intervenir.

6 - Contrat de Prévoyance Collective et convention d’adhésion entre le CDG54, la MNT et la Commune :

Il est rappelé que le CDG54 a souscrit, pour le compte des collectivités, un contrat groupe pour la couverture des risques financiers liés à l’absentéisme de leurs agents. Contrat qui pouvait être complété par la protection sociale complémentaire (incapacité de travail, invalidité, perte de retraite).

En juin 2011, la Commune a donné mandat au CDG54 pour rédiger un cahier des charges, lancer l’appel d’offres et réaliser l’analyse des offres. Le projet a duré plusieurs mois et le candidat retenu, à l’issue de cette procédure, est la MNT.

Trois niveaux de garantie sont proposés :
( Risque « incapacité temporaire de travail » : (0.75%)
( Risque « incapacité temporaire de travail » + « invalidité » : (1.45%)
( Risque « incapacité temporaire de travail » + « invalidité »  + « minoration de retraite » : (1.73%)
La Commission Finances propose de retenir la garantie « incapacité temporaire de travail », pour un coût annuel, qui peut être pris en charge par la Commune, s’élevant à 1.200,00 €.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de retenir la garantie proposée par la Commission Finances et AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention à intervenir.
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7 - Astreintes hivernales 2012-2013 - Approbation du planning :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ENTÉRINE  le planning, des astreintes hivernales et indemnités d’astreintes 2012-2013, établi lors de la Commission Personnel du 05/11/2012, pour la période allant du 16/11/2012 au 15/03/2013 et, accepté par les 2 agents du Service Technique en activité (GODFROY / LAURENT), titulaires du CACES Catégorie n°8.
8 - Plan Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée (PDIPR) - Convention de passage :

Le Conseil Général de Meurthe-et-Moselle a décidé de réactualiser le Plan Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée (PDIPR). La carte, le tracé des itinéraires existants sur le territoire de la Commune, proposés au projet de plan, sont examinés et commentés.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité : 

- EMET : un avis simple FAVORABLE sur l’ensemble du tracé du PDIPR de Meurthe-et-Moselle, et un avis conforme FAVORABLE, concernant l’inscription des chemins ruraux concernés par la randonnée (chemins ruraux dits de Fraise, de Vaut fraise, Botte, Châtel, sentier de la Fontaine des Roches).
- S’ENGAGE : à respecter la charte des chemins ruraux (conservation, entretien, non-aliénation, non-interruption, balisage, inscription dans document d’urbanisme et signalisation de toute modification au Conseil Général de Meurthe-et-Moselle).

9 - Fourniture en carburant : contrat à intervenir avec la station ESSO :

Le courrier de la SAS EVOLIS (INTERMARCHÉ à Neuves-Maisons), informant la Commune qu’elle ne sera plus en mesure d’assurer le service ‘client en compte’, pour la fourniture et facturation des carburants, à compter du 01/12/2012 est porté à la connaissance du Conseil Municipal. 
La Trésorerie de Neuves-Maisons n’acceptant pas la facturation avec débit d’office, une proposition de contrat de fourniture de carburants au moyen de la carte « ESSO CARD », a été demandée à SEDOC ESSOCARD (Société d’Exploitation et de Développement d’Opérations Commerciales - 90 rue de la Haie Coq, Bât 242, à AUBERVILLIERS CEDEX), avec paiement des factures par mandat administratif.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, le contrat de fourniture de carburants, au moyen de la carte « ESSO CARD », à intervenir entre la Commune et ESSO S.A.F., représentée par SEDOC
10 - Arrêté Préfectoral du 19/09/12 portant extension du périmètre de la C.C.M.M. :

Le Maire rappelle que la loi de réforme des collectivités territoriales, du 16 décembre 2010, comprend des dispositions relatives à l’achèvement et à la rationalisation de la carte de l’intercommunalité. Dans chaque département devait être élaboré, avant le 31 décembre 2011, un Schéma Départemental de Coopération Intercommunale. La démarche est conduite par le Préfet et la Commission Départementale de la Coopération Intercommunale (CDCI), qui regroupe des représentants des communes, des intercommunalités, le Conseil Régional et le Conseil Général.
En mai 2011, un premier schéma, prévoyant une extension de la Communauté de Communes Moselle et Madon aux communes de Frolois, Méréville, Flavigny-sur-Moselle, Pulligny, Pierreville, Sexey-aux-Forges et Marthemont est arrêté. Avis favorable est émis. La Commission Départementale de la Coopération Intercommunale le rejette. 
En 2012, la procédure entre dans une nouvelle phase. Un nouveau projet, étendant le périmètre de la CCMM à 6 nouvelles Communes : Frolois, Méréville, Flavigny, Pulligny, Pierreville et Marthemont, est arrêté. La CDCI rend un avis favorable.
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Une concertation a lieu, entre les communautés concernées par l’éclatement de la Communauté de Communes du Saintois au Vermois, pour définir la date d’entrée en vigueur des nouveaux périmètres. La date du 1er janvier 2014 est retenue. Par ailleurs, au 1er janvier 2014, la commune de Sexey-aux-Forges rejoindra également la CCMM, la commune de Villey-le-Sec intégrant, à la même date, la Communauté de Communes du Toulois.
Les intercommunalités et les communes ont reçu le projet d’arrêté. Elles doivent en délibérer dans un délai de 3 mois. Il est rappelé que la proposition sera approuvée, si elle réunit l’avis favorable de la moitié des communes, représentant la moitié de la population.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :
- EMET : un avis FAVORABLE sur l’arrêté préfectoral du 19 septembre 2012, portant extension du périmètre de la Communauté de Communes Moselle et Madon,

- PRECISE : que l’extension prendra effet au 1er janvier 2014.

11 - Stratégie foncière menée avec le concours de l’EPFL : actualisation 2012 des secteurs :

Il est fait rappel des besoins fonciers sur le territoire intercommunal, les 12 Communes étant associées à la définition de stratégie foncière, menée avec l’Etablissement Public Foncier de Lorraine.
Une première liste de périmètres à enjeux a été reconnue en 2009. L’évolution des projets urbains et du marché immobilier a nécessité une mise à jour de cette liste.
Désormais, les périmètres à enjeux, pour la Commune de CHAVIGNY, sont les suivants :

  Secteur
Vocation 
Projet identifié
CHAV7
Développement économique
Réalisation du Parc d’activités ‘Brabois Forestière’
CHAV2
Habitat
Habitat PA
CHAV20
Habitat
Réalisation d’Habitat dense
CHAV3
Habitat/Equipement/Infrastructure
Réalisation d’une maison de retraite/ou zone d’habitat
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :
- PRECISE : d’ores et déjà, en vue d’actionner une future préemption, les projets prévus sur chacun des secteurs :

( CHAV20 : il est prévu la création de logements locatifs (habitat dense) dans une maison vacante. Le projet participera au traitement de l’habitat dégradé et à la remise sur le marché de logement locatif rénové
( CHAV2 : est un nouveau secteur  AU dans le PLU et permettra l’aménagement d’un nouveau quartier dense et facteur de mixité urbaine 

( CHAV3 : sera consacré à la création « d’une maison de retraite »  et/ou  « d’une zone d’habitat dense », répondant aux besoins liés à l’évolution de la démographie communale
( Participation aux objectifs du PADD :
(Favoriser la mixité sociale ainsi que le cycle résidentiel
(Créer une vraie diversité au niveau de l’offre de logements

(Mettre tout en œuvre pour accueillir des logements locatifs. Toutes les réflexions, concernant le logement, devront se faire en parallèle au PLH

(Favoriser et créer une mixité générationnelle

(Favoriser le projet de développement durable : principe bioclimatique et énergie renouvelable
- VALIDE : les périmètres à enjeux, décrits ci-dessus,
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- AUTORISE : le Maire à solliciter, au nom de la commune, les conventions de veille active et de maîtrise opérationnelle à intervenir. 

12 - Rapport d’activités de la C.C.M.M. 2011 :

Le rapport d’activités 2011, de la C.C.M.M., a été adressé par voie électronique, à tous les élus, afin que chacun puisse en prendre connaissance et demander des explications à la séance du Conseil Municipal. Aucune observation n’a été formulée.
13 - Questions et informations diverses :

Antenne relais Bouygues Telecom : le laboratoire AEXPERTISE, accrédité par le COFRAC et reconnu par l’ANFR, a été mandaté, par l’opérateur Bouygues Telecom, pour réaliser une mesure de champs électromagnétiques. Elle aura lieu le 21/11/2012 à partir de 9 H. Les élus intéressés pourront participer.
Massif Forestier de Haye : un point ‘information’ sera fait sur le dossier du Massif Forestier de Haye classé, à la suite des actions menées depuis de nombreuses années, en « Forêt de Protection ». La présence de Florence BERTRAND, de la CCMM, sera requise lors d’une date à arrêter.
Commissions municipales :

Associations :


Vendredi 07 décembre 2012 à 20 H 30

Elections : 


Lundi 10 décembre 2012 à 9 H 00

Bureau Municipal :


Mercredi 21 novembre et 05 décembre 2012 à 18 H 30

Circulation :


Lundi 26 novembre 2012 à 20 H 30

Vœux nouveaux habitants :


Vendredi 25 janvier 2013 à 18 H 30

Conseil Municipal :


Vendredi 21 décembre 2012 à 20 H 30 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 50.

