
Chavigny, le 15 mai 2012
Conseil  Municipal

14 mai 2012
COMPTE-RENDU sommaire

Le quatorze mai deux mil douze, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
DUBOURG - HASSOUX - LODDO - MAZOYER - NEDEY - POJÉ - SUSSON -
Procurations :
DUBOURG C. a donné procuration à ROUYER L.


LODDO S. a donné procuration à TILLARD H.

POJÉ N. a donné procuration à ZITELLA S.


SUSSON P. a donné procuration à VILLA M.
Secrétaire de séance :
Serge ZITELLA
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 23/03/2012 :

Monsieur Serge ZITELLA est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 23/03/2012 est approuvé à l’unanimité.

2 – Fixation du nouveau nombre d’Adjoints et nouvelle désignation des Adjoints :

Il est rappelé la délibération du Conseil Municipal n°17/2008 et le procès-verbal de l’installation du Conseil Municipal, ainsi que l’élection de CINQ Adjoints, en date du 16 mars 2008, à l’issue des opérations électorales de mars 2008 (1er Adjoint Mario VILLA - 2ème Adjoint François NEDEY - 3ème Adjoint René DENILLE - 4ème Adjoint Philippe SUSSON - 5ème Adjoint Jean-Marie WEISS).
Il est également rappelé le courrier de Monsieur le Préfet de Meurthe et Moselle, en date du 23/06/2010, acceptant la démission de Monsieur François NEDEY de son mandat d’Adjoint.
Si le poste d’Adjoint est resté vacant, jusqu’à ce jour, il y a lieu, aujourd’hui, de procéder au remplacement du poste d’Adjoint, afin de déléguer la gestion des bâtiments communaux, le patrimoine communal et les économies d’énergie.
Le Conseil Municipal, après délibération, par 15 voix « Pour », et 1 « Abstention », PROCEDE à l’élection du cinquième Adjoint.  Monsieur Christophe DUBOURG est proclamé Adjoint et immédiatement installé. Les Adjoints prennent rang, à compter de ce jour, ainsi :
► 1er Adjoint : 
M. Mario VILLA

► 2ème Adjoint :
M. René DENILLE

► 3ème Adjoint :
M. Philippe SUSSON

► 4ème Adjoint :
M. Jean-Marie WEISS

► 5ème Adjoint :
M. Christophe DUBOURG

Les arrêtés donnant délégation aux CINQ Adjoints seront pris à l’issue.
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3 – Création d’un poste d’Adjoint Technique de 1e classe (Service Technique) :

A l’issue de l’obtention de l’examen d’Adjoint Technique de 1ère classe, spécialité ‘BATIMENT - TRAVAUX PUBLICS - VOIRIE ET RESEAUX DIVERS, option maintenance des bâtiments (agent polyvalent), session 2011, par Monsieur Sylvain GODFROY (actuellement d’Adjoint Technique de 2ème classe), le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE la création, à compter du 01 juin 2012, de l’emploi suivant :
► Adjoint Technique de 1ère classe (temps complet – Echelle 4)

La déclaration de vacance d’emploi sera adressée au Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale, pour publicité.
4 – Avenant n°1 à la convention foncière à intervenir entre Commune /CCMM / EPFL :

Rappels :
►La délibération du Conseil Municipal, n°61/2011 du 18/11/2011, autorisant le Maire à signer, au nom de la Commune, la convention de veille active et de maîtrise foncière opérationnelle, à intervenir entre la Commune, la Communauté de Communes Moselle et Madon et l’Etablissement Public Foncier de Lorraine (parcelles AB-434-435 sises 92 rue de Neuves-Maisons),
►L’opportunité d’acquérir une emprise complémentaire avoisinante à ces 2 parcelles, soit la parcelle AB-432,
►La délibération n°B12/17 du Bureau de l’Etablissement Public Foncier de Lorraine, en date du 07/03/2012,
►L’avenant n°1, à la convention foncière opérationnelle, modifiant l’article 1 de la convention initiale, établi par l’Etablissement Public Foncier de Lorraine,

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, l’avenant n°1 à la convention de veille active et de maîtrise foncière opérationnelle, à intervenir entre la commune, la Communauté de Communes Moselle et Madon et l’Etablissement Public Foncier de Lorraine. 

5 – CCMM – modification des statuts portant sur 2 objets principaux :

Le Maire expose que le Conseil Communautaire a adopté, en date du 5 avril 2012, une modification des statuts de la Communauté de Communes Moselle et Madon. Le Conseil Municipal est appelé à se prononcer.
La modification des statuts porte principalement sur deux points :
► Prise de la compétence « lutte contre les inondations »,
► Mise en place d’un partage de certaines recettes fiscales entre communes et communauté.
Comme à l’habitude, la modification est aussi mise à profit pour procéder à des actualisations et toilettages sur divers autres points, afin de mettre les statuts en cohérence avec les évolutions décidées en Conseil Communautaire.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE la nouvelle rédaction des statuts de la Communauté de Communes Moselle et Madon.
6 – Fiscalité directe locale « Taxe d'Habitation » - abattement (personnes handicapées) :

Le Maire expose les dispositions du Code Général des Impôts, permettant au Conseil Municipal d’instituer un abattement spécial à la base de 10 %, de la valeur locative moyenne des habitations, en faveur des personnes handicapées ou invalides.
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Pour bénéficier de cet abattement, le redevable de la taxe d'habitation doit satisfaire à au moins une des plusieurs conditions mentionnées aux articles du Code de la Sécurité Sociale et ou du Code de l’Action Sociale et des Familles. Le redevable de la taxe d'habitation doit, par ailleurs, adresser avant le 1er janvier, de la première année au titre de laquelle il peut bénéficier de l’abattement, une déclaration comportant tous les éléments justifiant de sa situation.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’instituer l’abattement spécial à la base de 10 %, de la valeur locative moyenne des habitations, en faveur des personnes handicapées ou invalides, et CHARGE le Maire de notifier cette décision aux services préfectoraux.

7 – Fourrière automobile – Convention avec la SARL DELTA AUTO PIECES :

Il est rappelé la nécessité de concéder, à la SARL DELTA AUTO PIECES, la fonction de gardien de fourrière, compte tenu du nombre de véhicules, toujours croissant, soit stationnés, soit abandonnés, soit en état d’épave, sur le domaine public. La convention devant intervenir, initialement, avec Monsieur Laurent SCHWALLER (délibération du Conseil Municipal du 17/10/2011, n°51/2011) n’ayant pas eu de suite.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la Commune, la convention à intervenir entre la SARL DELTA AUTO PIECES, gardien de fourrière automobile et la Commune.

8 – Questions et informations diverses :

AG des élus municipaux

de la CCMM :
Mardi 15 mai 2012 à 18 H 30
(Espace Jean CHEFSON - Nouvelle Salle à Pont Saint Vincent)

Conseil Communautaire :
Jeudi 28 juin 2012 à 18 H 30, Salle SEC
Séminaire municipal : 
Jeudi 05 juillet 2012 à 20 H 00, en Mairie
Conseil Municipal :


Vendredi 06 juillet 2012 à 20 H 30.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 H 45.

