
Chavigny, le 03 septembre 2012
Conseil  Municipal

du 31 août 2012
COMPTE-RENDU sommaire

Le trente-et-un août deux mil douze, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
DUBOURG - HASSOUX - HOPPE - MAZOYER - NEDEY - SUEUR - WEISS -

Procurations :
HOPPE René a donné procuration à DENILLE René

SUEUR Geneviève a donné procuration à Hervé TILLARD

DUBOURG Christophe a donné procuration à SUSSON Philippe
Secrétaire de séance :
Sandra LODDO
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 08/08/2012 :

Madame Sandra LODDO est désignée Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 08/08/2012 est approuvé à l’unanimité.

2 – Transfert de la convention d’occupation du domaine à France Pylônes Services :

Ce point est retiré de l’ordre du jour. En effet, initialement, c’est un contrat de bail qui a été conclu entre la Commune et Bouygues Telecom. Aujourd’hui, l’avenant de transfert porte sur une « convention d’occupation du domaine ». La responsable de Bouygues Telecom n’ayant pu être jointe avant l’examen de cette question, par le Conseil Municipal, il est décidé de reporter ce point.
3 – Acceptation d’indemnités émanant de Groupama à l’issue de sinistres :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE :
► l’indemnité, d’un montant de 639,01 € (TTC), allouée par « l’Assurance GROUPAMA », en compensation des dommages causés au panneau de signalisation (type A2b ‘dos d’âne’, rue du Haldat, par un automobiliste),
► l’indemnité, d’un montant de 530,00 €, allouée par « l’Assurance GROUPAMA », en compensation des dommages causés aux vestiaires du terrain de football (déduction faite de la franchise).
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4 – CCMM : fin de l’exonération de la Taxe d’Aménagement (ZAC)  :

Le Conseil Communautaire, par délibération n°2012-111 du 28/06/2012, a décidé de mettre en place la Taxe d’Aménagement dans les Z.A.C. de compétence communautaire. Cette disposition doit être entérinée par toutes les Communes de la Communauté de Communes Moselle et Madon.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité :

- CONSTATE : que, dans le périmètre de la Zone d’Aménagement Concerté du Parc d’Activités Brabois Forestière, le coût des équipements publics n’a pas été intégralement mis à la charge des constructeurs,

- DECIDE : qu’en conséquence, la Taxe d’Aménagement est applicable dans le périmètre de ladite Zone d’Aménagement Concerté.

5 – Stratégie foncière ‘Commune – CCMM – EPFL' : intégration et modification de CHAV2 :

Rappels des périmètres à enjeux, définis comme prioritaires, dans le cadre de la stratégie foncière menée avec le concours de l’Etablissement Public Foncier de Lorraine et de la Communauté de Communes Moselle et Madon (CHAV3 – CHAV7 – CHAV 20).
Examen, par vidéo projection, des périmètres CHAV2 et CHAV3 concernés par la décision d’intégration et de modification à prendre.

Il est aussi précisé que, dans le cadre du document de synthèse, des secteurs à enjeux, établi, ce dernier a vocation d’évoluer ; la Commune et la Communauté de Communes Moselle et Madon souhaitant modifier ces secteurs, notamment CHAV2, d’une part et l’Etablissement Public Foncier de Lorraine  proposant de réintégrer ce périmètre, d’autre part.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, compte tenu du souhait des 3 parties, DECIDE d’intégrer le périmètre des secteurs à enjeux "CHAV2" et de modifier son périmètre, en y ajoutant les parcelles AC-600 et AC-601, pour une superficie de 500 m² et en transférant les parcelles AC-636 à AC-639 de "CHAV3" à "CHAV2", pour une superficie de 3.710 m². La superficie de CHAV2 représentant désormais 12.587 m².
6 – Travaux : dossier d’éclairage public :

Il est précisé que le dossier de travaux d’éclairage public (remplacement des points lumineux et extension de réseau) suit son cours. Un dossier a été déposé, ce jour, près de l’ADEME sollicitant une demande d’aide financière.
Une réunion, préalable au démarrage des travaux, est prévue le jeudi 06 septembre à 11 H, en Mairie, avec l’Entreprise retenue lors de l’appel d’offres (INEO).

7 – Questions et informations diverses :

Rappels : 
►La rentrée des classes a lieu le mardi 04 septembre 2012. L’effectif définitif à l’Ecole Elémentaire sera arrêté le jour de la rentrée, avec ouverture de classe éventuelle.
►Les travaux de changement complet des toitures de l’Ecole Elémentaire et l’isolation, ainsi que la toiture de la fontaine de l’Eglise, sont achevés pour la rentrée des classes.
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Conseil Municipal :


Lundi 01 octobre 2012 à 20 H 30
Commissions municipales :

C.C.A.S. : 


   Mercredi 12 septembre 2012 à 20 H 30

Travaux/urbanisme :


Mercredi 05 septembre 2012 à 9 H 00

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 H 50.

